Об изменении норм законодательства (ВАЖНО!)

Федеральным законом от 29.12.2015 №391-ФЗ  внесены изменения в отдельные законодательные акты Российской Федерации.
Изменения внесены, в том числе, в Основы законодательства Российской Федерации о нотариате, Семейный кодекс РФ, КоАП РФ, Трудовой кодекс РФ, Арбитражный процессуальный кодекс РФ, федеральные законы "Об оценочной деятельности в Российской Федерации", "О несостоятельности (банкротстве)", "О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей", "О приватизации государственного и муниципального имущества", "О государственном кадастре недвижимости", "О дополнительных мерах по поддержке финансовой системы Российской Федерации" и др.

В Федеральный закон от 21.07.1997 №122-ФЗ"О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним" введена норма об обязательном нотариальном удостоверении сделок по продаже доли в праве общей собственности постороннему лицу, сделок, связанных с распоряжением недвижимым имуществом на условиях доверительного управления или опеки, а также сделок по продаже недвижимого имущества, принадлежащего несовершеннолетнему или гражданину, признанному ограниченно дееспособным, а также сделок по продажи земельных долей на земельные участи, категории земли сельскохозяйственного назначения, находящиеся в общей собственности. 

Кроме того, согласно изменениям, внесенным в Семейный кодекс РФ появилась необходимость истребования нотариального удостоверения соглашения о разделе общего имущества, нажитого супругами в период брака.

Требования об обязательном нотариальном удостоверении обозначенных сделок и соглашения о разделе общего имущества при осуществлении государственной регистрации подлежат применению к отношениям, возникшим после вступления в силу обозначенного закона (указанные положения вступили  в силу со дня официального опубликования документа  - 29.12.2015 г.).
