	Об уплате земельного налога, транспортного налога и налога на имущество физических лиц за 2011год.


Оплату по налоговому уведомлению Вы можете произвести:

- через банкомат (налогоплательщики, имеющие кредитные карты в Сбербанке России, КБ ООО «Солидарность», «Волжском социальном банке», могут  оплатить налоги по индексу платежного документа, который располагается в левом верхнем углу);

- через банки;

- через кассы органов местного самоуправления;

-  другое.

В случае неуплаты установленного налога Вам будет направлено требование об уплате налога с начислением пени за неуплату налога в установленный срок (Пеня за каждый день просрочки определяется в процентах от неуплаченной суммы налога).
В случае если налог на имущество физических лиц, транспортный и земельный налог Вам не был исчислен (по причине отсутствия в налоговом органе сведений о находящемся в собственности физического лица недвижимом имуществе и транспортном средстве), налоговый орган после получения таких сведений от регистрирующих органов вправе произвести перерасчет налога за три года, предшествующих году направления налогового уведомления. 
Если налоговое уведомление не получено, следует обратиться в налоговый орган по вопросу получения налогового уведомления и платежного документа для оплаты.

