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Муниципальное казенное учреждение Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального района Богатовский Самарской области информирует:
О предоставлении в аренду на 3 (Три) года, в соответствии с пп.12 ст.39.6, ст.39.18 ЗК РФ, п.8 ст. 10 федерального закона от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» земельного участка, площадью 127793 кв. м. из категории земель сельскохозяйственного назначения для размещения сельскохозяйственных угодий, с кадастровым номером 63:13:0000000:618, расположенный по адресу: Самарская область, Богатовский район, п. Мичуриновка, ул. Прибрежная.
Граждане, крестьянские (фермерские) хозяйства, сельскохозяйственные организации, участвующие в программах государственной поддержки в сфере развития сельского хозяйства, которые заинтересованы в приобретении прав на  вышеуказанный земельный участок могут направлять свои предложения и заявления на право заключения договора аренды такого земельного участка в письменном виде в течении 30дней с момента опубликования информации по адресу: Самарская область, Богатовский район, с. Богатое, ул. Комсомольская, 13, МКУ Комитет по управлению муниципальным имуществом (88466621665). Дата окончания приема заявлений 18.08.2017 г.Для участия в аукционе  необходимо подать заявление (форма заявки размещена на официальном сайте органов местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети общего пользования «Интернет» по адресу: http://www.bogatoe.samregion.ru, http://torgi.gov.ru).  


Руководитель МКУ КУМИ
муниципального района Богатовский
Самарской области                                                                                 А.Ю. Саранцев


