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ТУРНИР ОБЛАСТНОГО ШАХМАТНОГО ВСЕОБУЧА

В гостеприимных стенах Максимовской школы 22 апреля 2016 года состоялся VII турнир «Шахматный всеобуч-2016», на который съехалось небывалое количество – 19 школьных команд из сельских районов области. 


Юные шахматисты, занимающиеся по областной программе «Шахматный всеобуч»,  состязались в двух возрастных категориях: 2007-2008 г.р. и моложе, а также 2005-2006 г.р. и моложе. Всего было 7 туров, каждому на партию отводилось по 10 минут, в составе сборной школы – по 4 мальчика и 2 девочки. 


В просторной рекреации первого этажа соревновались 8 команд младшего возраста. 

В результате напряжённой борьбы по 35 очков набрали команды школы №3 с. Кинель-Черкасс (педагог Р.С. Денисов) и школы № 8 г. Отрадный (педагог А.А. Баканов), обеим командам было присуждено первое место. За школу №3 выступали Герман Кравцов, Артём Макин, Владимир Черепанов, Александр Пятаков, Анастасия Сущенко и Виктория Пятакова. За школу №8 играли Александр Авилов, Мирослав Сёмин, Артур Асатрян, Олег Сыромолотов, Ангелина Панова и Алина Асатрян. 


Второе место заняла команда Максимовской школы, за которую выступали Матвей и Тимофей Будкины, Данила Антонов, Роман Зайнутдинов, Арина Овчинникова и Дарина Быкасова. 


Последующие места заняли команды Тимашевской школы Кинель-Черкасского района, Печиненской школы Богатовского района, Кротовской школы Кинель-Черкасского района, вторые сборные Максимовской и школы №3 с .Кинель-Черкассы. 


В рекреации второго этажа за черно-белые поля сели 11 шахматных команд, которые соревновались в группе 2005-2006 г.р. Компьютерная жеребьёвка определяла соперников в зависимости от набранных очков. 

В этой номинации не оставила шансов соперникам хорошо подготовленная команда Курумочской школы Волжского района (педагог Н.В. Власенко), набравшая 35,5 очков. 3а неё выступали Алёна Ставцева, Никита Карпов, Иван Иванкин, Александр Любаев, Василиса Подгорнова и Надежда Киреева. Второе место с 31 очком заняла сборная Тимашевской школы Кинель-Черкасского района (педагог В.С. Щербаков). В её составе – Дмитрий Чевырин, Артём Ненашев, Надежда Гаджиева, Кристина Портянова, Алия Мукенова и Марина Салионова.  

24 очка набрала команда Садгородской школы (педагог А.Н. Николаев), у неё третье место. За эту команду выступали Антон Казаков, Никита Лукоянов, Степан Сироткин, Дмитрий Сайкин, Дарья Шепетова и и Николь Шувалова. Лишь полочка уступила команда Максимовской школы, за которую играли Александра Набиулина, Владимир Гуськов, Екатерина Бурлакова, Камилла Абдуллина, Виктория Музурова и Екатерина Вдовина. 


Пятое место заняла школа №8 г. Отрадный, шестое – Кротовка-2, седьмое – школа № 1 из Кинель-Черкасс, восьмое место – у Печиненской школы, девятое – Кротовка-1, десятое – Вольная Солянка, одиннадцатое – Андреевская школа. 


Призёры в обеих возрастных группах получили кубки, медали, дипломы.

Также дипломами были отмечены лучшие результаты по доскам. 

В группе 2007-2008 г.р. ими стали Артём Гаджиев (Тимашево), Герман Кравцов, Анастасия Сущенко и Виктория Пятакова (школа №3 с. Кинель-Черкассы), Мирослав Сёмин, Артур Асатрян и Олег Сыромолотов (школа № 8 г. Отрадный). 

В группе 2005-2006 г.р. лучшие результаты на досках показали Дмитрий Чевырин (Тимашево), Никита Карпов, Иван Иванкин, Василиса Подгорнова (Курумоч), Дмитрий Гуров (школа № 8 г. Отрадный), Арина Мячина (школа №1 с. Кинель-Черкассы). 

Высокий уровень судейства обеспечили главный секретарь турнира Р.С. Денисов (школа № 3 с. Кинель-Черкассы), судья республиканской категории А.А. Баканов (г. Отрадный), судьи 1 категории В.С. Щербаков (Кинель-Черкасская ДЮСШ) и Н.В. Власенко (с. Курумоч). 


Гости отмечали, как всегда, прекрасный обед, гостеприимство и радушие хозяев, и готовы на будущий год снова приехать посоревноваться в Максимовскую школу. 


В.Уницаев с. Максимовка

Памятка «Действия при пожаре»
При возникновении или обнаружении пожара, или почувствовав запах дыма:
Сохранять спокойствие! Срочно сообщите в пожарную охрану по телефону «01»: адрес объекта, место возникновения пожара, свою фамилию и другую информацию, полезную для эффективного тушения пожа​ра (наличие людей в горящем здании, места хранения сильно горючих или взрывоопасных веществ и матери​алов, баллонов с газом, емкостей с Л ВЖ и ГЖ).
Если вы находитесь в многоквартирном доме, общественном здании, или заметили пожар или сильное задымление с улицы, примите все возможные меры к оповещению о пожаре всех людей, нахо​дящихся в этом здании (помещении): оповестите их голосом, позвоните, постучите в окна или двери.
Эвакуируйтесь сами, окажите помощь в эвакуации, находящимся рядом с Вами людям. Поста​райтесь обесточить помещение, в котором находитесь и выключить газовое оборудование, чтобы не со​здать дополнительных источников зажигания и взрывоопасную среду.
Никогда не стойте в горящем помещении — прижмитесь к полу, где воздух чище и прохладнее, поста​райтесь хоть чем-нибудь прикрыть нос и рот и ползком пробирайтесь к выходу.
Во время эвакуации, если у вас на пути оказалась закрытая дверь, прежде чем открыть ее, потро​гайте тыльной стороной ладони верхнюю часть двери, затем — дверную ручку, при возможности поднесите руку к щели между дверью и полом. Если вы ощутите жар — не открывайте дверь, воспользуйтесь запас​ным выходом.
Даже если вы не почувствовали признаков пожара за дверью, открывать ее нужно осторожно: по​доприте дверь плечом и немного приоткройте, прикрываясь полотном двери во избежание резкого выбро​са пламени и горячих продуктов горения. Если в образовавшуюся щель пойдет дым и горячий воздух, зах​лопните ее и воспользуйтесь другим выходом.

Например, находясь в частном доме или на первом этаже многоэтажного здания, если путь к основному выходу отрезан огнем или сильно задымлен, воспользуйтесь для спасения наиболее удаленным от очага пожара окном.
Помните! При возникновении пожара — ваш главный враг — время! Каждая секунда может стоить Вам жизни. Уходя из горящих помещений, закрывайте за собой двери — это уменьшит тягу и замедлит распространение пожара!
Консультирует юрист

Почему надо платить за капитальный ремонт? В каких случаях не надо платить за капремонт?
В соответствии со ст. 169 Жилищного кодекса РФ собственники помещений в многоквартирном доме обязаны уплачивать ежемесячные взносы на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме.

Обязанность по уплате взносов на капитальный ремонт возникает у собственников помещений в многоквартирном доме по истечении восьми календарных месяцев, начиная с месяца, следующего за месяцем, в котором была официально опубликована и утвержденная региональная программа капитального ремонта, в которую включен этот многоквартирный дом.

Региональная программа капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области, утверждена постановлением Правительства Самарской области от 29.11.2013 №707

Частью 7 ст. 170 ЖК РФ определено, что в случае если собственники помещений в многоквартирном доме не выбрали способ формирования фонда капитального ремонта или выбранный ими способ не был реализован в установленный срок, орган местного самоуправления принимает решение о формировании фонда капитального ремонта в отношении такого дома на счете регионального оператора.

Постановлением Правительства Самарской области от 06.06.2013 №247 создана некоммерческая организация – фонд «Фонд капитального ремонта». Предметом данного фонда является обеспечение своевременного проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области, а также реализацию иных мероприятий в сфере жилищно-коммунального хозяйства Самарской области.

Взносы на капитальный ремонт не уплачиваются:

- собственниками помещений в многоквартирном доме, признанном в установленном Правительством Российской Федерации порядке аварийным и подлежащим сносу.

- в случае принятия исполнительным органом государственной власти или органом местного самоуправления решения об изъятии для государственных или муниципальных нужд земельного участка, на котором расположен этот многоквартирный дом.

- в случае если собственники многоквартирного дома самостоятельно установят размер фонда капитального ремонта в большей сумме, чем установленный минимальный размер фонда капитального ремонта.
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