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  № 8   от  18.05.2017 года

ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ 

Уважаемые жители избирательного округа № 26!  


Информируем Вас о том, что 28 мая с 10:00 до 14:00 в сельском доме культуры с. Виловатое состоится Предварительное внутрипартийное голосование от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по определению кандидата в депутаты Собрания Представителей сельского поселения Виловатое муниципального района Богатовский Самарской области по одномандатному избирательному округу № 26. 


В голосовании могут принять участие все граждане избирательного возраста, имеющие постоянную регистрацию и проживающие  в границах одномандатного избирательного округа № 26. В голосовании могут принять участие лица, имеющие постоянную регистрацию и проживающие в границах одномандатного избирательного округа № 26, которым до 10 сентября 2017 года включительно, исполнится 18 лет. 


Приглашаем Вас принять участие в голосовании для выражения своей активной гражданской позиции! Выберите кандидата в депутаты Собрания Представителей сельского поселения Виловатое муниципального района Богатовский Самарской области по одномандатному избирательному округу № 26 от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

ГРАНИЦЫ 

ОДНОМАНДАТНОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА № 26

с. Виловатое, ул. Набережная, ул. Октябрьская: д.д. 1А, 2-6, 8-12А, 14-18, 20-25, 27-28, 30, 32, 34-37, 39-42, 44-47, 49-59, 61-66, 69-78, 80, 82, 84, 86А, 86Б, 86В, 88.

Участники предварительного внутрипартийного голосования по определению кандидата в депутаты Собрания Представителей сельского поселения Виловатое муниципального района Богатовский Самарской области по одномандатному избирательному округу № 26.
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	КОЗЛОВА                                                                                                                                                                                               

ОЛЬГА ВИКТОРОВНА                                                                                                                         

Родилась 4 апреля 1986 года в с. Борское Борского района Куйбышевской области.

С 1 по 3 классы обучалась в начальной школе  п. Мельзавод Богатовского района.

С 5 по 9 классы училась в с. Ивановка Богатовского района.

В 2002 году поступила в Борский профессиональный лицей № 72 по профессии «Продавец продовольственных и непродовольственных товаров».

В 2005 году перевелась в Сызранский механико-технологический техникум на специальность «Коммерция по отраслям». 

С 2007 года – оператор торгового зала магазина «Пятёрочка» с. Богатое муниципального района Богатовский Самарской области. 

С 2012 года – бухгалтер  магазина «Пятёрочка» с. Богатое муниципального района Богатовский Самарской области.

С 2013 года -  директор магазина «Пятёрочка» с. Богатое муниципального района Богатовский Самарской области.

С 2016 года – специалист Дома молодёжных организаций муниципального района Богатовский Самарской области.

Замужем. Двое детей. 
	РОМАНОВА 

ТАТЬЯНА МИХАЙЛОВНА

Родилась 14 апреля 1969 года в с. Виловатое Богатовского района Куйбышевской области в семье колхозников. Отец – Городошников Михаил Васильевич, мать - Городошникова Тамара Степановна, в настоящее время – пенсионеры. 

В 1986 году, после окончания средней школы с. Виловатое поступила в Куйбышевский сельскохозяйственный институт.  После окончания первого курса перевелась в Самарский педагогический институт им. В.В. Куйбышева на заочное отделение биолого-химического факультета. 

В процессе обучения с 1988 года работала воспитателем в детском саду колхоза  «Красное Виловатое». 

С 1991 года, после выхода из декретного отпуска, работала социальным работником в координационном центре социального обслуживания пенсионеров до окончания педагогического института. 

В 1994 году, получив диплом о высшем педагогическом образовании, устроилась на работу в школу с. Виловатое на должность учителя биологии и географии. 

С 2002 года и по настоящее время - директора школы с. Виловатое. 


Учредители: Собрание представителей сельского поселения Виловатое муниципального района Богатовский Самарской области, администрация сельского поселения Виловатое муниципального района Богатовский Самарской области. Решение  № 11 от 24.02.2010 года. Ответственный за выпуск Городошникова И.А. Телефон 36-643.Тираж 200 экз.. Бесплатно.
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