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Пресс-релиз 

ЗНАЕТЕ ИТОГИ ПЕРЕПИСИ НАСЕЛЕНИЯ? ПОЛУЧИТЕ ПРИЗ!

С 8 по 29 ноября 2012 года, на интернет-портале Всероссийской переписи населения 2010 года любой желающий сможет принять участие в Викторине об итогах переписи. 

Викторина проводится при поддержке Федеральной службы государственной статистики с целью популяризации итогов прошедшей в 2010 году переписи населения. Для того чтобы ответить на вопросы Викторины, ее участникам будет достаточно открыть итоги Всероссийской переписи населения 2010 года, опубликованные на сайте Росстата www.gks.ru и найти нужные цифры. 

Так, участники Викторины смогут проверить свои знания об уровне образования, размерах частных домохозяйств в том или ином регионе, численности сельского и городского населения и узнать новые интересные сведения по множеству других вопросов, которых касалась прошедшая перепись. 

Чтобы принять участие в Викторине, необходимо на интернет-портале Всероссийской переписи населения 2010 года www.perepis-2010.ru в разделе «Викторина» заполнить регистрационную форму участника и отправить свой ответ на один или несколько вопросов. 
Вопросы будут размещаться на странице Викторины еженедельно, по четвергам, в 10.00 по московскому времени. В этот же день их можно будет услышать в эфире программы «Переписные истины» на канале «Радио России» (начало программы в Москве - 18.24, в других регионах - согласно графику вещания радиоканала). 
По каждому вопросу Викторины будет определяться пять победителей. Победителями станут участники, первыми приславшие правильные, наиболее полные и развернутые ответы. Имена победителей будут размещаться в разделе «Викторина» еженедельно по вторникам.
Победителями каждого выпуска Викторины становятся 15 участников (пять по каждому вопросу), первыми приславшими правильные, а также наиболее полные и развернутые ответы. Имена победителей будут публиковаться в разделе «Викторина» по вторникам. Каждый победитель получит денежное вознаграждение в размере 4 425 рублей и приз.
Участник может стать победителем Викторины и получить соответствующее вознаграждение только один раз.
www.samarastat.ru                                                                                  Самарастат
