Благоустройство завершено
В этом году 10 многоквартирных жилых домов с. Богатое стали участниками приоритетного проекта "Формирование комфортной городской среды", который реализуется по всей стране по инициативе партии "Единая Россиия".
На территории нашего района госпрограмма реализовывалась с 1 сентября по 30 октября. На сегодняшний день все запланированные работы по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов завершены. 

По этому случаю в районе многоквартирных домов №№ 1, 3, 5 по улице Комсомольская с. Богатое было организовано праздничное мероприятие. Старожилы помнят, как такие же праздники двора здесь проводились художественной самодеятельностью и детьми в ставшие уже далекими 70-е годы. С тех пор много утекло времени, многое изменилось. Нет трех тополей во дворе дома № 1, под которыми проводились эти праздники, да и сам двор значительно изменился. А особенно он преобразился этой осенью. Здесь, как и на соседних дворовых территориях, были проведены работы по асфальтированию, установлены лавочки и урны. Новый облик приобрели и фасады зданий этих трех домов.

Праздник двора собрал вместе жильцов близрасположенных домов и с других улиц. Почетными гостями мероприятия стали главы района и сельского поселения.

Глава района В.В. Туркин, поздравляя жителей с позитивными изменениями в жизни поселения, поблагодарил их за активную жизненную позицию. "На следующий год у нас запланировано участие в программе еще ряда многоквартирных домов по ул. Ленина и Строителей. Стоит надеяться, что вскоре все наши многоквартирные дома приобретут такой же внешний вид, как нынешние участники проекта", - подчеркнул он.

В.В. Туркин вручил благодарственные письма самым активным участникам программы - члену совета многоквартирного дома № 1 по ул. Комсомольская Н.Н. Горковенко, члену совета многоквартирного дома № 18 по ул. Советская Т.Н. Кутеповой, председателю совета многоквартирного дома № 1 по ул. Чапаева В.А. Степановой, председателю совета многоквартирного дома № 116 по ул. Комсомольская Г.С. Фроловой. Особые слова благодарности глава района выразил подрядчикам, проводившим ремонтные работы и благоустройство, и вручил благодарственные письма директору ООО "Строитель" Н.М. Буйновскому и директору ООО "Межрегиональная строительная компания" А.В. Чегодаеву.

О том, какие работы были сделаны в текущем году, рассказал глава сельского поселения Богатое А.В. Немальцев. Так, на территории 10 МКД установлены 22 лавочки и урны, 2 уличных светильника для освещения одного двора, положено новое дорожное покрытие в 10 дворовых территориях на площади 2038 кв. м, проведено асфальтирование тротуаров и дорожек к подъездам двух многоквартирных домов на площади  176 кв.м. Кроме того, были отремонтированы фасады  четырех многоквартирных домов. Произведена замена  10 козырьков над подъездами, установлены 9 новых дверей в подъездах 4 домов, отремонтированы отмостки площадью 142 кв.м.  

Слова благодарности за оказанное внимание и поддержку адресовала руководству района и сельского поселения Т.Н. Кутепова. 

Какой же праздник без музыки и песен? Музыкальные подарки зрителям дарили народный хор ветеранов, С.В. Шипулина и Азиза Камилова. А после праздника каждый его участник был угощен вкусными пирогами.
Н.Н. Горковенко, член совета многоквартирного дома № 1 по               ул. Комсомольская:
- Проживаю в этом доме уже более 40 лет. Но такие работы у нас проводились впервые. В 2014 году нам сделали ремонт крыши по программе капитального ремонта, в этом году - благоустроили  и заасфальтировали территорию, отремонтировали и побелили фасад дома. Подрядчики работали слаженно, организованно. Нам понравилось.

Л.Н. Марковская, жительница дома № 1 по ул. Комсомольская:
- У нас сейчас красиво стало. До этого осенью или весной, когда снег таял, невозможно было пройти. А теперь стало очень хорошо. Мы рады, что поставили нам лавочки, и внешний вид нашего дома изменился. 

М. Лебедева.
