Администрация муниципального района Богатовский Самарской области информирует о приеме предложений по определению общественной территории для включения в перечень общественных территорий, подлежащих в первоочередном порядке благоустройству в 2018 году в соответствии с муниципальной программой "Формирование комфортной городской среды на 2018-2022 годы". Прием предложений по определению общественной территории для включения в перечень общественных территорий, подлежащих в первоочередном порядке благоустройству в 2018 году, проводится по общественным территориям, прошедшим предварительный отбор для включения в программу "Формирование комфортной городской среды на 2018-2022 годы», расположенным в границах села Богатое сельского поселения Богатое, села Максимовка сельского поселения Максимовка муниципального района Богатовский Самарской области. 

Граждане, юридические лица вправе внести дополнительный перечень территорий для дальнейшего обсуждения и включения в вышеуказанную программу. Прием предложений осуществляется с 09 января 2018 г. по 9 февраля 2018 г. Граждане, юридические лица вправе подать предложение по определению общественной территории для включения в перечень общественных территорий, подлежащих в первоочередном порядке благоустройству в 2018 году, заполнив заявление установленной формы, в соответствии с Порядком предоставления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц для включения общественной территории в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды на территории муниципального района Богатовский Самарской области, направив его в Администрацию муниципального района Богатовский Самарской области. 

Заявки могут быть направлены по почте (почтовый адрес: 446630, Самарская область, с.Богатое, ул. Комсомольская д. 13) а также могут быть направлены на электронную почту admsait@yandex.ru или переданы в письменной форме при личном приеме по адресу с.Богатое, ул. Комсомольская д. 13 в рабочие дни с 08-00 до 12-00 и с 13-00 до 16-00, в пятницу с 08-00 до 15-00. Контактное лицо: ведущий специалист МКУ "Управление жкх и энергетики муниципального района Богатовский Самарской области" Калинская Н.Г., телефон 8(84666)2-22-15. 
Общественные территории - это территории, которые постоянно доступны для населения, в том числе: площади, бульвары, пешеходные зоны, скверы, парки. К мероприятиям по благоустройству общественных территорий относятся: размещение малых архитектурных форм (элементы монументально-декоративного оформления, устройства для оформления мобильного и вертикального озеленения, водные устройства, городская мебель, игровое, спортивное, осветительное оборудование), ландшафтный дизайн, устройство и ремонт твердого покрытия, приведение в надлежащее состояние тротуаров, уличного освещения, высадка деревьев и кустарников (озеленение) и т. д. 
План проведения общественных обсуждений по выбору общественных территорий для рейтингового голосования в период с 10.01.2018г. по 10.02.2018г.
Общественные обсуждения по выбору общественной территории для благоустройства в 2018 году будут проводиться по адресу Самарская область, с.Богатое, ул. Комсомольская д. 13 в актовом зале администрации муниципального района Богатовский Самарской области

24.01.2018г., 16.00; 
25.01.2018г., 13.30

02.02.2018г., 16.00
в СДК МЕЗа 
30.01.2018г., 16.00
