Пояснительная записка к отчету за 2015год.

Деятельность  Администрации  сельского поселения Максимовка в 2015 году осуществлялась в соответствии с основными направлениями социально-экономической политики Российской Федерации , с Посланиями Президента Российской Федерации В.В.Путина и Губернатора Самарской области Н.И.Меркушкина, на основании решений депутатов Собрания представителей  сельского поселения и в соответствии с 131 Федеральным Законом Российской Федерации «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в котором определены вопросы местного значения, Повседневная работа Администрации - есть исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности органа местного самоуправления. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения собранием депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.

В состав  сельского поселения входят 2 населенных пункта, в которых зарегистрированы  1503 человека  на 01.01.2016г.

Состав жителей многонационален, всего на территории сельского поселения проживают представители 8 национальностей, отличающихся толерантностью, уважительным отношением к национальным традициям других народов. За 2015 год  на территории  сельского поселения родились 8 мальчиков и 15 девочек, а умерло 25 человека . В  итоге  демографическая ситуация в поселении, как и в целом по району и области, остается сложной - это обусловлено превышением числа смертей над рождениями.

 Бюджет поселения
Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами.   Основная задача в области экономики и финансов - это формирование бюджета.  Формирование бюджета наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий. Бюджет  сельского поселения Максимовка на 2015г. был сформирован в установленные  законодательством сроки и утвержден  решением Собрания представителей сельского поселения Максимовка  от 24.12.2014 г. № 24
Выполнение плана по доходам в целом за текущий год составило 14297,4 тыс. руб. при плане 14261 тыс. руб. или 100 %.

Выполнение плана по собственным доходам составило 11173,9 тыс. руб. при первоначальном плане 11135,2т.руб или 100 %.

Выполнение плана по безвозмездным поступлениям составило 3108,8 тыс. руб.  при плане 3125,8 тыс. руб. или 99,5% .Доля собственных доходов составило 78,2 %.

Наибольший удельный вес по поступлению собственных доходов 47,8 % в бюджете сельского поселения составляет налог на доходы физических лиц. Фактическое поступление  налога  на доходы с физических лиц за 2015 год составило  6024,6 тыс. руб. при плане  6012 тыс. руб. по данному виду налога план выполнен на 100%.

В 2015году  в бюджет поселения поступил доход от акцизов на дизельное топливо,бензин и ГСМ при плане 3251тыс.руб — поступило 3250,8 тыс. руб.  , выполнение составило 100%.

Единый сельскохозяйственный налог — поступило 59 тыс. руб.  , при плане      60тыс. руб. или 98%.

Налог на имущество физических лиц — поступило 141,9 тыс. руб. при плане 130 тыс. руб. или 109%.Но этот план для нас низковат, поступление  данного налога должно быть больше и нам предстоит поработать над этим вопросом.
Земельный налог с личных подсобных хозяйств планировали собрать в сумме 1107тыс.руб.Собрали побольше-1121,6тыс.руб,т.е выполнение плана -101%.

Земельный налог с юридических лиц планировали собрать в размере-513тыс.руб,собрали -514,4тыс.руб,т.е.план выполнен на 100%

Государственная пошлина — поступило  в сумме 20 тыс. руб.

При плане дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности 44,2тыс. руб. средства поступили в   объеме -44,2тыс.руб., т.е. 100%.
Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют  военные  комиссариаты, также поступили в полном объеме в сумме 678тыс. руб.

Поступление  прочих субсидий (мы их называем стимулирующими субсидиями)  составило 99%-1661,6т.руб 
 Администрацией поселения  ведется работа по увеличению   доходной части бюджета, усилению контроля за эффективным расходованием бюджетных средств, совершенствованию бюджетной системы,  проводились заседания по погашению недоимки по налоговым и неналоговым платежам,  проводим работу с хозяйствующими субъектами поселения для обеспечения полноты поступлений в бюджет поселения  земельного налога. Проводится анализ и контроль  платежей.

Проведено 90 проверок соблюдения земельного законодательства в рамках муниципального земельного контроля .
РАСХОД
Расходная часть бюджета выполнена  на 71,6 %, при уточненном плане 16511,3 тыс. рублей расходы составили 11824,9 тыс. рублей.

Расходы по коммунальному хозяйству составили 33,2 тыс.руб. На благоустройство израсходовано 3400,3тыс, руб., в том числе на щебеночное покрытие дорог (за счет поступления акцизов) по  ул. Елисеева в с.Съезжее и  ямочный ремонт дорог в с.Максимовка-1748,2тыс.руб. Приобретено дорожных знаков на сумму 115,7т.руб.
Уличное освещение – 391,2тыс,руб.,в том числе на оплату электроэнергии 153тыс.руб, на приобретение ламп-136,8т.руб и на обслуживание по договорам-101,4т.руб.
Ограждение  кладбища в с.Максимовка- 158,7 тыс., руб. ремонт памятников  Солдату в мае 2015г.-95,6тыс.руб
Прочие расходы по благоустройству (очистка от снега,окашивание от сорной растительности территории в селах,вырубка сухих деревьев, погрузка и  вывоз мусора) составили 1172,3тыс,руб.

 Ликвидация несанкционированных свалок и содержание площадок для мусора( свалок) – 366 тыс.,руб.
По соглашению о передаче полномочий в области культуры мы передали в районый бюджет 1533 тыс руб.(на содержание СДК и библиотек).Из средств местного бюджета выделены деньги на замену окон,дверей  в СДК с.Максимовка-244,2т.руб. За счет стимулирующих субсидий -1046,7т.руб. отремонтировано помещение сельского дома культуры.
На развитие физкультуры и спорта в 2015г.израсходовано 25,2тыс.рублей.Приобретали оборудование для команды шахматистов в школе.
Благоустройство
В муниципальном образовании протяженность автомобильных дорог составляет 173,8  км.  За отчетный период отсыпана щебнем дорога по ул.Елисеева с.Съезжее, проведен ямочный ремонт дорог с твердым покрытием в с.Максимовка  площадью 200кв.м. Нужны асфальтированные дороги или хотя бы с щебеночным покрытием  на большинстве улиц нашего поселения. А некоторые, имеющие твердое покрытие, требуют  ремонта. 

Дополнительно установлены 5 фонарей уличного освещения в селе Максимовка.

При подготовке к праздничным мероприятиям Пасха, 1 Мая, День Победы были проведены субботники по улицам и на территориях учреждений.

В летний период производилось регулярное скашивание дикорастущей конопли и сорной травы. Ликвидированы      несанкционированные свалки.
На работы по благоустройству территории привлекались рабочие по договорам, школьники, трудовые коллективы. В зимний период особое внимание уделялось очистке дорог от снега во всех населенных пунктах, как силами предприятий, так и частными лицами по договорам.

В апреле и мае 2015 года жители села  Максимовка принимали участие в субботнике по уборке мусора и вырубке сухостоев вдоль трассы, здесь нужно отметить слаженную работу работников бюджетной сферы: администрации поселения,  Дома культуры, соцобеспечения,школы  и др. жителей,  к которым я лично обращался с предложением поучаствовать в субботнике. Особые слова благодарности заслуживают эти люди. Хочется сделать для благоустройства населенных пунктов как можно больше.

Продолжается  работа по ограждению сельского кладбища в Максимовке. Трудно,но работа в этом направлении движется.

Красота, ухоженность наших усадеб зависит от состояния улиц, а вид улиц зависит от благоустройства придворовой территории, фасада дома, забора, калитки. Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники,оформленные  какими-то дизайнерскими задумками, на высаженные зеленые насаждения в личных подворьях.  У нас есть примеры  таких подворий-это Кулагин Владимир Иванович в с.Максимовка и  Красношеев Юрий Михайлович в с.Съезжее. 
 В течении года администрация сельского поселения выполняя свой план работы, использовала в работе следующие формы: совещания при главе администрации сельского поселения, собрания граждан,  прием граждан,  подворные обходы,   личные беседы, проведение массовых мероприятий, непосредственное обращение в районную администрацию.

В администрации сельского поселения регулярно проводятся приемы населения по личным вопросам, в том, числе и выездные.    В 2015 году  на личный прием обратились 1202 человека по самым разнообразным вопросам.В основном это жизненные вопросы,касающиеся улучшению жилищных  условий, оформления в собственность недвижимости,вопросы землепользования.

Выдано 1940 справок,включая адресные справки, о принадлежности дома,о составе семьи, об иждивении,выписки из похозяйственных книг,характеристи и другие.

В ходе таких приемов за истекший год поступило 24 обращения, более половины из них (14) затрагивают вопросы коммунального хозяйства и благоустройства территории - (освещение, вывоз мусора, отсутствие воды,  ограждении кладбища в селе Максимовка, очистка дорог от снега), а также оказание  помощи в оформлении документов на жилье, землю и другие. 

Для граждан это важнейшее средство реализации, а порой и защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне.  

Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт районной администрации, где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации.  Проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях и мероприятиях в поселении.

В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проводится работа по разработке и внедрению административных регламентов по оказанию муниципальных услуг в сельском поселении.
Работа Администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Собрания  представителей сельского поселения, с Администрацией района, жителями сельского поселения, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения, индивидуальными предпринимателями.     В течение года было принято 38 нормативно-правовых документов, касающихся жизнедеятельности населения  сельского поселения  Максимовка.

За  2015 г. совершено 72 нотариальных действия. Принято  постановлений-76 и 56 распоряжений.Постоянно  идет работа по подготовки  ответов на  поступающие письма и запросы-всего  исходящих 224 и входящих писем получено- 409
На территории  сельского поселения действуют: 1 основная общеобразовательная школа, в селе Съезжее на  01 января 2016 года в ней обучается 46 учащихся и неполная средняя  школа в с.Максимовка -учащихся 67 человек. Наблюдается тенденция к уменьшению общего количества учащихся,   2 детских сада, посещающих детсады – 59 человек, в Съезжее-19детей в Максимовке-40 ребятишек.  Офис врача обшей практики в селе Максимовка,  ФАП в с.Съезжее,  1 почтовое отделение, 1 участок электросвязи, 7 магазинов, 2 библиотеки Для наших читателей в библиотеки регулярно выписываются периодические печатные издания: газеты,  журналы, поступают новые книги. Пользуются популярностью среди читателей литературные гостиные в Максимовской библиотеки.

 Из сельхозпредприятий на территории поселения действует ООО « Степное», директор  Костиков Владимир Викторович, которого хочу лично  поблагодарить за оказание  помощи в  решение многих  вопросов,касающихся жизнедеятельности села,в частности весной были выделены денежные средства в сумме 40т.р. на  замену окон в СДК с.Максимовка.
Культура и спорт
Культура на территории муниципального образования представлена культурно-досуговым центром. Культурно - досуговая деятельность учреждения культуры проводилась в соответствии с планом работ. Были проведены такие крупные  мероприятия, как проводы русской зимы,Женский День 8 марта,  день Победы, День матери, День пожилых людей и другие мероприятия.

Художественная самодеятельность принимала  активное участие в районных мероприятиях.

Большое внимание в жизни нашего поселения уделяется спорту.

В 2015 году проводились спортивные мероприятия по шахматам ,лыжами  по футболу.

 Давно и плодотворно  работает шахматный кружок,которым руководит Уницаев Вячеслав Николаевич.Ежегодно в школе с.Максимовка проходит турнир по шахматам,посвященный памяти  Ю.А. Маркелова.
Все мы понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа Администрации и всех тех, кто работает в  поселении, будет направлена на решение одной задачи — сделать сельское поселение лучшим.
 На 2016год поставлены задачи:
-изучать жизненно важные вопросы и довести  до населения позицию Администрации  поселения по решению возникающих проблем;

- провести работу по  максимальному привлечению доходов в бюджет поселения;

-проводить сходы (собрания) граждан с целью выявления нужд людей и оказание им помощи;

-проводить встречи с руководителями всех форм собственности с целью оказания помощи в вопросах трудоустройства жителей нашего поселения  и уплаты налогов в бюджет поселения;

-оказывать помощь населению в оформлении документов на территории поселения.

- улучшить качество проводимых мероприятий учреждениями культуры, задействовать все ресурсы и возможности учреждений, чтобы увеличить число оказываемых услуг населению,  добиться массового вовлечения людей разных поколений в творческие объединения;

-поддерживать в надлежащем состоянии территории учреждений, предприятий, населенных пунктов;

- продолжить работу по ремонту внутрипоселковых  дорог сельского поселения. В с. Максимовка  произвести ямочный ремонт по ул.Аврора и ул.Октябрьская, отсыпать щебнем дорогу по ул. Первомайская и ул. Полевая(отрезок к р.Съезжее), в  с.Съезжее отсыпать щебнем дорогу по ул.Кузнецова; и от ул.Елисеева до ул.Кузнецова.
- продолжить  работу по вырубке кустарниковой растительности и окосу травы на территории сельского поселения;

- очистка  водоохранных зон  сельского поселения;

- закупка дополнительных 10 мусорных баков и 10 урн;

- продолжить работу по модернизации наружного освещения сельского поселения;

- обустройство и очистка кладбищ сельского поселения от кустарниковой растительности,  ограждение кладбищ;

-  закупка и установка дорожных знаков;
- установка искусственных неровностей в сельском поселении;
Задач поставлено много, и нам необходимо их выполнять.

Надеюсь, что все мы будем законопослушными налогоплательщиками и бюджет поселения своевременно будет пополняться для решения поставленных задач.

Нам всем необходимо напряженно работать над выполнением всех поставленных задач.

Пусть  каждый  из  нас  сделает  немного  хорошего, внесет  свой посильный вклад в развитие поселения  и  всем  нам  станет  жить лучше и комфортнее.

