Уважаемые жители сельского поселения Максимовка!

Деятельность  Администрации  сельского поселения Максимовка в 2017 году осуществлялась в соответствии с основными направлениями социально-экономической политики Российской Федерации , с Посланиями Президента Российской Федерации В.В.Путина и Губернатора Самарской области, на основании решений депутатов Собрания представителей  сельского поселения и в соответствии с 131 Федеральным Законом Российской Федерации «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Уставом поселения.
В состав  сельского поселения входят 2 населенных пункта, в которых зарегистрированы 1625 человек(Максимовка -1032чел., Съезжее-593чел.)  на 01.01.2018г.

За 2017 год  на территории  сельского поселения родились   13  детей, а умерло      28 человек . В  итоге  демографическая ситуация в поселении, как и в целом по району и области, остается сложной - это обусловлено превышением числа смертей над рождениями.

 Бюджет поселения
Бюджет  сельского поселения Максимовка на 2017г. был сформирован в установленные  законодательством сроки и утвержден  решением Собрания представителей сельского поселения Максимовка  от 20.12.2016 г. № 13,в течении года были  внесены изменения решениями №4, №8, №20.
Выполнение  скорректированного плана по доходам в целом за текущий год составило          14383,9   тыс. руб. при плане   14285,5  тыс. руб. или 101 %.

Выполнение плана по собственным доходам составило    7891,1          тыс. руб. при плане         7772,7 т.руб   или           112,3 %. Доля собственных доходов составила   55%.
Выполнение плана по безвозмездным поступлениям составило        2717,8     тыс. руб.  при плане         2717,8 тыс. руб. или 100% . Поступление  прочих субсидий   составило    2561,8  т.руб ю, из них 594т.-это социальная выплата. За выполнение плана по социально-экономическим показателям мы дополнительно получили     57,7т.руб. 
Выполнение социально-экономических показателей, определенных губернатором Самарской области
	Наименование показателя
	Прогноз
	Факт
	% исполнения

	Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по видам экономической деятельности, относящимся к промышленному производству,  тыс. рублей 


	1730879т.р
	1845104
	106

	Объем поступления в местный бюджет (консолидированный бюджет муниципального района) собственных доходов, за исключением безвозмездных поступлений, доходов от продажи материальных и нематериальных активов, доходов от уплаты акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, подлежащих зачислению в консолидированные бюджеты субъектов Российской Федерации, 

тыс. рублей
	7028,7
	7891,1
	112,3

	Поголовье коров  на конец 4 квартала 2017г


	155
	135
	87,1



 Администрацией поселения  ведется работа по увеличению   доходной части бюджета, усилению контроля за эффективным расходованием бюджетных средств, совершенствованию бюджетной системы.

  Проводились заседания по погашению недоимки по налоговым и неналоговым платежам,  проводим работу с хозяйствующими субъектами поселения для обеспечения полноты поступлений в бюджет поселения  земельного налога.
 Проводится анализ и контроль  платежей.
РАСХОД
Расходная часть бюджета выполнена  на 88,6 %, при уточненном плане 14285,5 тыс. рублей   расходы составили 12663,4 тыс. рублей.

В 2017г.мы получили стимулирующие субсидии в сумме 1967,8т.р.За выполнение социально-экономических показателей, определенных губернатором для  сельских поселений,мы получили  на 57,7т.р больше. Стимулирующие субсидии потрачены на :
-приобретение насосов для водозабора -73,7т.р;

-приобрение энергосберегающих ламп -219,2т.р,
-оплата уличного освещения -49,8т.р

-ямочный ремонт дорог с использованием асфальтоукладчика   -398,5т.р,
щебеночное покрытие дорог-836,1тыс.руб,

очистка дорог от снега-24,2тыс.руб,
-обслуживание программы «Административный учет» на 2018г   -36т.р
-оплата труда -236,4т.р.
-приобретение спортинвентаря и кубков -36,2т.р
Дорожный фонд
В муниципальном образовании протяженность автомобильных дорог составляет 180,36 км.  
На формирование дорожного фонда поступили  в 2017г.  отчисления от акцизов в сумме 3775 тыс. руб., оставался остаток  с 2016г-2103,4т. руб . Через торги  мы  заключили договора на сумму 4209,3т.р   и  отремонтировали дороги:

с твердым покрытием:  в с.Максимовка по ул.Октябрьская (670м=3350кв.м),Советская (63м=315кв.м),Аврора (125м=500кв.м),  

в с. Съезжее по ул.Советская (170м=300кв.м);

Щебеночное покрытие дорог:

в с.Максимовка по ул.Самарская-350м(1050кв.м),

в с.Съезжее по ул.Кузнецова  -170м(510кв.м) , от ул.Советская   до ул.Бунтова   -200м(600кв.мм),ул.Бунтова -400м(1200кв.м).
Кроме средств дорожного фонда  , на ремонт дорог направлены были средства из стимулирующих субсидий-1234,6т.руб

Коммунальное хозяйство.
Приобрели 2 насоса за счет стимулирующего фонда-73,7т.р
Благоустройство
При подготовке к праздничным мероприятиям Пасха, 1 Мая, День Победы были проведены субботники по улицам и на территориях учреждений.

В апреле и мае 2017 года жители села  Максимовка принимали участие в субботнике по уборке мусора и вырубке сухостоев вдоль трассы, здесь нужно отметить слаженную работу работников бюджетной сферы: Дома культуры, соцобеспечения, школы , администрации поселения и др. жителей,  к которым я лично обращался с предложением поучаствовать в субботнике. Особые слова благодарности заслуживают эти люди. 
  Хочу лично  поблагодарить директора ООО« Степное»  Костикова Владимира Викторовича за оказание  помощи в  решение многих  вопросов, касающихся благоустройства и жизнедеятельности села.

Вырублены заросли дикорастущего клена по ул.Советской  в с.Максимовка, ликвидирована стихийная свалка и  все это вывезено на свалку.  
В летний период производилось регулярное скашивание дикорастущей конопли и сорной травы.  Провели обработку от клещей в общественных местах в двух селах поселения.

В зимний период особое внимание уделялось очистке дорог от снега во всех населенных пунктах, как силами предприятий, так и частными лицами по договорам.
Израсходовано на благоустройство собственных средств поселения 1296,3т.р
Уличное освещение.

Улицы с.Максимовка и с.Съезжее  освещаются в основном энергосберегающими лампами  . Мы оплачиваем Энергосбыту за 147 установленных лампы,  израсходовано за год - 457 т.р и 49,8т.р за счет стимулирующих субсидий.
Природоохранные мероприятия
Хотим еще раз  напомнить нашим жителям, площадка для мусора находится за улицей Октябрьская. На буртовку двух свалок,за очистку берегов и вывоз ТБО  израсходовано 202,1т.р. 
Культура и спорт
Культура на территории муниципального образования представлена культурно-досуговым центром. Культурно - досуговая деятельность учреждения культуры проводилась в соответствии с планом работ. Благодаря наши работникам культуры: Дюжевой Н.Н., Офицеровой О.А. , Яковлеву А. В.  были проведены такие крупные  мероприятия, как проводы русской зимы, Женский День 8 марта,  день Победы, День матери, День пожилых людей и другие мероприятия.

Большое внимание в жизни нашего поселения уделяется спорту. Давно и плодотворно  работает шахматный кружок, которым руководит Уницаев Вячеслав Николаевич. В стенах школы с. Максимовка ежегодно проходит  грандиозный турнир на первенство среди сельских поселений по быстрым шахматам, посвященный памяти  Ю.А. Маркелова. Из бюджета  поселения выделено на приобретение медалей, кубков, дипломов, инвентаря  48,2т.рублей и на поездку  на республиканский шахматный турнир в станицу Голубицкая -52,4т.
Резервный фонд поселения.
С резервного фонда поселения выделено 5т.руб семье  Игнатьевой Е.И. Администрация поселения  с ходотайством обратилась к Губернатору с просьбой о выделении социальной помощи  семье погорельцев, заключили соглашение о софинансировании расходных обязательств со стороны администрации сельского поселения.
 В течении года администрация сельского поселения выполняя свой план работы, использовала в работе следующие формы: совещания при главе администрации сельского поселения, собрания граждан,  прием граждан,  подворные обходы,   личные беседы, проведение массовых мероприятий,.

В администрации сельского поселения регулярно проводятся приемы населения по личным вопросам. В основном это жизненные вопросы, касающиеся улучшению жилищных  условий, оформления в собственность недвижимости, вопросы землепользования.

Выдано 2410 справок, включая адресные справки, о принадлежности дома,о составе семьи, об иждивении, выписки из похозяйственных книг,характеристи и другие.

В ходе таких приемов за истекший год поступило 1415 обращения,  более половины из них   затрагивают вопросы коммунального хозяйства и благоустройства территории - (освещение, вывоз мусора, отсутствие воды,  ограждении кладбища в селе Максимовка, очистка дорог от снега), а также оказание  помощи в оформлении документов на жилье, землю и другие. 

Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт районной администрации, где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации.  Проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях и мероприятиях в поселении.

   В течение года было принято 20 нормативно-правовых документов, касающихся жизнедеятельности населения  сельского поселения  Максимовка, принято  постановлений-52 . Постоянно  идет работа по подготовки  ответов на  поступающие письма и запросы: входящих писем получено- 340,отправлено   исходящих   159.
 Все мы понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа Администрации и всех тех, кто работает в  поселении, будет направлена на решение одной задачи — сделать сельское поселение лучшим.
Надеюсь, что все мы будем законопослушными налогоплательщиками и бюджет поселения своевременно будет пополняться для решения поставленных задач.

