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  № 16                                                                                                                          от  07.12.2018  г.
ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ
Дадим дереву ЖИЗНЬ

Приближается Новый Год. Ежегодно в этот период резко возрастает число таких нарушений, как незаконная рубка новогодних деревьев. Больше всего от нее страдают сосновые насаждения. В начале декабря лесные инспектора ГКУ СО «Самарские лесничества» совместно с сотрудниками полиции проводится рейды для усиленного патрулирование хвойных молодняков на территории лесного фонда Самарской области.
В соответствии со статьёй 8.28 КоАП РФ, за незаконно срубленное дерево предусмотрена административная ответственность. Размер штрафов составляет: для граждан от 3 до 4 тысяч рублей, для должностных лиц — от 20 до 40 тысяч рублей, для юридических лиц — от 200 до 300 тысяч рублей. Если при совершении незаконной рубки применялись механизмы, автотранспортные средства, самоходные машины или другие виды техники, то размеры штрафов составит от 4–5 тысяч рублей для граждан, 40‑50 тысяч рублей для должностных лиц, 300‑500 тысяч рублей для юридических лиц. При этом, орудия совершения незаконной рубки и срубленные деревья подлежат изъятию. Кроме штрафов, гражданин обязан возместить ущерб, причиненный лесному хозяйству. Если размер ущерба составит более 5 тысяч рублей, то действия нарушителя влекут за собой уголовную ответственность по статье 260 УК РФ. Так что, следует задуматься — рубить новогоднее дерево в лесу или лучше купить на ёлочных базарах.
Нефтегорское лесничество обращается ко всем жителям района помочь государственным лесным инспекторам в сохранении нашего достояния — не допускать незаконных рубок древесины и новогодних деревьев, информировать органы власти обо всех замеченных фактах нарушений, так как сохранение лесов — это наше общее дело. Если вам стали известны факты незаконной рубки лесных насаждений, просим информировать государственного лесного инспектора по телефону 8 (84670) 3-12-05, или 8-987-441-80-52.

	Лесничий ГКУ СО «Самарские лесничества» Нефтегорского лесничества Богатовского участкового лесничества 

Шакиров В.М.
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