Приложение 1
к Порядку
проведения оценки регулирующего
воздействия проектов нормативных
правовых актов администрации
муниципального района Богатовский,
затрагивающих вопросы осуществления
предпринимательской и инвестиционной
деятельности, и экспертизы нормативных
правовых актов администрации муниципального
 района Богатовский, затрагивающих вопросы
осуществления предпринимательской и
инвестиционной деятельности
                                

Уведомление
о подготовке проекта нормативного правового акта
    
1. Вид и наименование нормативного правового акта
	Об утверждении порядка приёма и сроков проверки документов в целях получения субсидий, согласно Порядка предоставления субсидий за счёт средств областного бюджета сельскохозяйственным товаропроизводителям, осуществляющим свою деятельность на территории Самарской области, в целях возмещения части затрат на поддержку собственного производства молока, подтверждении достоверности содержащихся в них сведений.    

2. Планируемый срок вступления в силу нормативного правового акта
	На следующий день после опубликования.

3. Разработчик проекта нормативного правового акта
	Отдел сельского хозяйства Администрации муниципального района Богатовский Самарской области.

4. Описание проблем,  на решение которых направлен предлагаемый способ регулирования
	Определение ответственного органа за проверку правильности составления документов, достоверности содержащихся в них сведений, представляемых сельскохозяйственными товаропроизводителями, осуществляющими свою деятельность на территории муниципального района Богатовский Самарской области, на предоставление субсидий в целях возмещения части затрат на поддержку собственного производства молока. Определение сроков проверки пакета документов, правильности составления документов и достоверности содержащихся в них сведений.

5. Круг  субъектов,  на  которых  будет распространено действие проекта
нормативного правового акта
	действие нормативного правового акта распространяется на сельскохозяйственных товаропроизводителей, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального района Богатовский Самарской области, обращающихся в Министерство сельского хозяйства и продовольствия Самарской области за предоставлением субсидий в целях возмещения части затрат на поддержку собственного производства молока и предоставления его в министерство сельского хозяйства и продовольствия Самарской области.
6. Срок, в течение которого разработчиком проекта принимаются
предложения (со дня размещения на официальном сайте настоящего уведомления)
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7. Контактные  данные для направления предложений (ответственное лицо, адрес электронной почты и контактный телефон ответственного лица)
	Руссу Родион Михайлович – ведущий специалист отдела сельского хозяйства Администрации муниципального района Богатовский Самарской области 8 (846 66)2-16-52. rodion.russu@bk.ru



