Уведомление
о формировании ежегодного плана проведения экспертизы на 2019 год муниципальных нормативных правовых актов
 
Настоящим администрация муниципального района Богатовский Самарской области уведомляет о формировании ежегодного плана проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, действующих на территории муниципального района, в отношении которых имеются сведения, указывающие, что положения данного акта могут создавать условия, необоснованно затрудняющие осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Формирование ежегодного плана проведения экспертизы осуществляется уполномоченным органом, т.е. администрацией муниципального района Богатовский Самарской области в лице отдела экономики, торгов и закупок  (Постановление администрации муниципального района Богатовский Самарской области от 18.04.2016 № 309),  на основании предложений, поступивших от органов государственной власти Самарской области, органов местного самоуправления, субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, ассоциаций и союзов, представляющих их интересы.
На 2019 год план проведения экспертизы нормативных правовых актов администрации муниципального района Богатовский Самарской области утверждаются до 01.12.2018 года.
[bookmark: _GoBack]В связи с вышеизложенным, просим направлять предложения о проведении экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, действующих на территории муниципального района Богатовский Самарской области, в отношении которых имеются сведения, указывающие, что положения данного акта могут создавать условия, необоснованно затрудняющие осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности до 25.11.2018 года:
-  в электронном виде на адрес: bogatoe.samregion.ru
- на бумажном носителе по адресу: 446630, с. Богатое, ул. Комсомольская, д 13, с пометкой «План проведения экспертизы НПА»);
- по факсу: (884666) 2-16-19 (с пометкой «План проведения экспертизы НПА»).

Информация о действующих муниципальных нормативных правовых актах размещена на сайте администрации муниципального района Богатовский Самарской области  http://bogatoe.samregion.ru/mun/ORV/  в разделе «Уведомления» 
Телефоны для консультаций:
-  Отдел экономики, торгов и закупок - тел. 2-1074;
