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	ПРИЛОЖЕНИЕ 1

	
	к Соглашению о предоставлении субсидий в целях возмещения затрат в связи
 с производством сельскохозяйственной
 продукции в части расходов на развитие 
молочного скотоводства Самарской области



Порядок расчёта размера Субсидии

1. Размер Субсидии, предоставляемой Получателю
на производство реализованного и (или) отгруженного на собственную переработку в IV квартале предыдущего и I – III кварталах текущего финансовых годов в физическом весе молока исчисляется как:

произведение ставки расчёта размера субсидии за 1 килограмм реализованного и (или) отгруженного на собственную переработку в физическом весе молока, утверждаемой органом местного самоуправления, и количества килограммов реализованного и (или) отгруженного на собственную переработку в физическом весе молока; 

на производство в IV квартале предыдущего и I – III кварталах текущего финансовых годов молока исчисляется как:

произведение ставки расчёта размера субсидии за 1 килограмм произведённого молока, утверждаемой органом местного самоуправления,       и количества килограммов произведённого молока; 

на содержание в IV квартале предыдущего и I – III кварталах текущего финансовых годов молочных коров исчисляется как: 

произведение ставки расчёта размера субсидии на содержание 1 молочной коровы в отчётном периоде, утверждаемой органом местного      самоуправления, и количества молочных коров, которые содержались у получателя в течение всего срока отчётного периода.

Ставки расчётов размеров субсидий на производство, в том числе реализованного и (или) отгруженного на собственную переработку, молока, содержание молочных коров устанавливаются органом местного самоуправления дифференцированно в зависимости от показателя молочной продуктивности коров за предыдущий финансовый год, но не выше предельных ставок расчётов размеров субсидий, указанных в приложении 3 к настоящему Порядку.

В случае предоставления субсидий на производство, в том числе реализованного и (или) отгруженного на собственную переработку, молока, содержание молочных коров получателям, которые начали осуществлять деятельность по производству молока после 1 января текущего финансового года, ставки расчётов размеров субсидий на производство, в том числе реализованного и (или) отгруженного на собственную переработку, молока, содержание молочных коров устанавливаются на уровне, не превышающем минимальные предельные ставки расчётов размеров субсидий, указанные в приложении 3 к настоящему Порядку.

Размер субсидии, предоставляемой получателю на производство, в том числе реализованного и (или) отгруженного на собственную переработку, молока, содержание молочных коров, не может превышать объём фактически понесённых затрат на производство, в том числе реализованного и (или) отгруженного на собственную переработку, молока, содержание молочных коров. 
В случае увеличения ставки расчёта размера субсидии, указанной в абзацах втором, четвёртом, шестом настоящего пункта, утверждаемой органом местного самоуправления, ранее предоставленная субсидия подлежит перерасчёту. 

