ЧАСТО ЗАДАВАЕМЫЕ ВОПРОСЫ О 
ПРОГРАММЕ СОФИНАНСИРОВАНИЯ ПЕНСИИ

Что такое Программа государственного софинансирования пенсии? 
Программа государственного софинансирования пенсии - это уникальная возможность увеличить будущую пенсию за счет дополнительных взносов самого гражданина и с участием средств государства. Программа государственного софинансирования пенсии регулируется федеральным законом № 56 от 30 апреля 2008 года. Суть программы заключается в формировании Ваших пенсионных накоплений путем уплаты Вами добровольных страховых взносов на накопительную часть будущей трудовой пенсии, и такой же суммы страховых взносов (т.е. софинансирования) государства, а также  взносов  ваших работодателей (при желании работодателя).
Если Вы перечисляете на накопительную часть своей будущей пенсии 2 000 и более рублей в год, государство удваивает эти деньги: такую же сумму в пределах от 2 000 до 12 000 рублей в год перечислит государство, что будет отражено на вашем индивидуальном лицевом пенсионном счете в системе персонифицированного учета. Таким образом, вы можете существенно увеличить размер вашей будущей пенсии.
Ваш работодатель может стать третьей стороной софинансирования накопительной части вашей будущей пенсии. Размер взносов работодателя не ограничен. 
Взносы, поступившие в рамках Программы, включая средства государственного софинансирования, передаются в управление по вашему выбору - либо государственной управляющей компании - Внешэкономбанку, либо частной управляющей компании, либо негосударственному пенсионному фонду с целью получения дополнительного инвестиционного дохода. Полученный инвестиционный доход также отражается на вашем индивидуальном лицевом пенсионном счете для увеличения вашей будущей пенсии. 
При выходе на пенсию (при назначении Вам трудовой пенсии) страховые взносы, поступившие на Ваш пенсионный счет от Вас и государства, а также доход от их инвестирования учитываются при расчете накопительной части Вашей пенсии или при установлении срочной выплате  пенсионных накоплений.

В чем заключается государственная поддержка формирования средств пенсионных накоплений? 
Государственная поддержка заключается в том, что государство перечисляет на Ваш индивидуальный «пенсионный» счет в Пенсионном Фонде Российской Федерации сумму, равную Вашему годовому взносу в рамках Программы в пределах от 2000 до 12 000 рублей. Этот индивидуальный «пенсионный» счет есть у каждого гражданина в Пенсионном фонде Российской Федерации, либо в негосударственном пенсионном фонде (если накопительная часть вашей будущей пенсии по вашему желанию переведена туда). Таким образом государство напрямую увеличивает Ваши пенсионные накопления при условии того, что Вы тоже уплачиваете взносы.

Каким образом осуществляется государственное софинансирование пенсии?
Если участник Программы откладывает на накопительную часть своей будущей пенсии от 2000 до 12 000 рублей в год, то государство удваивает эти деньги. И так ежегодно, все 10 лет Вашего участия в Программе. Важно помнить, что если сумма вашего взноса менее 2000 рублей в год, то в этом случае софинансирование со стороны государства не осуществляется. Если взнос участника более 12000 рублей, то в этом случае государство софинансирует только 12000 рублей.
    
Сколько лет будет действовать Программа государственного софинансирования пенсии? 
Программа государственного софинансирования рассчитана на 10 лет с даты первого взноса гражданина. В течение этих лет государство будет удваивать средства, перечисленные гражданином в рамках Программы, в пределах от 2000 до 12000 рублей в год. При этом в Программу можно вступить и начать вносить взносы до 1 октября 2013 года.  

Когда началось действие Программы?
Заявления от желающих вступить в Программу принимаются с 1 октября 2008 года. Взносы граждан и работодателей в рамках Программы принимаются с 1 января 2009 года. Средства государственного софинансирования начисляются, начиная с 2010 года – на взносы граждан по итогам 2009 года.  Взносы участников, произведенные в 2011 году, будут прософинансированы в мае 2012 года. В Программу уже вступили более 6 млн. человек. В 2011 году общий размер платежей участников уже составил более 3 млрд. руб. 

Где хранятся денежные средства, перечисленные гражданином в Программу государственного софинансирования пенсии?
Взносы в рамках Программы государственного софинансирования – это Ваши пенсионные накопления. Управление пенсионными накоплениями, сформированными за счет взносов работодателей, государства и ваших взносов идет по единым правилам, установленным в системе обязательного пенсионного страхования. Эти правила распространяются и на добровольные взносы самого гражданина в  рамках Программы, и на софинансирование со стороны государства, и на взносы работодателя. Они фиксируются на Вашем пенсионном счете и инвестируются с целью получения инвестиционного дохода. Ваши пенсионные накопления инвестируются точно также как и все средства накопительной части – управляющей компанией или негосударственным пенсионным фондом по выбору гражданина. Доход от инвестирования на Вашем пенсионном счете также становятся средствами Ваших пенсионных накоплений.
Возможны несколько вариантов хранения и преумножения средств накопительной части будущей пенсии.
Первый - пенсионные накопления находятся под управлением ПФР и инвестируются государственной управляющей компании “Внешэкономбанк” (ВЭБ). 
Другой вариант – средства накопительной части передаются в частную управляющую компанию или негосударственный пенсионный фонд. Это делается только в том случае, если вы написали заявление в Пенсионный фонд Российской Федерации с указанием организации, которой вы доверяете управление своими пенсионными накоплениями и конкретного инвестиционного портфеля. Если Вы такое заявление не писали, значит, Ваши пенсионные накопления переданы ПФР государственной управляющей компанией -  Внешэкономбанку (ВЭБ) – и инвестируются в набор финансовых инструментов расширенного инвестиционного портфеля. 
Если вы раньше писали заявление о переводе в частную управляющую компанию или НПФ накопительной части своей будущей пенсии, которая формируется по обязательному пенсионному страхованию, то и все деньги, поступающие в рамках Программы софинансирования, также будут передаваться в эту управляющую компанию или НПФ. 
Если Ваши пенсионные накопления находятся в НПФ, то инвестирование и  учет средств пенсионных накоплений, а также назначение и выплату накопительной части вашей трудовой пенсии осуществляет выбранный вами НПФ, при этом все взносы от работодателя, государства и от Вас также фиксируются на Вашем пенсионном счете в ПФР.
Кто может участвовать в Программе государственного софинансирования? 
В Программе могут участвовать граждане Российской Федерации, зарегистрированные в системе обязательного пенсионного страхования, кроме детей до 14 лет. В том числе те, кто сейчас не имеет права формировать накопительную часть трудовой пенсии в рамках обязательного пенсионного страхования (граждане 1966 года рождения и старше), а также пенсионеры.
Военные, милиционеры и сотрудники других «силовых» организаций, получающие или которые будут впоследствии получать пенсию по линии своих ведомств, также могут вступить в Программу, делать собственные добровольные взносы  и получать государственное софинансирование, если он предварительно обратятся в Пенсионный фонд России, чтобы зарегистрироваться в системе обязательного пенсионного страхования  и получить страховое свидетельство. 

Как вступить в Программу государственного софинансирования пенсии? 
Для вступления в Программу необходимо подать заявление в Пенсионный фонд Российской Федерации – самостоятельно, либо через своего работодателя, либо через трансфер-агента – организацию, с которой у ПФР заключено соглашение о взаимном удостоверении подписей. Самым удобным трансфер-агентом является Сбербанк России – его отделения находятся в шаговой доступности  в любом населенном пункте страны. Также трансфер-агентами являются негосударственные пенсионные фонды и частные управляющее компании. 
Заявление подается в территориальное управление Пенсионного фонда РФ по месту жительства (прописки) гражданина. Также гражданин может прислать заявление в Пенсионный Фонд РФ по почте или иным способом, но в таком случае Вам потребуется нотариально заверить свою подпись.  Бланк заявления можно скачать на сайте Пенсионного фонда Российской Федерации – www.pfrf.ru. 
Подать заявление о вступлении в Программу можно также через интернет-портал государственных услуг (www.gosuslugi.ru)

Справочно: для регистрации на Портале «Государственные услуги» необходимо заполнить анкету (для граждан Российской Федерации, граждан иностранных государств и лиц без гражданства соответственно). Для заполнения анкеты Вам потребуется указать Ваши паспортные данные, а также действительные номера СНИЛС (страховой номер индивидуального лицевого счета) и ИНН (индивидуальный номер налогоплательщика, выдаваемый Федеральной налоговой службой). После этого пройдет проверка корректности введенного Вами адреса электронной почты и номера мобильного телефона. Если все Ваши данные верны, то Вы получите по почте заказное письмо с кодом активации учетной записи Портала государственных услуг.
Для авторизации на Портале «Государственные услуги» необходимо ввести страховой номер индивидуального лицевого счета застрахованного лица, выданный Пенсионным фондом Российской Федерации (СНИЛС), и пароль, полученный после регистрации на Едином портале.

Что такое трансфер-агент?
Это организация, с которой у ПФР заключено соглашение о взаимном удостоверении подписей. Через эти организации также можно подать заявление об участии в Программе. Самым удобным трансфер-агентом является Сбербанк России – его отделения находятся в шаговой доступности  в любом населенном пункте страны. Также трансфер-агентами являются негосударственные пенсионные фонды и управляющее компании.
Узнать, какие другие трансфер-агенты есть на территории вашего региона, можно на сайте ПФР www.pfrf.ru или по телефону горячей линии Отделения ПФР или его районных управлений. 

В течение какого периода можно вступить в Программу государственного софинансирования пенсии? 
Подать заявление в  Пенсионный фонд Российской Федерации о вступлении в Программу можно в любой день до 1 октября 2013 года. Чем раньше вы вступите в Программу, тем больше средств с учетом инвестиционного дохода будет накоплено к моменту выхода на пенсию. 

Какие документы необходимо предоставить в Пенсионный фонд РФ, чтобы вступить в Программу государственного софинансирования пенсии?
Типовое заявление о вступлении в Программу, паспорт гражданина РФ и страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования. Заявление можно заранее скачать с сайта Пенсионного фонда Российской Федерации из раздела «Программа государственного софинансирования пенсии» (www.pfrf.ru) 

С какого возраста можно вступить в Программу государственного софинансирования пенсии? 
В Программе государственного софинансирования пенсии могут принять участие граждане Российской Федерации, зарегистрированные в системе обязательного пенсионного страхования, старше 14 лет. В т.ч. граждане старшего возраста, в том числе мужчины старше 1953 г.р. и женщины старше 1957 г.р. (у которых  нет и никогда не было накопительной части пенсии по обязательному пенсионному страхованию), также граждане 1966 года рождения и старше (у которых по действующему законодательству накопительная часть будущей пенсии в системе обязательного пенсионного страхования не формируется). В т.ч. и дети – с 14 лет при условии, что они должны пройти процедуру регистрации в органах ПФР и получить свидетельство обязательного пенсионного страхования. 
При этом для граждан, достигших общеустановленного пенсионного возраста (женщины от 55 лет, мужчины от 60 лет), но не обратившихся за назначением пенсии, действуют особые условия государственного софинансирования. Государство не удваивает их взнос, а увеличивает в 4 раза. Если вы вносите в рамках программы 12 000 рублей в год, с учетом государственного софинансирования ваш пенсионный счет пополнится на 60 000 рублей в год, т.е. государство заплатит 48 тысяч рублей в год (12 000 + 48 000 = 60 000 руб.).  

Могут ли граждане, пенсионные накопления которых находятся под управлением негосударственного пенсионного фонда или частной управляющей компании, вступить в Программу государственного софинансирования пенсии?
Да, могут. Процедура вступления в Программу одинакова для всех. В этом случае разница лишь в том, что и личные взносы, и государственное софинансирование будут перечисляться Пенсионным фондом РФ в тот негосударственный пенсионный фонд, который осуществляет управление вашими пенсионными накоплениями. Подать заявление на участие в Программе можно через НПФ или управляющую компанию,  также напрямую в ПФР или через работодателя.
Если ваши пенсионные накопления находятся в НПФ, то инвестирование и  учет средств пенсионных накоплений, а также назначение и выплату пенсионных накоплений осуществляет выбранный вами НПФ. При этом Вы можете по своему выбору изменить управляющего своими пенсионными накоплениями – сменить НПФ или вернуться в ПФР.

Могут ли граждане, не имеющие накопительной части пенсии, стать участниками Программы государственного софинансирования пенсии? 
Да, граждане, не имеющие накопительной части пенсии по обязательному пенсионному страхованию могут воспользоваться возможностью вступить в Программу и делать добровольные дополнительные накопления. Они имеют право  на государственное софинансирование на общих условиях. Как правило, речь идет о мужчинах старше 1953 г.р. и женщинах старше 1957 г.р. 
Таким образом, они сами, при финансовой поддержке государства, формируют накопительную часть своей пенсии.
При этом для граждан, достигших общеустановленного пенсионного возраста (женщины от 55 лет, мужчины от 60 лет), но не обращавшихся за назначением пенсии, действуют особые условия государственного софинансирования.  Государство не удваивает их взнос, а увеличивает в 4 раза.  Если вы вносите в рамках программы 12 000 рублей в год, с учетом государственного софинансирования ваш пенсионный счет пополнится на 60 000 рублей в год, т.е. государство заплатит 48 тысяч рублей в год. 

Может ли гражданин, у которого не открыт индивидуальный лицевой счет в Пенсионном фонде РФ стать участником Программы государственного софинансирования пенсии? 
Да, может, если он гражданин России. При этом одновременно с заявлением о вступлении в Программу государственного софинансирования пенсии ему нужно будет зарегистрироваться в системе  обязательного пенсионного страхования Российской Федерации и получить страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования. Для этого нужно обратиться в территориальное управление Пенсионного фонда РФ по месту жительства (или прописки), предъявить удостоверение личности (паспорт или военный билет для военнослужащих) и написать заявление. Сначала ПФР зарегистрирует Вас в системе ПФР и выдаст Вам свидетельство обязательного пенсионного страхования, затем подтвердит Ваше участие в Программе.

Могут ли участвовать в программе софинансирования военные пенсионеры, получающие от Пенсионного фонда РФ только страховую часть пенсии? 
Да, могут. В Программе государственного софинансирования могут участвовать все россияне, в том числе военные пенсионеры, а также  военнослужащие. Право на получение пенсионных накоплений в этом случае будет сформировано за счет дополнительных страховых взносов в рамках Программы и за счет средств софинансирования со стороны государства по достижению Вами общеустановленного пенсионного возраста (мужчины – 60 лет, женщины – 55).

Может ли гражданин подать заявление об участии в Программе государственного софинансирования не по месту прописки?  
Подать заявление на участие в Программе софинансирования можно в любом территориальном управлении Пенсионного фонда Российской Федерации. Если гражданин прописан в одном месте, а проживает в другом, в заявлении ему  необходимо указать адрес, по которому Пенсионный фонд сможет связаться с ним, чтобы сообщить, удовлетворено ли его заявление о вступлении в Программу государственного софинансирования пенсии (чаще всего указывается адрес фактического проживания). Заявление также можно подать через своего работодателя, любого из трансфер-агентов (список есть на сайте ПФР) или через интернет-портал государственных услуг (www.gosuslugi.ru)

Может ли в Программу государственного софинансирования пенсии вступить гражданин РФ, проживающий временно или постоянно на территории другого государства? 
Да, будучи гражданином Российской Федерации, проживающим за границей, вы имеете право на участие в Программе государственного софинансирования. Для этого необходимо направить по почте заверенное нотариусом или лицом консульского учреждения РФ заявление о вступлении в Программу или подать заявление через портал госуслуг (gosuslugi.ru).
Бланк заявления можно скачать с сайта Пенсионного фонда Российской Федерации www.pfrf.ru  

Могут ли неработающие пенсионеры вступить в Программу государственного софинансирования пенсии? 
Да, могут. В Программе государственного софинансирования пенсии могут принять участие граждане всех возрастов (без ограничений), в том числе мужчины старше 1953 г.р. и женщины старше 1957 г.р., у которых  нет накопительной части пенсии по обязательному пенсионному страхованию. Дети – с 14 лет при условии, что они прошли процедуру регистрации в органах ПФР и получили свидетельство обязательного пенсионного страхования.
Для граждан, уже получающих трудовую пенсию, софинансирование производится на общих основаниях. Государство удвоит их годовой взнос в рамках Программы в пределах от 2 000 до 12 000 рублей. 
При этом для граждан, достигших общеустановленного пенсионного возраста (женщины от 55 лет, мужчины от 60 лет), но не обращавшихся за назначением пенсии, действуют особые условия государственного софинансирования.  Государство не удваивает их взнос, а увеличивает в 4 раза.  Если вы вносите в рамках программы 12 000 рублей в год, с учетом государственного софинансирования ваш пенсионный счет пополнится на 60 000 рублей в год, т.е. государство заплатит 48 тысяч рублей в год.

Может ли работающий пенсионер вступить в Программу государственного софинансирования пенсии? 
Да, может. Воспользоваться уникальной возможностью увеличить свою пенсию за счет государства и стать участником Программы государственного софинансирования пенсии может любой гражданин РФ без ограничения по возрасту, в том числе мужчины старше 1953 г.р. и женщины старше 1957 г.р., у которых  нет накопительной части пенсии по обязательному пенсионному страхованию. 
Для граждан, уже получающих трудовую пенсию, софинансирование производится на общих основаниях. Государство удвоит их годовой взнос в рамках Программы в пределах от 2 000 до 12 000 рублей. 
При этом для граждан, достигших общеустановленного пенсионного возраста (женщины от 55 лет, мужчины от 60 лет), но не обращавшихся за назначением пенсии, действуют особые условия государственного софинансирования.  Государство не удваивает их взнос, а увеличивает в 4 раза.  Если вы вносите в рамках программы 12 000 рублей в год, с учетом государственного софинансирования ваш пенсионный счет пополнится на 60 000 рублей в год, т.е. государство заплатит 48 тысяч рублей в год.

Я слышал, что существуют льготы для тех, кто  достиг пенсионного возраста, но не получает пенсию. Правда ли это?
Да, это так. Для граждан, достигших общеустановленного пенсионного возраста (женщины от 55 лет, мужчины от 60 лет), но не обращавшихся за назначением пенсии, действуют особые условия государственного софинансирования.  Государство не удваивает их взнос, а увеличивает в 4 раза.  Если вы вносите в рамках программы 12 000 рублей в год, с учетом государственного софинансирования ваш пенсионный счет пополнится на 60 000 рублей в год, т.е. государство заплатит 48 тысяч рублей в год.

До какого числа можно вступить в Программу государственного софинансирования пенсии? 
Воспользоваться возможностью увеличить свою пенсию за счет финансовой поддержки государства и вступить в Программу государственного софинансирования пенсии можно до 1 октября 2013 года. Государство будет ежегодно софинансировать ваши дополнительные пенсионные накопления в пределах от 2000 до 12000 рублей включительно в течение 10 лет с момента уплаты вами первых взносов в рамках Программы. Но чем раньше Вы вступите в Программу, тем больше будут Ваши пенсионные накопления к моменту назначения пенсии.

Женщина-инвалид не работает, может ли муж оформить через своего работодателя участие в Программе и отчислять средства на лицевой счет жены?
Нет, не может. Работодатель может платить только за своего работника. 
В данном случае женщине надо подать заявление на вступление в Программу, а муж дальше сможет перечислять средства в счет уплаты взносов за жену, например, через банк. 
Заявление в Пенсионный Фонд РФ подается лично, либо по почте или иным способом, но в таком случае Вам потребуется нотариально заверить свою подпись.  Бланк заявления можно скачать на сайте Пенсионного фонда Российской Федерации. 
Еще один вариант – подать заявление не выходя из дома через интернет-портал государственных услуг www.gosuslugi.ru. 

Может ли пенсионер отказаться от получения пенсии, чтобы участвовать в программе на льготных условиях (софинансирование больше в 4 раза)?
Не может. Отказаться от пенсии ради вступления в Программу нельзя, но получать пенсию и участвовать в Программе на общих основаниях – можно.
 
Можно ли после прекращения участия в программе заново вступить в неё?
Заявления о прекращении участия в программе государственного софинансирования пенсии законом не предусмотрено. Т.е. если вы единожды написали заявление - вы уже участник программы. Вы можете сделать перерыв в платежах, а потом возобновить их. При этом Программа рассчитана на 10 лет с даты осуществления первого платежа в рамках Программы, но не позднее 1.10.2013 года. 

Какая крайняя дата в текущем полугодии (году) подачи заявления о  переводе накопительной части в НПФ? Каковы сроки рассмотрения этого заявления?  До какого числа эти средства будут переведены в НПФ?   
Если гражданин впервые вступает в программу государственного софинансирования, у него есть право одновременно (заявления должны быть датированы одним днем) с заявлением о вступлении в Программу подать в Пенсионный фонд заявление о переводе накопительной части пенсии в частную УК или НПФ. В этом случае его заявление о переводе средств в УК или НПФ будет рассмотрено, а деньги переведены в течение 3 месяцев с момента подачи заявлений. 
Если гражданин ранее вступил в программу, но не писал заявления о переводе средств в УК или НПФ или если гражданин просто  хочет перевести накопительную часть пенсии  в частную УК или ПНФ (не участвует в программе)  он подает заявление в ПФР о переводе средств до 31 декабря текущего года. В этом случае его заявление будет рассмотрено до 1 марта следующего года, а до 31 марта следующего года - средства будут переданы в УК или НПФ.
С 2011 года средства накопительной части пенсии, поступающие на лицевой счет гражданина, переводятся в УК или НПФ переводятся ежеквартально. В т.ч. и взносы в рамках Программы государственного софинансирования. 

Может ли гражданин подать заявление на участие в программе 1 октября 2013 года, а первый взнос сделать в 2020?
Нет, т.к. гражданин должен вступить в программу софинансирования и произвести первый платеж не позднее 1 октября 2013 года и программа софинансирования продолжается в течение 10 лет с года, следующего за годом первой уплаты.

Военный пенсионер в 46 лет (в 1994 г.) вышел на пенсию и получает пенсию от Министерства обороны, а не от Пенсионного фонда. Сейчас ему 63 года, он работает по гражданской специальности, делает отчисления в ПФР в страховую часть пенсии. До сих пор в ПФР за начислением пенсии (ни одной из ее частей) не обращался. Имеет ли он право участвовать в Программе ГСП на льготных условиях 1 к 4? 
В данном случае имеет. Если он работает по гражданской специальности, и если имеет страховой стаж свыше 5 лет (т.е. имеет право обратиться за назначением трудовой пенсии по старости), при этом он достиг пенсионного возраста и не обращался за начислением «гражданской» пенсии.   
Физическое лицо пишет заявление, кто из Пенсионного Фонда РФ будет его подписывать? 
Заявление подписывается только заявителем. Заявление принимают и регистрируют органы ПФР, они же принимают решение о приеме гражданина в Программу и направляют ему извещение.

Гражданин заполняет налоговую декларацию. Требуется указать номер и дату договора по софинансированию. Но при подаче заявления о вступлении в ПФР гражданину дали только расписку. Где получить требуемые данные для заполнения налоговой декларации? 
При заполнении налоговой декларации необходимо указать номер и дату уведомления ПФР о вступлении гражданина в программу, приложить копию уведомления и копии платежных квитанций. Договор не требуется.

