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ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ

 Самарская межрайонная природоохранная прокуратура информирует:
Самарской межрайонной природоохранной прокуратурой в ходе мониторинга сети Интернет выявлен сайт, содержащий материалы противоречащие законодательству об охране окружающей среды.

Установлено, что через сайт распространялась информация о продаже, изготовлении и применении запрещенного орудия охоты на кабана –  использование петель.
В соответствии с Правилами охоты, утвержденных приказом Минприроды России от 16.11.2010 № 512 применение таких способов охоты запрещено. 

Таким образом, размещение такой информации в сети «Интернет» противоречит требованиям Федерального закона «Об информации, информационных технологиях и о защите информации».
В связи с этим прокуратурой 03.10.2018 в Ленинский районный суд                      г. Самара направлено исковое заявление с требованиями признать противоречащую закону информацию запрещенной для распространения на территории Российской Федерации, а также о внесении сведений о данном сайте в Единый реестр доменных имен, указателей страниц сайтов в сети Интернет и сетевых адресов, распространение которой в Российской Федерации запрещено.

В результате рассмотрения искового заявления 07.11.2018 судом требования прокуратуры удовлетворены в полном объеме.

Решение суда в законную силу в настоящее время не вступило.

Устранение нарушений находится на контроле в прокуратуре.

Самарской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка исполнения ООО «Резерв» законодательства об отходах производства и потребления, в том числе лицензионного.

Прокуратурой установлено, что ООО «Резерв», в отсутствие принадлежащего на законном основании объекта размещения отходов, с сентября 2018 года осуществляло сбор и размещение отходов на полигоне ТБО, расположенном вблизи г. Нефтегорск Самарской области.

По данному факту по постановлению прокурора должностное лицо ООО «Резерв» 27.11.2018 привлечено к административной ответственности по ч. 3 ст. 14.1 КоАП РФ, назначено наказание в виде предупреждения. 

Постановление в отношении юридического лица находится на рассмотрении в Арбитражном суде Самарской области.

Также прокуратурой в адрес директора ООО «Резерв» внесено представление, которое находится на рассмотрении.

Самарской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка соблюдения ЗАО «Удмуртнефть-Бурение» требований антикоррупционного законодательства при приеме на работу бывшего государственного служащего.

Установлено, что ЗАО «Удмуртнефть-Бурение» заключило трудовой договор с бывшим государственным служащим - работником Средневолжского территориального управления Федерального агентства по рыболовству.

Согласно положениям Федерального закона «О противодействии коррупции» работодатель при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности государственной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после его увольнения с государственной службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы.

Вместе с тем, ЗАО «Удмуртнефть-Бурение» при приеме на работу бывшего государственного служащего не сообщило в Средневолжское территориальное управление Федерального агентства по рыболовству о данном факте.

В связи с изложенным, по постановлениям прокуратуры юридическое и должностное лица ЗАО «Удмуртнефть-Бурение» мировым судьей судебного участка № 5 Устиновского района г. Ижевска Удмуртской Республики 09.10.2018 привлечены к административной ответственности по ст. 19.29 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности бывшего государственного служащего).

Общая сумма наложенных судом административных штрафов составила 70 000 руб.

Помимо этого по результатам рассмотрения внесенного 03.05.2018 представления прокуратуры нарушения устранены, 2 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

По требованию прокуратуры администрация сельского поселения Верхнее Санчелеево Ставропольского района Самарской области ликвидировала несанкционированную свалку.
В результате проверки Самарской межрайонной природоохранной прокуратуры выявлен факт складирования отходов в селе Лопатино сельского поселения Верхнее Санчелеево Ставропольского района Самарской области.

Мероприятия по вывозу отходов длительное время не проводились.

В связи с этим прокуратурой в суд направлено исковое заявление, в результате рассмотрения которого 18.06.2018 Ставропольский районный суд Самарской области обязал администрацию сельского поселения Верхнее Санчелеево Ставропольского района Самарской области в течение трёх месяцев после вступления в законную силу решения суда ликвидировать несанкционированную свалку вблизи села Лопатино сельского поселения  Верхнее Санчелеево Ставропольского района Самарской области площадью 2 га.

В рамках исполнения указанного решения суда администрацией свалка ликвидирована.

По требованию прокуратуры ООО «СамРЭК-Эксплуатация» должна прекратить сброс загрязненных сточных вод.

Самарской межрайонной природоохранной прокуратурой в результате анализа состояния водных объектов Самарской области выявлен факт ненадлежащей очистки сбрасываемых сточных вод в Саратовское водохранилище ООО «СамРЭК-Эксплуатация».

Установлено, что предприятие при использовании акватории водного объекта отводило сточные воды от г.о. Жигулевск с превышением концентрации загрязняющих веществ по сульфатам, фосфатам, взвешенным веществам, азоту аммонийному и другим химическим элементам.

В связи с этим, прокуратура обратилась в Кировский районный суд             г. Самара с требованиями о прекращении загрязнения водного объекта.

По результатам рассмотрения иска прокуратуры судом 30.10.2018 на ООО «СамРЭК-Эксплуатация» возложена обязанность прекратить сброс недостаточно очищенных сточных вод с превышением в них концентрации загрязняющих веществ.

На исполнение решения суда предприятию выделено 6 месяцев с момента вступления судебного акта в законную силу.

Решение суда в настоящее время в законную силу не вступило. 

ПАМЯТКА

О СОБЛЮДЕНИИ НАСЕЛЕНИЕМ ПРАВИЛ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ  ВО ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ НОВОГОДНИХ ПРАЗДНИКОВ.

      Если вы хотите весело и без происшествий встретить Новый год, то необходимо соблюдать основные меры предосторожности:
- устанавливайте ёлку на устойчивом основании и так, чтобы ветви не касались стен, потолка и находились на безопасном расстоянии от бытовых электроприборов и печей. 
- поставьте ствол ёлки в ведро с мокрым песком и смачивайте его по мере высыхания, если ёлка высохла, выбросите её, потому что она может вспыхнуть, как факел. 
- не зажигайте на ёлке свечи, бенгальские огни. Не используйте самодельные электрогирлянды, не направляйте в её сторону хлопушки; 
- дети могут находиться у ёлки с включенной гирляндой только в присутствии взрослых, выключайте её, если выходите из комнаты. 
- положите в легкодоступном месте несколько пакетов с песком или поставьте ёмкость с водой, приготовьте старенькое покрывало и электрический фонарик. 
- при загорании электрогирлянды немедленно выдерните из розетки вилку электропитания (розетка должна находиться в удобном месте и на виду) или выключите автоматы в электрощите. 
- повалите ёлку на пол, чтобы пламя не поднималось вверх (могут загореться обои и шторы), накиньте на неё одеяло, забросайте огонь песком или залейте водой (если это живая ёлка). Синтетическая ёлка горит очень быстро, при этом ёе материал плавится и растекается, при горении выделяя отравляющие вещества. Тушить водой горящие полимеры опасно из-за возможного разброса искр и расплавленной массы. Не прикасайтесь к горящей ёлке голыми руками, накиньте на неё плотное покрывало и засыпьте песком.
- вызовите сами или с помощью соседей пожарную охрану, удалите детей из комнаты. 
Правила применения пиротехнической продукции.

Применение пиротехнической продукции должно осуществляться исключительно в соответствии с требованиями инструкции по эксплуатации завода-изготовителя, которая содержит: 
- ограничения по условиям применения изделия; 
- способы безопасного запуска; 
- размеры опасной зоны; 
- условия хранения, срок годности и способы утилизации. 
Применение пиротехнических изделий запрещается: 
- в помещениях, зданиях, сооружениях, а также на крышах, балконах и лоджиях; 
- на территориях взрывоопасных и пожароопасных объектов, возле линий электропередач; 
- на сценических площадках при проведении концертных и торжественных мероприятий; 
- на территориях объектов культурного наследия, заповедников, заказников и национальных парков. 
    Не допускается применение изделий с истекшим сроком годности, следами порчи, без инструкции по эксплуатации и сертификата соответствия (декларации о соответствии, либо знака соответствия). Опыт применения пиротехнических изделий для праздничного фейерверка позволяет сделать следующие выводы: хранить фейерверки необходимо подальше от нагревательных приборов, легковоспламеняющихся предметов, а также в местах, недоступных для детей. В течение нескольких минут после окончания действия фейерверка оставайтесь от него на безопасном расстоянии. Детям дошкольного возраста нельзя разрешать поджигать какой-либо пиротехнический предмет. Не рискуйте, используя изделия с дефектами, не разбирайте и не бросайте их в костер. Не поджигайте не сработавшее пиротехническое устройство повторно. 
Помните!

Пожар легче предупредить, чем потушить!
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