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ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ

Прокуратура разъясняет:
Условия труда спортсменов в возрасте до 18 лет.
Статьей 348.8 Трудового кодекса Российской Федерации предусмотрено, что продолжительность ежедневной работы для спортсменов, не достигших возраста восемнадцати лет, может устанавливаться коллективными договорами, соглашениями, локальными нормативными актами при условии соблюдения предельной еженедельной продолжительности рабочего времени, установленной частью первой статьи 92 ТК РФ.

Направление в служебные командировки, привлечение к сверхурочной работе, работе в ночное время, в выходные и нерабочие праздничные дни спортсменов, не достигших возраста восемнадцати лет, допускаются в случаях и порядке, которые предусмотрены трудовым законодательством и иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права, коллективными договорами, соглашениями, локальными нормативными актами, трудовым договором.

Во время участия в спортивных мероприятиях допускается превышение спортсменом, не достигшим возраста восемнадцати лет, предельно допустимых норм нагрузок при подъеме и перемещении тяжестей вручную, установленных в соответствии с Трудовым кодексом, если это необходимо в соответствии с планом подготовки спортсмена к спортивным соревнованиям и применяемые нагрузки не запрещены ему по состоянию здоровья в соответствии с медицинским заключением.

Заключение трудового договора со спортсменом, не достигшим возраста четырнадцати лет, допускается с согласия одного из родителей (опекуна), а также с разрешения органа опеки и попечительства, выдаваемого на основании предварительного медицинского осмотра, порядок проведения которого определяется уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти. Трудовой договор от имени работника в этом случае подписывается его родителем (опекуном). В разрешении органа опеки и попечительства указываются максимально допустимая продолжительность ежедневной работы спортсмена, не достигшего возраста четырнадцати лет, и другие условия, в которых он может выполнять работу без ущерба для своего здоровья и нравственного развития.

В соответствии со ст. 92 Трудового кодекса Российской Федерации сокращенная продолжительность рабочего времени устанавливается:

для работников в возрасте до шестнадцати лет – не более 24 часов в неделю;

для работников в возрасте от шестнадцати до восемнадцати лет – не более 35 часов в неделю.
ШАХМАТЫ

ПЕРВОМАЙСКИЙ РАПИД В ОТРАДНОЕ

В преддверии Первомая 2018 года в школе №8 г. Отрадное прошёл командный турнир «Рапид-2018». Его организовал энтузиаст шахматный игры, талантливый педагог и тренер, судья республиканской категории А.А. Баканов. 

В турнире приняли участие 11 команд из Кинель-Черкасского и Богатовского районов. В составе команды - два юноши и девушка, каждому игроку до конца партии отводилось 15 минут. 

Команды были разбиты на две группы, из отборочных полуфиналов в финал вышли по две команды – из группы «А» – команда Максимовской школы, составленная из воспитанников ЦВР с. Богатое, и вторая сборная школы № 8 г. Отрадное. В группе «Б» вышли в финал команда школы № 2 г. Отрадное и первая сборная школы № 8.

В упорной борьбе победила первая сборная школы № 8, в её составе - Алексей Родников, Глеб Дедюро и Арина Кощеева, второе место заняла команда Максимовской школы, за неё играли третьеклассники Николай Матвейчев, Роман Зайнутдинов и Арина Овчинникова, на третьем месте вторая сборная школы № 8 (Олег Сыромолотов, Владислав Авраменко и Виктория Рогалёва), четвёртое место  у команды школы № 2 г. Отрадное. Каждый участник получил медаль соответствующего достоинства и медаль. 

Хорошую игру в полуфинале показала первая команда Кротовской школы (педагог Н.Е. Пожарникова), составленная из второклассников. 

Определялись  также призовые места по доскам. На доске девочек все партии выиграла Арина Овчинникова, второе место заняла Дарья Суркова, на третьем месте – Ангелина Панова. 

На второй доске победил Глеб Дедюро, вторым стал Роман Зайнутдинов, третье место у Арсения Хохлова. 

На первой доске лучшим стал Алексей Родников, у Олега Сыромолотова второе место, на третьем месте Максим Шмик. 

Большинство учащихся успешно занимается на уроках шахмат в рамках областной программы «Шахматный всеобуч». 

Ребятам очень понравился формат турнира, они готовы приехать сюда снова и снова. 


Уницаев В.Н., с. Максимовка

Дорогие наши ветераны!
Поздравляем Вас с Днем великой Победы! Мы всегда будем помнить, какой ценой досталась эта победа, поэтому не устанем благодарить вас и желать радости, благополучия, долгоденствия. Будьте здоровы, крепки, ведь вы подарили нам будущее на свободной земле!
        Дорогие жители сельского поселения Максимовка!

 Администрация сельского поселения Максимовка поздравляет вас с великим праздником, с Днём Победы. Пусть в нашей жизни всегда будет голубое чистое небо, пусть не узнают наши близкие и дети, что значит война, пусть наши сердца всегда гордятся подвигами наших дедов, пусть песня Победы в каждом из нас пробуждает силу патриотизма и чувства доброй надежды.
Всех жителей и гостей сельского поселения приглашаем пройти в колонне «Бессмертного полка» и принять участие на торжественном митинге, посвященном Дню Победы. 
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