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Муниципальный район Богатовский в прошлом году принял эстафету по проведению на своей территории Дня здоровья, инициированного депутатами Самарской Губернской Думы, избранных по 22 избирательному округу. 


23 августа на территорию национального парка «Бузулукский бор» для пропаганды здорового образа жизни, именно такую цель преследует День здоровья, прибыли спортивные команды органов местного самоуправления из муниципального района Богатовский, Нефтегорский, Кинельский и г.о. Кинель, а также депутаты Самарской Губернской Думы А.И. Живайкин и В.Н. Купцов. 


И.о. Главы муниципального района Богатовский В.В.Туркин, депутаты Самарской Губернской Думы приветствовали участников вторых соревнований, посвящённых Дню здоровья.  


По сигналу главного судьи соревнований А.В. Ильина команды «Подсолнух» м.р. Богатовский, «Максимум» м.р. Кинельский, «Кинель город. ru», «Молния» м.р. Нефтегорский стартовали в различных многоэтапных состязаниях. Им приходилось соревноваться в меткости стрельбы по мишеням, в ловкости ведения мяча, в скорости на преодоление полосы препятствий и многое другое. Именно сплочённый командный дух и поддержка болельщиков помогала командам справляться с испытаниями, приближая себя к победе. 


По итогам соревнований первого места удостоилась команда «Подсолнухи»
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, второе место заняла команда «Молния», а третье место разделили между собой команды «Максимум» и «Кинель город. ru». Командам – победительницам были вручены дипломы и ценные подарки. Эстафету третьих состязаний, посвящённых Дню здоровья, принимает муниципальный район Нефтегорский.


Помощник депутата                                                                                         В.В. Логинов

