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П Р А В И Л А

поведения и действий населения при различных

стихийных бедствиях, авариях и катастрофах.


В мире постоянно возникают стихийные бедствия, различного рода аварии и катастрофы. Эти явления могут возникнуть (произойти) и в нашем районе.


Стихийные бедствия, а также производственные аварии и катастрофы приводят к тяжелым последствиям, влекут за собой огромные материальные и экономические потери, нередко и большие человеческие жертвы.


Люди, не подготовленные к действиям в экстремальных условиях, усугубляют обстановку, ставя под угрозу свою жизнь и жизнь окружающих своей беспомощностью, неорганизованностью.


Каждый гражданин доложен уметь защитить себя, свою семью, помочь другим людям. В данных рекомендациях рассматриваются наиболее распространенные стихийные бедствия, аварии, которые могут возникнуть на территории Богатовского района, а также правила поведения и действия населения в период их возникновения и ликвидации.


Чрезвычайные ситуации, которые могут возникнуть на территории района.


В районе расположены взрыво-пожароопасные предприятия, авария на которых может повлечь ухудшение ситуации и вокруг аварийного объекта.


По территории района проложены газо-нефтепроводы, а также железная дорога, по которой проходят составы с взрывоопасными грузами, с ядовитыми веществами и другими опасными грузами. При аварии на трубопроводах и на железной дороге может возникнуть чрезвычайная обстановка.


В зимнее время на дорогах и в населенных пунктах возникают снежные заносы. Не редки и паводки на реках,  В этом году ожидается весенний паводок выше среднестатистического за прошедшие годы. Может возникнуть затопление и при прорыве дамбы Кутулукского водохранилища.


Для предотвращения происшествий делается все возможное и необходимое, а в случае возникновения, жителям будет оказана необходимая помощь, и они сами смогут защититься от вредного воздействия путем соблюдения простых правил, указанных в данной памятке. 


Советуем всем изучить предложенные правила, ознакомить с ними родных и близких, всегда иметь под рукой дома и на рабочем месте.


Куда обращаться за помощью: при пожаре ЕДДС - 01; 112; Милиция - 02; скорая медицинская помощь - 03; при запахе газа - 04, 2-14-90; при авариях на уличных электросетях - 2-14-43.


Оповещение населения о чрезвычайных ситуациях: 

Основной способ оповещения населения о действиях при возникновении опасных ситуаций - передача сообщений через уличные громкоговорители, а также  по радио и телевидению.


Для привлечения внимания населения в экстремальных случаях перед подачей информации включаются сирены, а также другие сигнальные средства (гудки предприятий, транспортных средств).


ЗАПОМНИТЕ! Сирены и прерывистые гудки предприятий и транспортных средств означают сигнал  “ВНИМАНИЕ ВСЕМ”. Услышав его, немедленно включите радио и телевизор, прослушайте передаваемую информацию и действуйте согласно рекомендациям.

 
Действия населения при чрезвычайных ситуациях


При аварии с химически опасными веществами:


Наиболее распространенными сильнодействующими ядовитыми веществами, используемыми в народном хозяйстве, являются: хлор, аммиак, соляная и серная кислота, дихлоретан и ртуть.


ХЛОР - газ желто-зеленого цвета с резким запахом, Он тяжелее воздуха, поэтому скапливается в низких участках местности, затекает в подвалы, сильно раздражает слизистые оболочки и кожу.


Признаки отравления: резкая боль в груди, сухой кашель, рвота, одышка, резь в глазах, слезотечение.


Первая помощь при поражении: промыть глаза водой; надеть ватно-марлевую повязку или полотенце, смоченное 2%-ным раствором питьевой соды; обработать пораженные участки кожи мыльным раствором; немедленно покинуть очаг поражения.


АММИАК  (нашатырный спирт) - бесцветный газ с резким запахом. Он легче воздуха. Острое отравление аммиаком приводит к поражению глаз и дыхательных путей, одышке и воспалению легких.


Первая помощь при поражении: обильно промыть кожу и глаза водой; надеть ватно-марлевую повязку, смоченную 5%-ным раствором лимонной кислоты (или водой); немедленно покинуть очаг поражения.


СЕРНАЯ КИСЛОТА: - бесцветная маслянистая жидкость. С водными парами образует густой устойчивый туман, облако тяжелее воздуха, оседает на землю, пары опасны при вдыхании. Попадание капель на незащищенную кожу и слизистые вызывает глубокое прижигающее действие.


Первая помощь при поражении: обильно промыть глаза и лицо водой; надеть ватно-марлевую повязку, смоченную 2%-ным раствором питьевой соды; смыть с открытых участков кожи капли кислоты обильным количеством воды в течение 10-15 минут; немедленно покинуть очаг поражения.


ДИХЛОРЕТАН: - бесцветная жидкость со сладковатым запахом, тяжелее воздуха. Поражает центральную нервную систему, почки, печень.


Первая помощь при поражении: обильно промыть глаза и лицо водой или 2%-ным раствором питьевой соды; при наличии капель на коже удалить их мыльным раствором; немедленно покинуть очаг поражения.


РТУТЬ: - жидкий серебристый металл, Признаки поражения ртутью является головная боль, боли в глотании, кровотечение десен, повышение температуры. При розливе ртути соберите её подручными средствами (веник, совок, бумага) в емкость, залейте водой и герметично закройте. Место розлива обработайте 5% -ным раствором марганцевокислого калия.


Первая помощь при поражении: через рот немедленно промыть желудок водой с 20-30 грамм активированного угля; после чего дать молоко, а затем слабительное; не допускать контакта с ртутью и пребывания людей в зараженном помещении.


Получив сигнал об опасности химического заражения, немедленно наденьте ватно-марлевую повязку и загерметизируйте помещение, в котором вы находитесь: закройте окна и двери, зашторьте их плотными тканями (одеялами, пледами и т.д.), заделайте в окнах щели с помощью различных пленок, лейкопластырем, обычной бумагой и т.п. Слушайте последующие сообщения штаба гражданской обороны района. В случае невозможности дальнейшего нахождения в помещении, немедленно его покинуть и выйти из зоны заражения.


ПРИМЕЧАНИЕ: Выходить из зоны аварии следует по кратчайшему маршруту, перпендикулярно направлению ветра, желательно на возвышенные и хорошо проветриваемые участки местности.

   При авариях на атомных энергетических установках (станциях)


Возникновение аварий на атомных энергетических установках (станциях) может привести к радиоактивному заражению воздуха и местности.


Получив сообщение об опасности радиоактивного заражения, проделайте следующее:


1. Внимательно прослушайте информацию;


2. Приготовьте ватно-марлевую повязку, одежду из плотных тканей, сапоги, перчатки, головной убор;


3. Загерметизируйте свое жилище (служебное помещение);


4. Создайте запасы питьевой воды, продовольствия и изолируйте их от внешней среды.


5. Приготовьтесь к эвакуации (отселению).


С целью профилактики радиоактивных поражений щитовидной железы используйте препараты йода: 5%-ную настойку йода или йодистый калий, - по следующей схеме:


- детям до 2-х лет по 0,04 г. йодистого калия после еды вместе с киселем, чаем 1 раз в сутки, либо по 1-2 капли 5%-ной настойки йода на полстакана молока или питательной смеси - 3 раза в день;


- детям старше 2-х лет и взрослым по 0,125 г. йодистого калия 1 раз в сутки после еды, либо по 3-5 капель 5%-ной настойки йода на стакан молока или воды, после еды - 3 раза в день.


Примечание; 1. Йодная профилактика проводится в течение 7 дней.


2. Беременным женщинам йодная профилактика противопоказана.


                                                  При пожарах


Сообщите в пожарную охрану по телефону 01, 112  и организуйте встречу пожарных:


- обеспечьте эвакуацию, в первую очередь детей, больных и лиц престарелого возраста.


При спасении пострадавших из горящих домов, строений и при тушении пожаров соблюдайте следующие правила:


- прежде чем войти в горящее помещение, накройтесь мокрым покрывалом с головой (плащом, пальто, куском плотной ткани);


- дверь в задымленном помещении открывайте осторожно, чтобы избежать вспышки пламени от быстрого притока свежего воздуха;


- в сильно задымленном помещении двигайтесь ползком или пригнувшись;


- для защиты от угарного газа дышите через увлажненную ткань;


- если на вас загорелась одежда, ложитесь на землю и, перекатываясь, сбейте пламя, бежать нельзя - это еще больше раздует пламя;


- увидев человека в горящей одежде, набросьте на него пальто, плащ или какие-нибудь покрывало и плотно прижмите, поверхность ожога прикройте материалом и наложите повязку;


- примите меры по тушению пожара, предварительно обесточив электросеть;


- если ликвидировать очаг пожара не представляется возможным, покиньте помещение, закрыв дверь, не запирая ее на замок;


- в случае сильного задымления путей эвакуации, оставайтесь в помещении, приняв меры по дополнительной герметизации дверных проемов и вентиляционных решеток, используя для этого смоченное водой полотенца и пр.


- по прибытию пожарных подайте знак (сигнал) о своем местонахождении.


КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ использовать фильтрующие противогазы при сильном задымлении;


- при обнаружении лесных и торфяных пожаров немедленно сообщите в пожарную охрану, милицию, дежурным районной администрации.


Организуйте тушение пожара подручными средствами.


                                               При наводнении


При получении предупреждения об угрозе затопления перенесите на чердаки и другие незатапливаемые места все, что вода может испортить. Выключите газ и электричество, окажите помощь детям и престарелым.


Приведите в действие имеющиеся плавсредства. При их отсутствии соорудите их из  подходящих материалов (бревен, досок, автомобильных камер, бочек и др.) простейшие плавсредства.


Оказавшись в воде, сбросьте с себя одежду и обувь, плывите к ближайшему незатапливаемому участку.


На затопленной территории не употребляйте в пищу продукты, соприкасающиеся с поступившей водой, и пейте только кипяченую воду.


Ограничьте передвижение  по затопленному району.


Если вода застала вас в поле, в лесу, выходите на возвышенные места, при отсутствии заберитесь на дерево. Используйте все предметы, способные удержать человека на воде - бревна, доски, обломки заборов, бочки и т.д.


                                         При урагане (шторме, смерче)


Получив сообщение о приближающемся урагане, шторме, смерче, закройте плотно двери, окна, чердачные (вентиляционные) люки. С крыш, лоджий, балконов уберите предметы, которые порывами ветра могут быть сброшены вниз и причинить людям травму. Предметы, находящиеся во дворах, закрепите или занесите в помещение, потушите огонь в печах. Если смерч, ураган, шторм застал вас на улице, укройтесь в ближайшем прочном здании, заглубленном помещении, естественном укрытии ( канаве, траншее, лощине).


Очень опасно укрываться под отдельно стоящими деревьями, подходить к опорам линий электропередач.


                                      При снежных заносах, буранах


При угрозе возникновения снежной бури проводятся в основном те же мероприятия, что и при приближении урагана, Поскольку снежная буря может длиться несколько суток, создайте запасы воды, продуктов питания, кормов для сельскохозяйственных животных.

Ограничьте передвижение. Между домами необходимо протянуть канаты, помогающие ориентироваться и преодолевать сильный ветер.


Во время снежной бури покидать помещение можно только в исключительных случаях не в одиночку.


Если буран застал вас в дороге (в автомобиле), остановитесь, обозначьте стоянку яркой тканью, полностью закройте жалюзи машины, укройте двигатель со стороны радиатора. Если есть возможность, установите машину двигателем в наветренную сторону.


Периодически выходите из автомобиля и загребайте снег. При прогревании двигателя  не допускайте проникновения в кабину (кузов, салон) выхлопных газов. Следите, чтобы выхлопная труба не забивалась снегом.


                          Само- и взаимопомощь при поражениях и травмах


Для того чтобы остановить кровотечение, прижмите пальцами артерию к кости выше раны, затем поверх одежды или подложив мягкую подкладку выше раны, поближе к ней наложите жгут или закрутку.


Время наложения жгута (закрутки) укажите в записке, которую закрепите на повязке или в другом видном месте, на рану наложите повязку, используя перевязочный пакет, бинт или другие средства.


Умейте наложить шину при травматических поражениях костей и суставов для обеспечения их неподвижности. Шину (палку, полосу фанеры и т.д.) прибинтуйте так, чтобы она захватила два смежных сустава (выше и ниже места перелома). Накладывая шину, придайте сломанной конечности наиболее удобное положение, а при вывихах зафиксируйте положение, в котором конечность оказалась после травмы. 


В местах костных выступов, между телом и шиной, подложите прокладки из мягкой ткани. Если нет шины, поврежденную ногу прибинтуйте к здоровой, а руку к туловищу.


При поражении электрическим током не прикасайтесь к пораженному, так как он находится под напряжением и является проводником тока. Откиньте провод от пострадавшего с помощью сухой длинной палки или другого токонепроводящего предмета.


При отсутствии у пострадавшего дыхания и пульса проводится искусственное дыхание и закрытий массаж сердца.


При извлечении пострадавшего из завалов до снятия предметов, которыми он придавлен, необходимо на конечность, выше места повреждения, наложить жгут. Поднимите придавивший предмет с помощью подручных средств (автомобильной камеры, домкрата, рычага). После извлечения на пострадавшую конечность наложите шину.


При несчастном случае на воде, вытащите пострадавшего из воды, очистите полость рта от посторонних предметов, удалите воду из дыхательных путей, уложите пострадавшего на колено, голова должна быть опущена вниз, несколько раз сильно надавите на спину. В случае остановки дыхания и сердца немедленно приступайте к проведению искусственного дыхания методом “изо рта в рот” или “изо рта в нос”, и непрямого массажа сердца. Для проведения искусственного дыхания пострадавшего положите на спину. Голову запрокиньте назад, подложив ему под лопатки валик из одежды, выдвиньте нижнюю челюсть вперед и, надавливая на подбородок, откройте рот пострадавшего, на открытый рот положите марлевую повязку или носовой платок, зажмите пострадавшему нос, сделает глубокий вдох, плотно прижмите свои губы к губам пострадавшего и выдохните весь объем воздуха ему в легкие. Вдувать воздух 16-18 раз в минуту до восстановления дыхания. При правильном проведении икусственного дыхания грудная клетка пострадавшего  приподнимается.


При проведении непрямого массажа сердца пострадавшего уложите на спину на жесткое ложе, встаньте с левой стороны от него и положите обе ладони рук одна на другую на нижнюю треть грудной клетки. Пальцами рук при этом не касайтесь грудной клетки. Резкими толчкообразными движениями надавливайте на грудную клетку 50-60 раз в минуту. Грудная клетка должна смещаться по направлению к позвоночнику на 4-5 см.


При одновременном проведении искусственного дыхания и непрямого массажа сердца чередуйте 4-5 надавливаний на грудную клетку с 1 вдуванием воздуха в легкие.


После восстановления дыхания и сердечной деятельности пострадавшего тепло укройте, напоите чаем и направьте в лечебное учреждение.


При оказании медицинской помощи пострадавшим используйте содержание домашней, автомобильной и производственной аптечки.


                      Отдел по делам гражданской обороны


            и чрезвычайным ситуациям муниципального района Богатовский.
