Главному редактору газеты 

                                   «Красное знамя»

           Гусакову А. В.
Администрация сельского поселения Богатое муниципального района Богатовский Самарской области просит опубликовать в вашей газете от 03.06.2020 г. следующее объявление:

----------------------------------------------------------------------------------------------

Муниципальное казенное учреждение администрация сельского поселения Богатое муниципального района Богатовский Самарской области доводит до сведения, что согласно постановления Главы сельского поселения Богатое муниципального района Богатовский Самарской области  будет проводиться торги по  продаже автотранспорта посредством публичного предложения 
04.08.2020 года в 11.00
	Наименование объекта
	Год выпуска
	Цена первоначального предложения, без учета НДС,

руб.
	Цена отсечения, руб.
	Шаг понижения,

руб.
	Шаг аукциона, руб.

	Автомобиль ВАЗ-11183 LADA KALINA
	2005
	80 000-00
	40 000-00
	8 000-00
	4 000-00


Организатор торгов - Муниципальное казенное учреждение администрация сельского поселения Богатое муниципального района Богатовский Самарской области.

Место проведения торгов - в здании администрации сельского поселения Богатое муниципального района Богатовский Самарской области по адресу: Самарская область, Богатовский район, с. Богатое, ул. Комсомольская, д. 46.
Организатор торгов вправе принять решение об отказе в проведении торгов, о чем извещает участников торгов не позднее пяти дней со дня принятия данного решения и возвращает в трёхдневный срок внесенные ими задатки.

Для участия в торгах  необходимо подать заявку установленной формы в Администрацию сельского поселения Богатое муниципального района Богатовский Самарской области (подается лично с представлением документа удостоверяющего личность (физического лица), заверенных копий учредительных документов претендента (юридического лица), свидетельств ОГРН, ИНН, КПП) с приложением копий документов подтверждающих оплату задатка в размере 20% начальной стоимости объекта и оплату услуг за участие в торгах: 100 руб. для физических  и для юридических лиц (форма заявки размещена на официальном сайте органов местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети общего пользования «Интернет» по адресу: http://www.bogatoe.samregion.ru).
 Задаток перечисляется на р/счет муниципального казенного учреждения администрации муниципального района Богатовский Самарской области № 40302810322025360154 в Отделении Самара г. Самара БИК 043601001, ИНН 6363003302 КПП 636301001, ОКТМО 3660600. Возврат задатка  лицу, непризнанному покупателем, осуществляется в течение 10 дней на указанный им счет. Сбор перечисляется на счет Управления Федерального казначейства (Администрация поселения Богатое л/сч. 04423005410) № 40101810822020012001 в ГРКЦ ГУ Банка России по Самарской области, БИК 043601001, ИНН 6377008100 КПП 637701001, ОКТМО 36606408 КБК 22211705050100000180. 
Продажа имущества признается не состоявшейся в следующих случаях:

1. Не было подано ни одной заявки  на участие в продаже  имущества либо ни один из претендентов не признан участником торгов;

2. Принято решение о признании только 1 претендента участником продажи;

3. После троекратного объявления ведущим торгов минимальной цены предложения (цены отсечения) ни один из участников  не поднял карточку.


Проект договора купли-продажи размещен на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального района Богатовский Самарской области в информационно-телекоммуникационной сети общего пользования «Интернет» по адресу: http://www.bogatoe.samregion.ru. Договор купли-продажи подлежит заключению в срок не позднее пяти дней со дня подписания протокола о результатах торгов.


Победитель торгов несет расходы по оформлению прав на автотранспорт и обязан возместить лицу, понесшему затраты на подготовку документов для проведения торгов по предоставлению вышеуказанного автотранспорта, в полном размере до подписания договора  купли-продажи.

Заявки принимаются с 03 июля  2020 г. по 27 июля 2020 г. ежедневно с 9 до 15 часов, 
по адресу: с. Богатое, ул. Комсомольская 46. Телефон для справок 8 (846-66) 2-15-74.
Дата, время рассмотрения заявок и признание претендентов участником торгов: 31 июля 2020 г. в 10-30.
Дата и время проведения торгов: 04.08.2020 г. в 10-30.
По условиям проведения торгов обращаться с 9 до 15 часов, кроме выходных, по адресу:
 с. Богатое,  ул. Комсомольская, 46, или по телефону: 8 (846-66) 2-15-74.

Глава сельского поселения Богатое   

муниципального района Богатовский 

Самарской области                                                                                                                                 А. В. Немальцев
