И Н Ф О Р М А Ц И Я

об итогах социально-экономического развития 

муниципального района Богатовский  за 2018 год

За 2018 год объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами, по видам деятельности, характеризующим промышленное производство, производителей муниципального района Богатовский Самарской области составил 2423,2 млн. рублей.
Объем производства промышленной продукции.


ООО «Богатовский мукомольный завод» имеет 100-летний опыт переработки муки. Основной вид деятельности - производство муки из зерновых культур. Продукция: мука макаронная высшего сорта и мука хлебопекарная 2 сорта, а также крупа манная «Богатовская» марки «Т». За отчетный год  у ООО «Богатовский мукомольный завод» объем промышленной продукции в денежном выражении составил 276,0 млн. рублей, что ниже уровня прошлого года (2017г-280,5 млн. рублей). Понижение произошло за счет снижения   объема произведённой продукции.

ООО «Богатовский маслоэкстракционный завод» имеет основной вид деятельности – переработка семян подсолнечника, сои, рапса. Производительность маслоэкстракционного завода составляет по семенам подсолнечника – 400 т/сутки. Основной вид вырабатываемой продукции – масло подсолнечное нерафинированное первый сорт и масло подсолнечное нерафинированное для промышленной переработки.  Годовая мощность по выпуску продукции составляет 54 тыс. тонн масла подсолнечного. ООО «Богатовский маслоэкстракционный завод» отгружено товаров собственного производства на сумму 2123,1 млн. руб. или 163,8% к аналогичному периоду прошлого года (2017 год – 1295,8 млн. рублей).  Повышение произошло за счет расширения ассортимента продукции и увеличения объема производства. Выпущены две новые торговые марки масла высшего сорта - «Богатовское золото» и «Здоровая марка». 

Богатовским ПК РайПО   выпечено 64,4 тонн  хлебобулочных изделий на сумму 5,1 млн. руб., что составляет  103,0 % к уровню прошлого года. Увеличение   произошло из-за  повышения производства хлебобулочных изделий и цены.


Основным видом деятельности ООО «Стройдеталь» является  производство кирпича, черепицы и прочих строительных изделий из обожженной глины. Объем производства  ООО «Стройдеталь» за 2018 год составил 1,3 млн. руб. или 72,2 % к уровню  прошлому года.  
За отчетный период ООО «Богатовское коммунальное хозяйство» произведено и распределено воды 368,3 тыс. куб. литров  на сумму 17,8 млн. рублей. 

Сельское хозяйство
Производство валовой сельскохозяйственной продукции составило 105,7% к уровню 2017 года (2018г-1813,6 млн. руб.,2017г-1715,7 млн. руб.).  В отрасли растениеводства рост составил-26,0%, в животноводстве произошло снижение на 5,5%.
В 2018 году под посевами сельскохозяйственных культур было занято          42,1 тыс. га, из них под зерновыми и зернобобовыми культурами было занято      25,8 тыс. га (2017 год- 26,5 тыс. га), в том числе под озимыми зерновыми -        6,1 тыс. га (2017 год -  8,2 тыс. га), яровыми зерновыми -  19,8 тыс. га. (2017г-18,3 тыс. га). Площадь под  подсолнечником составила  -   8,9  тыс. га (2017 год -  8,5 тыс. га).

Площадь посевов кормовых культур в 2018 году снизилась  по сравнению с 2017  годом с  5,9 тыс. га до   5,7  тыс. га. Доля кормовых культур в общей посевной площади  составляет   13,5 %.
Валовый сбор зерна в 2018 году составил   40,0  тыс. тонн, что составляет   61,8 % от уровня прошлого года (2017 год -  64,8  тыс. тонн). Урожайность зерновых в 2018 году составила  16,7 ц/га, что  ниже уровня 2017 года (25,3  ц/га).
Передовыми хозяйствами по производству зерна являются: СПК «Беловский» - валовый сбор зерна - 4979,7 тонн, урожайность – 24,2 ц/га; ООО «Радна» - валовый сбор зерна – 3545,0 тонн, урожайность – 23 ц/га; КФХ Бербец М.В – валовый сбор зерна- 3564,4 тонны, урожайность – 22,2 ц/га.

В 2018 году было собрано    14,2 тыс. тонн семян подсолнечника, что составляет 164,9 % к  уровню 2017 года (8,6 тыс. тонн).  Урожайность подсолнечника составила   15,1 ц/га, что выше уровня прошлого года   12,5 ц/га.

Передовыми хозяйствами по производству семян подсолнечника являются: ООО СХП «Степное» - валовый сбор – 1966 тонн, урожайность – 12,2 ц/га; СПК «Виловатое» - валовый сбор – 1592,9 тонн, урожайность – 14,4 ц/га; СПК «Арзамасцевский» - валовый сбор – 1498 тонн, урожайность – 16,5 ц/га; КФХ Рязанцев В.А. – валовый сбор – 686,8 тонн, урожайность – 11,6 ц/га.
Фактические объемы внесения минеральных удобрений в 2018 году  составили 458,9 кг д.в..

Под урожай 2019 года в районе посеяно 5563  га озимых культур, это меньше показателя прошлого года (2018г - 6062  га.)

По итогам 2018 года наблюдается незначительная отрицательная динамика по основным показателям животноводческой отрасли. Так, на 01.01.2019 года во всех категориях хозяйств:

- поголовье КРС составляет 5725 голов, что больше уровня прошлого года на 66 голов, в том числе коров 2807 головы (или 91,6% к уровню прошлого года);
- поголовье свиней составляет 6735 голов  (из них 2362 головы – ИП глава КФХ Мучкаев Е.А.), что ниже  на 258 голов показателей прошлого года в результате снижения поголовья в личных подсобных хозяйствах населения;
- поголовье овец и коз составляет 1750 голов, что выше  показателя прошлого года в результате роста поголовья в личных подсобных хозяйствах населения.
Валовый надой молока за 12 месяцев 2018 года составил 16092,3 тонн, что  ниже показателя прошлого года на 743 тонны. Снижение надоя произошло за счет снижения производства во всех категориях хозяйств. Производство молока в сельхозпредприятиях Богатовского района за 2018 год составило 12252,4 тонн, что на 68,4 тонны ниже  уровня прошлого года. Снижение  производства молока произошло в фермерских хозяйствах, с 1567,9 тонн в 2017 году до 1033,7 тонн в 2018 году. Основным производителем молочной продукции является ООО «РАДНА».
Производство скота и птицы на убой в живом весе во всех категориях хозяйств на 01.01.2019 года составило 3399,3 тонн, что ниже уровня прошлого года на 376,5 тонн. Произведено на убой в живом весе в хозяйствах всех категорий:
- КРС – 588,3 тонн, что выше уровня прошлого года на 20,1 тонну;

- мяса свиней – 1541,9 тонн, что ниже уровня прошлого года на 164,8 тонн;

- мяса птицы – 1202,7 тонн, ниже уровня прошлого года на 247,5 тонн.

В 2018 году сельскохозяйственным предприятиям предоставлялись субсидии: на  приобретение элитных семян в сумме 3,7 млн. рублей, на поддержку животноводства- 83,3 млн. рублей, на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам полученным в кредитных организациях-8,2 млн. рублей. Общая сумма субсидий сельскохозяйственным предприятиям и крестьянским (фермерским) хозяйствам за  2018 год составила 117,5 миллион рублей. В том числе:

- сельхозорганизации- 103,6 млн. рублей;

- фермеры – 13,7 млн. рублей;

- ЛПХ – 0,2 млн. рублей.

Развитие сферы малого предпринимательства. 


Всего на  территории муниципального района Богатовский Самарской области на 01 января 2019 года зарегистрировано 432 субъекта малого предпринимательства, в т.ч. 67 малых предприятия и 365 предпринимателя без образования юридического лица. Таким образом, на 10 тыс. человек населения приходится 300,8 единиц субъектов малого и среднего предпринимательства. 

Численность работающих  в малых предприятиях за 2018 год составила  1028 человек. 
Преобладающим видом деятельности малого предпринимательства является торгово-закупочная деятельность и сельское хозяйство.


Оборот субъектов малого и среднего предпринимательства  за 2018 год увеличился на 5,7% и составил 1037,6 млн. рублей (2017 год – 981,7 млн. рублей). На положительную динамику повлияло увеличение оборота сельскохозяйственных производителей.

Основные направления и формы поддержки, оказываемые субъектам малого и среднего предпринимательства в рамках муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального района Богатовский Самарской области на 2016-2020 годы»:

-информационно-консультационная поддержка;

-обеспечения равного доступа субъектам малого бизнеса к выполнению муниципального заказа на конкурсной основе (В 2018 году закупки у субъектов МСП, осуществленные в виде электронных аукционов, составили 86% от общего числа проведенных торгов в электронном виде).

В 2018 году из бюджета района в рамках муниципальной программы выделено 3,3 тыс. рублей на поддержку мероприятия «Освещение в СМИ вопросов деятельности малого бизнеса, его роли в развитии экономики района, пропаганда успешного опыта предпринимательской деятельности».
На создание и развитие КФХ
в 2018 году получены  гранты  в сумме 7,5 млн. рублей крестьянскими фермерскими хозяйствами района.

Информационная поддержка малого бизнеса развивается с помощью сайта администрации муниципального района Богатовский и муниципальной газеты «Красное знамя». В них  отражаются  основы законодательств по развитию малого и среднего предпринимательства, изменения в законодательстве, касающиеся малого и среднего предпринимательства.

В рамках программы по содействию самозанятости населения в 2018 году получили услуги по содействию самозанятости 7 человек, из них 3 безработных зарегистрировали предпринимательскую деятельность.

За отчетный 2018 год поступления единого налога на вмененный доход составили 3599,6 тыс. руб. или 109,5% к соответствующему периоду прошлого года.


За отчетный год продолжает действовать  практика  оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы действующих нормативных документов.


Потребительский рынок

Сеть розничной торговли насчитывает 102 магазина, из них 14 продовольственных, 37 непродовольственных, 51 смешанных.

Торговая площадь магазинов составляет 7944,1 кв.м., обеспеченность торговыми площадями составляет 543,4 кв.м на  1 тыс. человек (норма 439 кв.м). Оборот розничной торговли за 2018 год предварительно составил 850 млн. рублей  или 94,3 % к аналогичному периоду прошлого года. В расчете на душу населения – 59,2 тыс. рублей. Формирование оборота розничной торговли осуществляется в основном за счет продажи товаров торгующими организациями и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими деятельность в стационарной торговой сети.

Из представителей сетевых форм организации торговли на потребительском рынке района присутствуют  магазин «Магнит» (ЗАО «Тандер»), «Пятерочка», «Горилка» (ООО «Акцизные товары»), «Самторг» (ООО «Копейка»), «Пеликан».

Осуществляют свою торговую деятельность две универсальные ярмарки выходного дня. С предоставлением 174 торговых мест. Для удовлетворения спроса населения ежегодно в весенний и осенний периоды в районном центре  организуются торговые площадки для реализации продукции сельскохозяйственного назначения.

В муниципальном районе 8 предприятий общественного питания. Общее количество посадочных мест в предприятиях общедоступной сети составляет 520. 
 
На территории района осуществляют свою деятельность   Богатовское районное потребительское общество. Сохранена сеть потребительской кооперации, доля которой составляет 7,8 % (8 магазинов) от общего количества магазинов района, что позволяет обслуживать малочисленные, труднодоступные,  населенные пункты. 
В порядке оперативного анализа ценовой ситуации, предупреждения необоснованного роста цен проводится ежемесячный мониторинг по перечню продовольственных товаров с 40 наименованиями. 
Ежемесячный мониторинг свидетельствует о наличии полного ассортимента товаров первой необходимости в торговой сети района.

Бюджетные показатели. 

Консолидированный бюджет муниципального района за 2018 год по доходам исполнен на     280,3 млн. рублей (2017год – 286,4 млн. рублей), в том числе безвозмездные поступления  занимают  160,2 млн. рублей. Бюджет муниципального района за 2018 год по доходам исполнен на  100,08% к плановым значениям.
Удельный вес налоговых и неналоговых доходов в общем объеме доходе составляет 42,9% или 120,2 млн.  рублей.

В разрезе источников доходов исполнение сложилось следующим образом:

- налог на доходы физических лиц – 64,5 млн. рублей;

- единый налог на вмененный доход – 3,0 млн. рублей;

- единый сельскохозяйственный налог – 2, 7 млн. рублей;

- налог на имущество – 4,3 млн. рублей;

- земельный налог – 10,5 млн. рублей;

- доходы от использования муниципального имущества – 3,9 млн. рублей.

Общий объем расходов муниципального района за 2018 год составил 281,1 млн. рублей, к уровню 2017 года – 104,5%.

Расходы на образование освоены на сумму 59,1 млн. рублей, на социальную политику – 17,0 млн. рублей, физической культуре и спорту – 5,0 млн. рублей, на культуру и образование – 42,3 млн. рублей.
На финансирование муниципальных программ, принятых по району направлено 186,9 млн. рублей. 

В 2018 году бюджетная обеспеченность населения за счет налоговых и неналоговых доходов на душу населения увеличилась на 81 рубль по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и составила 8366 рублей. 


Объем реализации платных услуг населению, согласно данных отдела сводных статистических работ в с. Богатое ТОФС государственной статистики по Самарской области, составил 14,1 млн. руб. или 127,0% к соответствующему периоду прошлого года.  Увеличение    произошло за счет  повышения цен на все виды платных услуг. 

Ситуация  на рынке труда. 

Численность зарегистрированных безработных по состоянию на 01.01.2019 г. составила 90 человек, что на 21 человек меньше соответствующего периода прошлого года.   Уровень безработицы  в отчетном периоде составил 1,3% к трудоспособному населению.  

В 2018 году в центр занятости населения за предоставлением различных услуг обратилось 1312 человек, в том числе за содействием в поиске подходящей работы – 246 человек.
Признано безработными 157 человек (63,8% от числа обратившихся за содействием в поиске подходящей работы).

Доля трудоустроенных граждан, в общей численности граждан, обратившихся в органы службы занятости за содействием в поиске подходящей работы,  составила 62% (152 человека).
Направлено на профессиональное обучение:

-26 безработных граждан;

-6 женщин, находящихся в отпусках по уходу за детьми в возрасте до 3-х лет;

-1 гражданин, стремящийся возобновить трудовую деятельность после выхода на пенсию.

Приняли участие в общественных работах 16 человек.

Направлено на временную работу безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы – 6 человек.

Трудоустроено на временную работу несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет – 60 человек.

Получили государственные услуги:

- по профориентации – 225 человек;

- по социальной адаптации – 22 человека;

- по психологической поддержке – 22 человека.

Оказана государственная услуга в связи с переездом в другую местность с целью трудоустройства 1 безработному гражданину.

Для безработных и ищущих работу граждан проведено 6 ярмарок вакансий и учебных рабочих мест.

За текущий год в центр занятости населения поступило от работодателей 431 вакансия.

Затраты на выплату пособий по безработице составили – 2930 тыс. рублей, на выплату стипендий – 151,9 тыс. рублей.

Демография.

За отчетный период естественная  убыль составила  - 76 человек
(родилось 165 чел.,  умерло 241 чел.). Смертность в 1,5 раз  превышает 

рождаемость.

Из общего числа рожденных в 2018 году детей 32 ребенка родились в семьях первыми, 47- вторыми и 49 – третьими и последующими.
Средний возраст в муниципальном районе у женщин – 46 лет, у мужчин – 40 лет.
Средняя продолжительность жизни в Богатовском районе составила у мужчин 68 лет, у женщин- 78 лет.
За отчетный период прибыло 523 и выбыло 439 человек.

Миграционный прирост – 84 человека.
Численность населения на конец отчетного периода за счет миграционного прироста предварительно  составила 14363 человек.
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