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ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ

Администрация сельского поселения Максимовка муниципального района Богатовский Самарской области
ОПОВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ

АО «НГПЗ» совместно с администрацией муниципального района Богатовский Самарской области в соответствии с Федеральным законом №174-ФЗ «Об экологической экспертизе» и Приказом Госкомэкологии России от 16.05.2000 № 372 «Об утверждении Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации» уведомляют о начале общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы «Блок абсорбционной очистки ПНГ от сероводорода и диоксида углерода», включая техническое задание на проведение оценки воздействия на окружающую среду (далее ТЗ) и материалы оценки воздействия намечаемой деятельности (далее ОВОС). 

Название объекта: «Блок абсорбционной очистки ПНГ от сероводорода и диоксида углерода».

Цель намечаемой деятельности: Строительство «Блока абсорбционной очистки ПНГ от сероводорода и диоксида углерода». Номинальная мощность объекта по сырью 450 млн. нм³/год.

Месторасположение намечаемой деятельности: Площадка для строительства располагается в границах основной производственной площадки АО «НГПЗ» по адресу: Российская Федерация, 446600, Самарская область, г. Нефтегорск. Кадастровый номер земельного участка 63:13:0403013:508. Площадь всего земельного участка 228 589 квадратных метров.

Заказчик и его адрес: Акционерное общество «Нефтегорский газоперерабатывающий завод» (АО «НГПЗ»), адрес: Российская Федерация, 446600, Самарская область, г. Нефтегорск, Телефон: (84670) 2 11 30, 3 01 20, факс (84670) 3 01 94, электронный адрес: sekr@ngpz.rosneft.ru, Генеральный директор – Копылов Сергей Александрович.

Примерные сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: июнь 2020 г. — сентябрь 2020 г.

Форма общественных обсуждений: регистрация мнения общественности в письменном виде в общественной приемной и общественные слушания.

Форма представления замечаний и предложений: письменная.

Сроки и место доступности для ознакомления с материалами по объекту государственной экологической экспертизы, включая ТЗ с 26 июня 2020г. по 26 июля 2020г.; ОВОС: с 03 августа 2020г. по 01 сентября 2020г.  в общественной приемной по адресу: 446634, Самарская область, Богатовский район, с. Максимовка, ул. Октябрьская, 23 (здание Администрации сельского поселения Максимовка муниципального района Богатовский Самарской области) с 9.00 часов до 17.00 часов ежедневно в рабочие дни, по тел. 8(84666) 3-33-37, на официальном сайте Администрации муниципального района Богатовский Самарской области (http://bogatoe.samregion.ru в разделе Вестник). 

Сроки предоставления замечаний и предложений с 26 июня 2020г. по 30 сентября 2020г. в общественную приемную Администрации сельского поселения Максимовка муниципального района Богатовский Самарской области, по E-mail: selsove@yandex.ru,  GluschenkoTV@ngpz.rosneft.ru (контактное лицо Глущенко Т.В.).

Дата и место проведения общественных слушаний: 02.09.2020г. в 14.00 часов на базе здания Администрации сельского поселения Максимовка по адресу: Самарская область, Богатовский район, с. Максимовка, ул. Октябрьская, 23.
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