Приложение  № 1

к Постановлению Администрации сельского поселения Богатое

муниципального района Богатовский Самарской области

№ 1/92  от 1 октября 2013 года 

ОСНОВНЫЕ  НАПРАВЛЕНИЯ

бюджетной и налоговой политики

сельского поселения Богатое муниципального района Богатовский Самарской области на 2014-2016 гг.


 Настоящие основные направления бюджетной и налоговой политики подготовлены в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального Закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе сельского поселения Богатое муниципального района Богатовский Самарской области.


I. Основные направления бюджетной и налоговой политики на 2014 и перспективу до 2016 года являются основой для формирования бюджета на три года, повышения качества бюджетного процесса, обеспечения рационального и эффективного использования бюджетных средств, дальнейшего совершенствования межбюджетных отношений. 


В соответствии с Федеральным Законом № 131-ФЗ«Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» сельское поселение Богатое исполняет свой собственный бюджет. 


Основным платежом в бюджет поселения является налог на доходы физических лиц. А так же  в бюджет поселения зачисляются :


Налоговые доходы:

· Налог на доходы физических лиц по нормативу 10 процентов;

· Налог на имущество физических лиц по нормативу 100 процентов;

· Земельный налог по нормативу 100 процентов;

· Единый сельскохозяйственный налог по нормативу 35 процентов.

     Неналоговые доходы:

· Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков по нормативу 50 процентов;

· Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений по нормативу 50 процентов;

· Доходы от продажи земельных участков, находящихся в собственности поселений (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений) по нормативу 100 процентов;

· Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления поселений и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений) по нормативу 100 процентов;

· Прочие неналоговые доходы бюджетов поселений по нормативу 100 процентов.

           В соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ в поселении ведется Реестр расходных обязательств, который является источником информации обо всех действующих обязательствах поселения с финансовой оценкой их реализации.

           В поселении имеется ряд нерешенных проблем, требующих особое внимание при подготовке бюджета на очередной финансовый год и плановый период:

           1) Сохранение значительного объема теневых доходов работающего населения, что ведет к недополучению налога на доходы с физических лиц;

           2) Не отработанность процедур администрирования земельного налога и неполнота сведений о владельцах и правообладателях земельных участков негативно отражаются на начислении и  поступлении земельного налога ;

           3) Недостаток статистической информации и информации налоговых органов, необходимой для проведения глубокого анализа структуры и динамики налоговых поступлений, для выявления причин и фактов, влияющих на изменение в доходах отдельных налогов, а также для повышения качества прогнозирования налоговых доходов бюджета;

           4) Не ритмичное исполнение  бюджета, значительная часть расходов концентрируется во второй половине года;

           5) Недостаточность собственной налоговой базы для исполнения полномочий по решению вопросов местного значения.

             II. Налоговая политика должна формироваться исходя из необходимости стимулирования позитивных структурных изменений в экономике, последовательного снижения налогового бремени, усиление стимулирующей функции налогов. Резервы увеличения налоговых доходов лежат в легализации занятости, увеличения заработной платы, создания благоприятного инвестиционного климата. Приоритетным направлением является экономический рост поселения и расширение его налоговой базы за счёт стимулирования экономической активности действующих хозяйствующих субъектов, притока инвестиционных ресурсов в поселение.

             Существующие местные налоги и налогооблагаемая база поселения не обеспечивают необходимый объём расходов бюджета поселения. Дотации бюджету поселения из областного и районного бюджетов составляют более половины всех расходов бюджета поселения. В связи с этим следует продолжить работу по увеличению доходов по земельному налогу, налогу на имущество физических лиц и доходов от использования муниципального имущества и земель.

             Учитывая, что не изжита практика выплаты заработной платы в конвертах, ведущая к занижению поступлений налога на доходы физических лиц, не теряет своей важности задача реализации мероприятий по выводу из тени доходов индивидуальных предпринимателей, легализации заработной платы наёмных работников, доведения её до прожиточного минимума и повышения официальных доходов работающего населения.

             Для обеспечения роста неналоговых доходов необходимо усилить контроль за полнотой поступления доходов от сдачи в аренду имущества. В связи с этим следует более тщательно рассматривать вопросы, связанные с установлением ставок аренды и установить жёсткий контроль за исполнением арендаторами договоров.

           III. Одним из важнейших направлений бюджетной политики является формирование межбюджетных отношений муниципального района Богатовский и сельского поселения Богатое. В 2014 году в бюджет поселения будут направлены дотации  на выравнивание бюджетной обеспеченности из областного и местного бюджета, прочие межбюджетные трансферты.

             Передача полномочий сельским поселением Богатое муниципальному району Богатовский осуществляется путём заключения соглашений за счёт межбюджетных трансфертов. 

