ВЕСТНИК МАКСИМОВКИ

№11(39) от 15.05.2012г.

(Печатное средство  массовой информации сельского поселения Максимовка муниципального района Богатовский Самарской области

ТУРНИР В ЧЕСТЬ ДНЯ ПОБЕДЫ


7 мая состоялись в детско-юношеской спортивной школе с. Богатое состязания теннисистов, участников борьбы на руках и шахматистов. 


В шахматном турнире, который начался в 10 часов на площадке входа в ДЮСШ, приняло участие 12 участников самого разного возраста, что маловато, наверное, сказалась хорошая «дачная» погода, конкуренция других игровых видов спорта. 


В соревновании мужчин победил Уницаев В.Н., второе и третье места заняли воспитанники ЦВР Константин Цукарев и Дмитрий Поляков. 


Среди девушек первенствовала Алина Пономарёва, второе место заняла Александра Бурлакова (обе – ЦВР), третье место заняла третьеклассница Максимовской школы Лиза Мучкаева. 
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Среди юношей победил Миша Михайлов, второе место занял Андрей Семёнов, третье место у Никиты Мещерякова (все – Максимовская школа). 



Н. Александров

 В Самарской области вс 15 мая 2012г.введен особый противопожарный режим.

Сегодня на территории Самарской области начал действовать особый противопожарный режим, сообщает пресс-служба облправительства. Он, в частности, предусматривает введение ограничения на посещения лесов. Посещать их будет запрещено при  наступлении 4-ого и 5-ого классов пожарной опасности.

Также запрещается проведение работ, связанных с разведением огня в лесном фонде, применение пиротехнических изделий и огневых эффектов в зданиях и на открытом воздухе.

Нарушителям особого противопожарного режима грозит административный штраф. Для граждан его размер составит от 3 до 5 тысяч рублей, для должностных лиц — от 5 до 10 тысяч рублей, а для юридических лиц — от 10 до 25 тысяч рублей.

При пребывании в лесах жителям губернии запрещается разводить костры, бросать горящие спички, окурки, оставлять промасленные или пропитанные бензином, керосином или иными горючими веществами материалы и т.д. За нарушение этих правил также придется заплатить штраф. Его размер колеблется от 3-4 тысяч рублей (для граждан) до 100-200 тысяч рублей (для юридических лиц).

Особый противопожарный режим на территории Самарской области будет действовать до 31 августа, отмечает облправительство.

Информация для жителей сельского поселения Максимовка

     Всвязи  с установившейся продолжительной высокой температурой  на нашей территории водопровод  работает  в напряженном режиме и  еще  с наступлением сельскокохозяйственных работ на приусадебных участках  жителей   увеличились незаконные врезки в водопроводную сеть поселения,что  отрицательно сказывается на работе водопроводний сети.В администрацию села поступают жалобы от граждан села о плохом водоснабжении,поэтому администрация поселения  доводит до сведения жителей села и предупреждает  ,что на основании Закона Самарской области №115-ГД «Об административных правонарушениях на территории Самарской области» от 01.11.2007г. ст.4.11 :

«Производство работ по ремонту и монтажу подземных инженерных коммуникаций в границах территории общего пользования без соответствующего разрешения влечет наложение административного штрафа на граждан в размере одной тысячи,на должностных лиц -от трех тысяч до пяти тысяч рублей,на юридических лиц-от  десяти до двадцати тысяч рублей.»

Объявление

Муниципальное казенное учреждение Администрация сельского поселения Максимовка муниципального района Богатовский Самарской области уведомляет о созыве общего собрания участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 63:13:0000000:88,расположенный по адресу:Самарская область Богатовский район  в границах бывшего колхоза «Серп и Молот»,из земель сельскохозяйственного назначения.

Дата проведения собрания 16 мая 2012г. Время начала регистрации -10-30часов.

Время проведения-11-00ч.Место  проведения собрания  :Самарская область, Богатовский район ,с.Максимовка, здание СДК.

        Повестка дня.

1.О предварительном согласовании места размещения объекта «Площадка переработки нефтесодержащих отходов на Кулешовском месторождении»ОАО «Самаранефтегаз».

2.Разное.

Участники долевой собственности  для участия в собрании при себе иметь паспорт и свидетельство о праве собственности на земельную долю
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