Образ родной природы
фотоконкурс

  
    
Богатовская центральная библиотека в 2013 году объявила фотоконкурс среди читателей и жителей района, целью которого было привлечь внимание к объектам животного и растительного мира, проблемам взаимоотношения человека и окружающей среды, развитие эстетического восприятия природы.

Задачи фотоконкурса

· Выявление и поощрение одарённой молодёжи, обладающих высоким творческим потенциалом;

· Создание условий для творческой самореализации юношества;

· Пропаганда партнёрского, а не потребительского отношения к объектам живой природы;

· Воспитание бережного отношения к природе на основе возникновения личного контакта и понимания её эстетической ценности.

К участию в фотоконкурсе были приглашены молодёжь с 14 до 30 лет (две возрастные группы – с 14 до 24 лет и с 25 до 30 лет)

Работы принимались по номинациям

· Друзья природы;

· В мире животных;

· Чистая улица – чистое село;

· Природы дивные приметы

Фотографии принимались и в печатном и в электронном виде. Фотоконкурс проводился с февраля по июнь,  подведены итоги. В жюри вошли библиотечные работники: Локтионова Татьяна Сергеевна, директор МБУ «Богатовская ЦБС», Литвинова Лидия Григорьевна, зав. методико-библиографическим отделом МБУ «Богатовская ЦБС», Степанова Татьяна Николаевна, библиограф МБУ «Богатовская ЦБС», Мастюгин Владимир Семёнович, начальник отдела по охране окружающей среды администрации м. р. Богатовский, Моисеева Ольга Григорьевна, методист СП ЦВР.
В  номинации «Друзья природы» в первой возрастной группе (с 14 лет до 24 лет) стали Заводчикова Юлия (1 место, Богатое), Ямщикова Инна (2 место, с. Печинено), Сергеева Юлия (3 место, с. Богатое); во второй возрастной группе (с 25 лет до 30 лет) – Солопова Мария (1 мест, с. Богатое),Бекасова Юлия (2 место, с. Аверьяновка).
В номинации «В мире животных» в первой возрастной группе победители Андреев Максим (1 место, с. Съезжее), Закирова Кристина (2 место, с. Богатое), Ямщикова Инна (3 место, с. Печинено); во второй возрастной группе – Литвинов Виктор (1 место, с. Богатое), Медведева Татьяна (2 место, с. Съезжее).
В номинации «Чистая улица - чистое село» в первой возрастной группе победители Сергеева Юлия (1 место, с. Богатое), Заводчикова Юлия (2 место, с. Богатое), Андреев Максим (3 место, с. Съезжее); во второй возрастной группе – Ганькина Елена (1 место, с. Богатое), Солопова Мария (2 место, с. Богатое), Бекасова Юлия (3 место, с. Аверьяновка).
В номинации «Природы дивные приметы» в первой возрастной группе победили Белоусова Мария (1 место, с. Богатое), Решетов Александр (2 место, с. Андреевка), Закирова Кристина (3 место, с. Богатое), во второй возрастной группе – Кочергин Роман (1 место, с. Андреевка), Голякова Анна (2 место, с. Аверьяновка).

Несколько участников прислали фотографии только по электронной почте. Они оценивались отдельно. 1 место – Сальников Дмитрий (с. Богатое, номинация «Природы дивные приметы»), 2 место – Мазур Дарья (с. Богатое, номинация «Природы дивные приметы»), 2 место – Чешуина Светлана (с. Печинено, номинация «Природы дивные приметы»), 3 место - Михайлова Лидия (с.Андреевка, номинация «В мире животных»)
В заключении хотелось всем участникам  и победителям пожелать дальнейших творческих успехов.

                                    Литвинова Л.Г., зав. методико-библиографическим отделом 

                                                                МБУ «Богатовская ЦБС»
