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ПРОКУРАТУРА БОГАТОВСКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ

МВД России существенно упрощает порядок 
государственной регистрации транспортных средств.
С 15.10.2013 года вступает в силу новый Административный регламент по регистрации автомототранспортных средств и прицепов к ним (Приказ МВД России от 07.08.2013 N 605 "Об утверждении Административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по регистрации автомототранспортных средств и прицепов к ним").

В соответствии с Административным регламентом физические и юридические лица могут регистрироваться в любом регистрационном подразделении Госавтоинспекции. Максимальное время ожидания в очереди сокращено до 15 минут.

Новым регламентом предусмотрена возможность изготовления дубликатов утраченных автомобильных номеров.

Снимать транспортное средство с учета в ГИБДД перед продажей - теперь нет необходимости, это будет делаться автоматически при его регистрации новым владельцем.

Получение регистрационных знаков "ТРАНЗИТ" теперь необходимо только в отношении транспортных средств, убывающих за пределы РФ.

Заявление на регистрацию транспортного средства можно подать, в том числе, через сайт www.gosuslugi.ru

Регламентом определены сроки и последовательность административных процедур должностных лиц подразделений Госавтоинспекции на районном и региональном уровнях при осуществлении регистрации транспортных средств.
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