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ИНФОРМАЦИЯ

для опубликования

ПРОКУРАТУРА БОГАТОВСКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ

Субъектам РФ рекомендовано устанавливать 
дифференцированные нормы бесплатного предоставления 
земельных участков многодетным семьям

Для субъектов РФ утверждены методические рекомендации по порядку и случаям бесплатного предоставления земельных участков гражданам в рамках реализации мер по улучшению жилищных условий семей, имеющих трех и более детей.

Основаниями бесплатного предоставления земельных участков рекомендовано считать следующие условия: 1) принятие граждан на учет в целях получения земельного участка для садоводства, огородничества или дачного строительства, ИЖС или ведения личного подсобного хозяйства; 2) непредоставление ранее бесплатных земельных участков, иные условия (в т.ч. проживание граждан на территории субъекта РФ в течение определенного периода, отсутствие сделок по отчуждению земельных участков и пр.).

Рекомендовано субъектам РФ вести реестр граждан, имеющих право на данную льготу (для однократного бесплатного предоставления земельного участка).

Законами субъектов РФ должны устанавливаться предельные (максимальные и минимальные) размеры земельных участков. Рекомендовано использовать критерии транспортной доступности, обеспеченности инженерной инфраструктуры и др. в зависимости от целей предоставления земельных участков (ИЖС, садоводство, дачное строительство, ведение личного подсобного хозяйства и т.д.).
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