Государственная услуга по выдаче справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования.

 Предоставление государственной услуги по выдаче справок о судимости на территории Самарской области осуществляется на безвозмездной основе информационным центром ГУ МВД России по Самарской области по адресу: г. Самара, ул. Полевая, д. 4
Заявителями являются:

–     граждане Российской Федерации;

–     иностранные граждане;

–     лица без гражданства;

–     уполномоченные представители (по нотариально заверенной доверенности);

–   государственные или муниципальные органы, имеющие право на обработку персональных данных о судимости в пределах полномочий, предоставленных им в соответствии с законодательством Российской Федерации, либо в силу наделения их заявителями в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, такими полномочиями выступать от их имени при взаимодействии с другими органами исполнительной власти при предоставлении государственных  услуг.

Обращение заявителей (за исключением государственных или муниципальных органов) по предоставлению государственной услуги.

Заявление может быть подано:

–   на личном приеме в ИЦ ГУ МВД России по Самарской области;

– в территориальном органе МВД России на районном уровне по месту жительства (месту пребывания) в предусмотренном порядке;
– в электронной форме с помощью использования сети Интернет, через федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (www.gosuslugi.ru, www.mvd.ru).
Срок предоставления государственной услуги:

–  30 дней с даты регистрации заявления в  ИЦ ГУ МВД России по Самарской области (при необходимости получения дополнительной информации в иных органах, организациях и учреждениях, срок рассмотрения заявления может быть продлен начальником ИЦ или должностным лицом, его замещающим, но не более чем на 30 дней, о чем уведомляется заявитель).

Результат предоставления государственной услуги:
– справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования;

–   письмо об отказе в выдаче справки о судимости.
              Перечень документов, необходимых для предоставления справки о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо
       о прекращении уголовного преследования при обращении в ИЦ ГУ МВД  

       России по Самарской области, территориальные органы МВД России на 
                  районном уровне по месту жительства (месту пребывания):
–   заявление о выдаче справки о судимости;

– копия всех заполненных страниц документа, удостоверяющего личность (паспорта гражданина Российской Федерации – для граждан Российской Федерации, паспорта иностранного гражданина либо иного документа установленного федеральным законом или признаваемого в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина, – для иностранных граждан);

–  копия доверенности на право получения справки о судимости, выданной в установленном законодательством Российской Федерации порядке – при подаче заявления уполномоченным лицом;

– копия документа, подтверждающего родство или факт усыновления (удочерения) – при подаче законным представителем (родителем, усыновителем) заявления о выдаче справки о судимости у несовершеннолетнего лица, достигшего возраста, с которого наступает уголовная ответственность;
– копия документа, подтверждающего факт установления опеки, – при подаче опекуном заявления о выдаче справки о судимости у лица, находящегося под его опекой;
– копия документа, подтверждающего факт установления попечительства – при подаче попечителем заявления о выдаче справки, о судимости у лица, находящегося под его попечительством.
                   При представлении копий предъявляются оригиналы      
                                    указанных документов.

          При обращении государственных и муниципальных органов о выдаче справки о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования представляются следующие документы:

–  запрос списка лиц, подлежащих проверке на наличие (отсутствие) судимости и (или) факта уголовного преследования либо прекращение уголовного преследования;

– заверенное государственным и муниципальным органом письменное согласие гражданина на обработку его персональных данных;

–   выписка из приказа о назначении или копия заявления о приеме на работу, либо копия заявления о регистрации в качестве индивидуального предпринимателя лица, которое намерено осуществлять деятельность, к осуществлению которой в соответствии с законодательством Российской Федерации не допускаются лица, имеющие или имевшие судимость, подвергающиеся или подвергавшиеся уголовному преследованию.
        Перечень оснований для отказа в приеме документов, необходимых для предоставления государственной услуги:

– отсутствие заявления о выдаче справки о судимости;

– текст заявления не поддается прочтению;

– отсутствие оригиналов документов.

          Перечень оснований для отказа в предоставлении государственной услуги:

– представление документов, не соответствующих требованиям;

– представление неполного комплекта документов;

– неполное заполнение (установленной) формы заявления;

– предоставление недостоверной информации.

          Отказ  в выдаче справки о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования осуществляется в устной форме должностным лицом, уполномоченным принимать документы, а по требованию заявителя отказ может быть выдан письменно, срок подготовки отказа в выдаче справки составляет не более 5 рабочих дней.  

Не востребованные заявителями справки о наличии (отсутствии) судимости по истечении 2-х месяцев со дня окончания установленного срока рассмотрения заявлений списываются в дело с пометкой "справка заявителем не востребована".
        Заявитель может обратиться с жалобой на действия (бездействие) и решения должностного лица, осуществляемые (принимаемые) в ходе предоставления государственной услуги в письменной форме на бумажном носителе.
           Заявитель вправе обратиться с жалобой лично или направить ее по почте, с использованием сети Интернет, официального сайта МВД России, федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)». 
При обращении заявителя в письменной форме срок рассмотрения жалобы не должен превышать 15 рабочих дней со дня ее регистрации, а в случаи обжалования отказа в приеме документов у заявителя либо в исправлении допущенных опечаток и ошибок или в случаи обжалования нарушения установленного срока таких исправлений в течении 5 рабочих дней со дня её регистрации.
По результатам рассмотрения жалобы принимается решение удовлетворить жалобу, либо отказать в удовлетворении жалобы. 

После принятия решения по жалобе заявителю в письменной либо в электронной форме направляется мотивированный ответ  о результатах рассмотрения жалобы.
Личный прием и выдача готовых справок о судимости  заявителям, обратившимся в ИЦ ГУ МВД России по Самарской области, осуществляется в соответствии со следующим графиком режима работы:
Прием заявлений граждан о предоставлении справок о наличии (отсутствии) судимости проводится в кабинете № 101:
понедельник                   с 10.00 до 13.00

вторник                           с 14.00 до 17.00

среда                               с 10.00 до 13.00
четверг                            с 14.00 до 17.00

пятница                           с 10.00 до 13.00

Выдача подготовленных справок о наличии (отсутствии) судимости проводится в фойе 1-го этажа: 
понедельник                  с 10.00 до 13.00

вторник                           с 14.00 до 17.00

среда                               с 10.00 до 13.00
четверг                            с 14.00 до 17.00

пятница                           с 10.00 до 13.00
Консультации о порядке, сроках предоставления государственной услуги осуществляется по тел. 273-47-31, 273-47-82, 273-47-87 с 09.00 до 18.00.
Заместитель начальника ОПГЭУ ИЦ ГУ МВД России по Самарской области 

майор внутренней службы Чубарова Елена Владимировна т. 273-47-19
           Личный прием и выдача готовых справок о судимости
             заявителям, обратившимся в ИЦ ГУ МВД России по  
                  Самарской области, осуществляется адресу:

443100, Самара, ул. Полевая, д.4

Консультации о порядке, сроках предоставления государственной услуги осуществляется по тел: 273-47-19, 273-47-31, 273-47-82, 273-47-87 с 09.00 до 18.00.
Заместитель начальника ИЦ – 

начальник ООСИ ИЦ ГУ МВД России по Самарской области 

полковник внутренней службы Бадаев Юрий Евгеньевич т. 273-47-02.

Заместитель начальника ОПГЭУ ИЦ ГУ МВД России по Самарской области 

майор внутренней службы Чубарова Елена Владимировна т. 273-47-19
Заявление может быть подано в электронной форме с помощью использования сети Интернет, через федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (www.gosuslugi.ru, www.mvd.ru).
Информация по предоставлению государственной услуги по выдаче справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования размещена на официальном сайте ГУ МВД России по Самарской области.
                             ПРОСТАВЛЕНИЕ АПОСТИЛЯ 

Апо́стиль (фр. Apostille) — специальный знак, проставляющийся на официальных документах некоммерческого характера, исходящих от учреждений и организаций стран-участниц Гаагской конвенции об отмене требований легализации иностранных официальных документов.

Апостиль удостоверяет подписи, качество, в котором выступало лицо, подписавшее документ, а также, в отдельных случаях, подлинность штампа или печати, скрепляющих документ.

Согласно Гаагской конвенции 1961 г., апостиль имеет форму квадрата со стороной не менее 9 см и должен соответствовать образцу, приложенному к Конвенции.

Текст апостиля должен содержать следующие реквизиты:

1. Наименование государства, выдавшего апостиль 

2. Фамилия лица, подписавшего удостоверяемый апостилем документ 

3. Должность лица, подписавшего удостоверяемый апостилем документ 

4. Наименование учреждения, печатью/штампом которого скреплён документ, удостоверяемый апостилем 

5. Название города, в котором проставлен апостиль 

6. Дата проставления апостиля 

7. Название органа, проставившего апостиль 

8. Номер апостиля 

9. Печать/штамп учреждения, проставившего апостиль 

10. Подпись должностного лица, проставившего апостиль 

Апостиль может быть составлен как на одном из официальных языков Конвенции (французский либо английский), так и на национальном языке государства, проставившего апостиль. На практике надписи на апостиле часто дублируются на двух языках (одном из языков Конвенции и национальном).

Согласно Конвенции, апостиль проставляется на самом документе или на отдельном листе, скрепляемом с документом.

На практике в различных государствах используются различные способы проставления апостилей: резиновый штамп, клей, (разноцветные) ленты, сургучная печать, рельефная печать, самоклеящиеся стикеры и т. д., а также в качестве приложения к документу, что осуществляется при помощи клея, крепёжных колец, скрепок и т. д. 

Контактная информация для апостеля
Заявители могут обращаться за оказанием государственной услуги в ИЦ ГУ МВД России по Самарской области  

(443100)  г.Самара, ул. Полевая 4, 

тел. 8-(846)-273-47-19
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