МО МВД России «Богатовский» информирует о работе Портала государственных услуг

Портал

государственных услуг

www.gosuslugi.ru
просто

доступно

удобно

Единый портал государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru позволяет, не отходя от компьютера, подключенного к сети Интернет, получать множество государственных услуг. Для того, чтобы воспользоваться услугами различных ведомств, в том числе МВД России, через Портал, первоначально необходимо пройти процедуру регистрации и создать «Личный кабинет», что занимает не более 10 минут. Код активации Вы можете получить одним из способов: по почте в кратчайшие сроки, либо в любое удобное время после процедуры регистрации лично, обратившись в отделение Ростелеком. После этой нехитрой процедуры Вы сможете постоянно пользоваться различными госуслугами, не выходя из дома. 

В настоящее время МВД России предоставляет 48 различных государственных услуг, из них четыре - по линии Госавтоинспекции. 

Список некоторых услуг МВД России, функционирующих на портале gosuslugi.ru
            Государственная услуга по приему, регистрации и разрешению в территориальных органах МВД России заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях.
            Государственная услуга по выдаче справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования.
            Государственная услуга по регистрации автомототранспортных средств и прицепов к ним в Государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации.
            Предоставление сведений об административных правонарушениях в области дорожного движения.
МО МВД России «Богатовский» призывает активнее пользоваться возможностью получения государственных услуг через Интернет. Всю информацию можно получить на едином портале государственных и муниципальных услуг по адресу: www.gosuslugi.

