Уважаемые плательщики!
ГУ-Управления ПФР в муниципальном районе Богатовский  Самарской области извещает: 
Индивидуальные предприниматели, главы и члены крестьянских (фермерских) хозяйств, адвокаты, частные нотариусы (далее – индивидуальные предприниматели) должны уплатить  страховые взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации (ПФР), Федеральный фонд обязательного медицинского страхования (ФФОМС)  в фиксированном размере не позднее 31 декабря 2013 года.

Фиксированный размер страхового взноса в 2013 году (за 12 месяцев) составляет 35 664,66 руб., в том числе:
· на обязательное пенсионное страхование в ПФР:

для страхователей 1966 года рождения и старше – 32 479 руб.20 коп.  на страховую часть; 

для страхователей 1967 года рождения и моложе  - 24 984 руб.00 коп.   на страховую часть, 

                                                                                        -   7 495 руб.20 коп.  на накопительную часть;

· на обязательное медицинское страхование ФФОМС (независимо от возраста)- 3 185 руб.46 коп. 

Главы крестьянских (фермерских) хозяйств (далее – глава КФХ) уплачивают соответствующие страховые взносы за себя и за каждого члена крестьянского (фермерского) хозяйства. При этом общий размер страховых взносов по каждому соответствующему виду обязательного социального страхования определяется как произведение стоимости страхового года и количества всех членов крестьянского (фермерского) хозяйства, включая главу КФХ. 
Страховые взносы, не уплаченные до 31 декабря, признаются недоимкой и подлежат взысканию с начислением пеней  за каждый календарный день просрочки в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 212-ФЗ.

Уплата страховых взносов в ПФР индивидуальным предпринимателем производится с момента приобретения статуса индивидуального предпринимателя и до момента исключения из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей  в связи с прекращением деятельности физического лица в качестве индивидуального предпринимателя. 

Предприниматели, зарегистрированные не с начала года или, наоборот, официально прекратившие свою деятельность до конца года, должны уплатить взносы только за те месяцы, в которых у них был статус предпринимателя. 

Согласно действующему законодательству о страховых взносах, факт получения индивидуальным предпринимателем дохода либо его отсутствия не влияет на изменение или прекращение обязанности по уплате страховых взносов и не предусматривает освобождение от уплаты страховых взносов. 

Перечисление сумм обязательных платежей производится по следующим реквизитам:

«Банк получателя»-ГРКЦ ГУ Банка России по Самарской обл.,г.Самара;

 «БИК»-  043601001;
«№ счета получателя» - 40101810200000010001; 

«ИНН получателя» - 6315802062; 

«КПП получателя» - 631501001;   

 «Получатель»-Управление Федерального Казначейства по Самарской области 

   (Государственное учреждение-Отделение ПФР по Самарской области);

«ОКАТО»-  36206000000
Коды бюджетной классификации, для перечисления страховых взносов:

392 1 02 02140 06 1000 160- страховые взносы на страховую часть  трудовой пенсии

392 1 02 02150 06 1000 160- страховые взносы на накопительную часть  трудовой пенсии

392 1 02 02101 08 1011 160- страховые взносы в ФФОМС 

Формы платежных документов, реквизиты для уплаты взносов и другую полезную информацию можно также скачать на сайте Пенсионного фонда Российской Федерации в разделе «Самозанятому населению» (www.pfrf.ru).

Анонс изменений законодательства о страховых взносах с 2014 года.
С  01.01.2014 для индивидуальных предпринимателей, глав и членов крестьянских (фермерских) хозяйств, адвокатов и частных нотариусов (далее – индивидуальные предприниматели)  изменяется порядок исчисления страховых взносов на обязательное пенсионное страхование в ПФР.
Данные изменения предусмотрены Федеральным законом от 23.07.2013 N 237-ФЗ 
 -  при величине годового дохода, не превышающего 300 тысяч рублей,  страховые взносы в ПФР будут рассчитываться исходя из одного минимального размера оплаты труда (МРОТ), установленного на 1 января отчетного года*, умноженного на ставку взносов в ПФР (26%) и на число месяцев в году (12).

-  при  величине годового дохода  более 300 тысяч рублей, взносы будут состоять из двух частей. Первая рассчитывается точно так же, как и для предпринимателей с доходами до 300 000 руб., - то есть исходя из одного минимального размера оплаты труда (МРОТ x 26% x 12 мес.). Вторая же часть - это 1% с суммы доходов за год, превышающих 300 тысяч рублей.

* На начало 2013 г. МРОТ составлял 5205 руб., однако к 1 января 2014 г. он может увеличиться до 5 554 рублей.

Сумму годового дохода индивидуальным предпринимателям необходимо будет определять согласно положениям Налогового кодекса РФ в зависимости от применяемого режима налогообложения. При совмещении нескольких режимов, доходы от деятельности необходимо будет суммировать. 
Введены ограничения. Совокупная сумма страховых взносов не может быть больше взносов, рассчитанных исходя из 8 МРОТ.

Отдельная норма для уплаты страховых взносов на  обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование с 01.01.2014 установлена для крестьянских (фермерских) хозяйств (КФХ). Главы КФХ уплачивают страховые взносы в ПФР и ФФОМС за себя и за каждого члена  хозяйства. При этом фиксированный размер страхового взноса по каждому соответствующему  виду обязательного социального страхования определяется как произведение одного МРОТ (установленного на 1 января отчетного года), тарифа страховых взносов, увеличенное в 12 раз, и количества всех членов КФХ, включая главу.  Размер взносов не будет зависеть от величины доходов хозяйства.

Абсолютно всем предпринимателям не позднее 31 декабря 2014 г. нужно будет заплатить пенсионные взносы, начисленные исходя из однократного МРОТ. Величина дохода, полученного предпринимателем, при этом значения не имеет.

1%  от   суммы,   превышающей      300 тысяч  рублей,   необходимо    перечислить не позднее 1 апреля  года, следующего за расчетным периодом.

В 2014 году правила уплаты взносов в ФФОМС для предпринимателей не меняются. Взносы на медстрахование предпринимателям рассчитываются исходя из однократного МРОТ, уплата не позднее 31 декабря 2014 г.

Контроль за правильностью расчетов будет осуществлять  Пенсионный фонд РФ. Данные о выявленных фактах занижения доходов будут направляться налоговыми органами в органы контроля за уплатой страховых взносов.

Для справки. Предприниматели, не сдавшие в инспекцию ФНС декларацию  по итогам года, должны будут заплатить в ПФР взносы по максимальному тарифу - исходя из восьмикратного МРОТ.
За квитанциями на 2014 год можно обратиться в марте 2014 года.
Дополнительную информацию можно получить ГУ-Управления ПФР в муниципальном районе Богатовский  Самарской области.
