В Администрации района

17 февраля в конференц-зале Администрации района прошло совещание под председательством главы администрации муниципального района Богатовский Самарской области В.В. Туркина, на котором рассматривались вопросы социально-экономического развития территории. 


Первый бок вопросов, который был рассмотрен на совещании, касался жилищно-коммунальной сферы. 


Начальник отдела по архитектуре и градостроительству администрации района А.Н. Сальников проинформировал о промежуточных итогах работы комиссии, которая была создана на прошлой недели по инициативе В.В. Туркина в связи со сложившейся неудовлетворительной ситуацией в системе теплоснабжения на территории объектов социальной сферы. 


Как стало известно, нормативная температура подачи тепловой энергии в сети на обследованные объекты бюджетной сферы не соблюдается. При этом естественные потери тепловой энергии  в сетях находятся  в пределах нормы. В помещениях образовательных учреждений среднего общего образования температура не соответствует нормам СанПиН. Наряду с этим председатель комиссии отметил, что данные проверки с участием представителя ЗАО «Коммунэнерго» дали положительный эффект. В некоторых учреждениях образования стало теплее. 


Как отметил В.В. Туркин, комиссия продолжит работу. По итогам проверки качества предоставления услуги теплоснабжения на территории района будет направлено письмо, в том числе, и в адрес генерального директора ЗАО «Коммунэнерго» И.С. Кияченкова. 

В ходе рассмотрения данного блока вопросов был заслушан директор филиала ДЭУ С.Ю. Акульшин. По представленной информации расчистка дорог идёт в штатном режиме. Как сказал директор филиала: «Техника готова к расчистке дорог от снежных завалов, так как ожидается в ближайшее время начало снегопада». 


На совещании был также рассмотрен вопрос о встречах главы администрации района с жителями отдельных населенных пунктов района. В.В. Туркин обратил внимание на общие проблем, с которыми сталкиваются повсеместно жители территории. Среди них качество предоставления услуги электроснабжения, теплоснабжения, огораживание кладбищ и другие. Наряду с этим были изучены частные, характерные проблемы, существующие только в конкретных селах района. 


Глава администрации подчеркнул, что собранные проблемы по всем населенным пунктам будут обобщены и лягут в основу перспективного развития района в виде наказов. 


Также был рассмотрен вопрос о динамике освоения производственных показателей сельскими поселениями района с целью привлечения стимулирующих субсидий на реализацию социльно ориентированных мероприятий. 


По вопросу общественной безопасности и чрезвычайным ситуациям и о криминогенности на территории района участников совещания проинформировали начальник ПСО № 15 с. Богатое В.В. Сотников и представитель правоохранительных органов.


Наряду с этим В.В. Туркин обратил внимание на усиление совместной работы с привлечением правоохранительных органов  по борьбе с незаконным оборотам алкогольной продукции на территории района. 


В заключительной части совещания с информацией о культурно-массовых мероприятиях выступила заместитель главы администрации района по социальным вопросам Е.М. Артемьева. 
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