21.02.14.
21 февраля на территории района прошло выездное заседание областного штаба Министерства сельского хозяйства и продовольствия Самарской области по координации подготовки  и проведения сезонных полевых работ в 2014 году. 


Члены штаба под председательством заместителя министра Ю.А. Григоревского в начале проведения совещания посетили мастерскую  по ремонту сельскохозяйственной техники в ООО «Степное» с. Максимовка, а также ООО «Нива», где проверили уровень подготовки различных агрегатов к предстоящей посевной компании, а также посевной материал. Особое внимание в ходе встречи было уделено вопросу севооборота на землях сельскохозяйственного назначения. 


В продолжение работы Ю.А. Григоревский провёл в конференц-зале Администрации района расширенное заседание штаба с участием руководителей сельскохозяйственных предприятий муниципалитета в соответствии с повесткой дня. На встречи рассматривались в том числе и вопросы, затрагивающие особенности подготовки и ведения сельскохозяйственных работ на предстоящий период. Это обусловлено тем, что в этом году будет апробирован дифференцированный подход к выделению стимулирующих субсидий, объемы выделения которых на каждого сельхозтоваропроизводителя будут напрямую завесить от   эффективности работы каждого в отдельности. 


Участников встречи в начале своей работы поприветствовал глава администрации муниципального района Богатовский Самарской области В.В. Туркин, пожелав в предстоящем году хорошего урожая. 


По итогам встречи Ю.А. Григоревским была дана положительная оценка готовности территории к предстоящей посевной компании, несмотря на то, что работы по подготовке ещё не завершены. 

