22.01.14.


В конференц-зале Администрации района прошла очередная встреча со старшими многоквартирных домов с. Богатое. под председательством заместителя главы администрации района по строительству и ЖКХ С.А. Гузева. 


На встречи был рассмотрен вопрос о капитальном ремонте многоквартирных домов. Как было заявлено по данному вопросу, с марта текущего года вступает в силу Программа о капитальном ремонте многоквартирных домов, согласно которой будет предусмотрен ежемесячный взнос собственниками квартир на счёт оператора, который будет в порядке представленной очерёдности органами местного самоуправления осуществляться капитальный ремонт мест общего пользования многоквартирных домов, расположенных на территории. 


Второй вопрос, который выносился на рассмотрение, касался перевода квартир на индивидуальное теплоснабжение. 


Участники встречи были проинформированы о том, что после новогодних каникул состоялась встреча Главы администрации района В.В. Туркина с министром энергетики и ЖКХ Самарской области С.А. Крайневым по вопросу содействия в переводе многоквартирных домов на индивидуальное теплоснабжение. Как было отмечено на совещании, направлено также письмо в министерство энергетики и ЖКХ Самарской области по проблеме перевода многоквартирных домов на индивидуальное теплоснабжение. Ответ пока не получен. 


Последний вопрос, который был вынесен на рассмотрение, касался содержания общего имущества собственниками многоквартирного дома. Как было сказано С.А. Гузевым, собственники квартир должны подойти ответственно к его содержанию и не допускать никаких аварийных ситуаций по содержанию всего дома. 

23.01.14.

Прошла встреча Главы администрации района В.В. Туркина в благочинным Богатовского благочиния от. Александром. 


На встречи рассматривался широкий спектр вопросов взаимного сотрудничества на предстоящий период между приходами русской православной церкви, действующих на территории района и светской властью. Среди обсуждаемых тем были темы, затрагивающие сферу культуры, образования, туризма и административно-хозяйственной деятельности приходов. 


По итогам встречи благочинный предложил разработать проект Соглашения «О сотрудничестве» для его дальнейшего рассмотрения и заключения с целью более тесного взаимного сотрудничества на благо жителей района. 
