В администрации района

24 марта в конференц-зале Администрации района прошло совещание под председательством первого заместителя главы администрации муниципального района Богатовский Самарской области Ю.А. Горшкова, на котором рассматривались вопросы социально-экономического развития территории. 

В начале совещания с информацией о ситуации в сельскохозяйственных отраслях производства выступила заместитель главы администрации района по сельскому хозяйству О.Б. Токарева. В сообщении затрагивались вопросы, касающиеся преимущественно подготовки сельхозпредприятий к посевной компании. 

О ситуации в жилищно-коммунальной сфере проинформировал заместитель главы администрации района по строительству и ЖКХ С.А. Гузев. Как стало известно, температурный режим в помещениях зданий социальной сферы остаётся в пределах нормы. В ближайшие три дня на территории района ожидается потепление до 13 градусов. К выходным наступит похолодание. На территориях сельских поселений проводятся необходимые мероприятия по подготовке к паводку. В этой связи С.А. Гузев подчеркнул, сказав о том, что готовы места эвакуации людей и домашнего скота из зон предполагаемого подтопления. В свою очередь прогнозы подтопления территории района сохраняются на уровне аналогичного периода прошлого года. Особое внимание заместитель главы администрации района по строительству и ЖКХ обратил на осуществление мониторинга состояния Кутулукского водохранилища на период пропуска талых вод. Как стало известно, ремонт данного гидротехнического сооружения в этом году продолжится. Также С.А. Гузев проинформировал участников совещания о том, что направлено письмо Администрацией района  в Правительство Самарской области о рассмотрении вопроса об оказании финансовой помощи на проведение работ по укреплению оврага в районе моста возле магазина  XXI век и по ул. Ворошилова с. Богатое. 

В продолжении рассматриваемого блока вопросов Ю.А. Горшков указал, обращаясь к главам сельских поселений, на необходимость более интенсивного проведения мероприятий по расчистке водопропускных каналов на территории сельских поселений. Наряду с этим обращено внимание и на организацию централизованного освещения в местах общего пользования и в первую очередь в возможных зонах подтопления. 

На совещании был рассмотрен вопрос о проведение конкурса среди жителей района как кандидатов на Доску почёта района.

По вопросу общественной безопасности и чрезвычайным ситуациям и о криминогенности на территории района участников совещания проинформировали начальник ПСО № 15 В.В. Сотников и представитель МВД России «Богатовский».
С информацией о социальных мероприятиях выступила заместитель главы администрации района по социальным вопросам Е.М. Артемьева. 

В заключении директор Центра занятости населения района Т.А. Герасимова проинформировала участников совещания об итогах ярмарки вакансий, которая прошла в мнившую неделю. 
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