В Администрации района

- 26 мая в конференц-зале Администрации района прошло совещание под председательством и.о. Главы администрации муниципального района Богатовский Самарской области Ю.А. Горшкова, на котором рассматривались вопросы социально-экономического развития территории. 

В очередной раз первым вопросом, который был рассмотрен, касался аномально жаркой погоды, установившейся на территории района. С учётом сложившейся ситуации, главы сельских поселений, в соответствии с поручением Ю.А. Горшкова, доложили о водоносных системах пожаротушения на подведомственных территориях. Из докладов стало известно о том, что наблюдается на всех территориях сельских поселений положительная динамика по увеличению числа рабочих гидрантов, запускаемых в эксплуатацию. 

Глава сельского поселения Арзамасцевка В.И. Сивачук отдельно подчеркнул в своём сообщении о наличии пирсов, то есть оборудованных мест подъездов к водозаборным водоёмам на подведомственной территории. 

Согласно поручению и.о. Главы администрации района, главам сельских поселений необходимо, в короткие сроки, необходимо представить сведения о количестве и о месте расположения  рабочих гидрантов. Сведения направить в ПСО № 15. 

Второй вопрос, который был рассмотрен на совещании с учётом устойчивого сохранения высоких температур атмосферного воздуха, касался перебоев в водоснабжении в жилой зоне. Так, например, в связи с большим водоразбором в поливной сезон, возникает нехватка холодной воды в с. Максимовка. В минувшие выходные с аналогичной ситуацией столкнулись жители с. Арзамасцевка и с. Печинено. 

С информацией о ситуации в сельском хозяйстве выступила заместитель Главы администрации района по сельскому хозяйству О.Б. Токарева. 

Как стало известно из сообщения, завершается сев подсолнечника и кукурузы на зерно. Началась работа по заготовке паровых полей к очередному посевному сезону. Параллельно, как отметила О.Б. Токарева, ведётся работа по борьбе с насекомыми-вредителями, равно как и с карантинными растениями. 

В сфере животноводческой отрасли производства наблюдается переведение всего поголовья КРС в летние лагеря. Уровень надоя молока на одну фуражную корову больше с аналогичными периодом прошлого года. 

По вопросу общественной безопасности и чрезвычайным ситуациям и о криминогенности на территории района участников совещания проинформировали представители соответствующих служб района.

На совещании также был рассмотрен вопрос о массовом развитии физической культуры и спорта в районе. С информацией по данной теме выступил начальник отдела по  физической культуре и спорту Администрации района Н.А. Ахатчиков. 

С информацией о социальной политике в районе участников совещания проинформировала заместитель Главы администрации района по социальным вопросам Е.М. Артемьева. 
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