В Администрации района

27 января в конференц-зале Администрации района прошло совещание под председательством Главы администрации муниципального района Богатовский Самарской области В.В. Туркина, на котором рассматривались вопросы социально-экономического развития территории. 

Первый блок вопросов, который был рассмотрен на встречи, касался ситуации в жилищно-коммунальной сфере района. Как отметил в своём сообщении заместитель Главы администрации района по строительству и ЖКХ С.А. Гузев, низкий режим температур атмосферного воздуха сохраниться в течение недели. 

С учётом установившихся низких температур В.В. Туркин дал поручение всем руководителям ресурсно-снабжающих организаций, организаций по обслуживанию жилищно-коммунального комплекса района сохранять ведение усиленного дежурства на подведомственных объектах. Также было указано на то, что должны быть готовы резервные электроподстанции. 

Входе рассмотрения, отдельно, вопроса о теплоснабжении объектов социальной сферы, заместитель Главы администрации района по социальным вопросам Е.М. Артемьева сообщила о недостаточном теплоснабжении дошкольных и школьных образовательных учреждений с. Богатое. Прокомментировав ситуацию, начальник участка ЗАО «Коммунэнерго» А.Ю. Петров сказал о том, что прежний режим подачи тепловой энергии на объекты социальной сферы сохраниться по причине плохого физического состояния теплосетей. Также А.Ю. Петров сообщил о том, что 26 января произошла остановка котельной № 2 с. Богатое, которая в оперативном режиме была запущена вновь. 

По данному факту В.В. Туркин отметил, обращаясь к официальному представителю теплоснабжающей организации, что практику отключения котельных в отопительный сезон нужно прекратить, а температура  на объектах потребления тепловой энергии должна быть стабильно хорошей. 

Также, в ходе рассмотрения данного блока вопросов был заслушан директор филиала ДЭУ С.Ю. Акульшин. По представленной информации расчистка дорог идёт в штатном режиме. Обращаясь к С.Ю. Акульшину В.В. Туркин дал поручение о необходимости дежурства на дорогах федерального и областного значения с целью оказания необходимой своевременной помощи нуждающимся владельцам автотранспортных средств, в случае аварийной остановки. 

Наряду с этим главы сельских поселений района доложили о ситуации на подведомственных территориях в связи низкими температурами атмосферного воздуха. 

О ситуации в сфере общественной безопасности и чрезвычайным ситуациям на территории района присутствующим на совещании доложил руководитель ПСО № 15 с. Богатое В.В. Сотников и представитель МВД России по Богатовскому району. 

В продолжение представленных оперативных сводок В.В. Туркин дал поручение главам сельских поселений района о необходимости проведения работы по выявлению фактов незаконного оборота алкогольной продукции. Данная работа, как было отмечено в поручении, данная работа должна проходить в сотрудничестве с правоохранительными органами района. 

Также был рассмотрен социальный блок вопросов. Начальник отдела по физической культуре и спорту Администрации района Н.А. Ахатчиков проинформировал участников совещания о физкультурно-массовых мероприятиях и победах сборных команд района на спортивных площадках различного уровня. 

Е.М. Артемьева проинформировала о социально-важных мероприятиях, которые пройдут на территории района и за его пределами с участием представителей нашей территории. 

С информацией об уровне безработицы в районе выступила директор Центра занятости населения района Т.А. Герасимова. Как стало известно, уровень безработица составляет 2,73%. 

В.В. Туркин кратко проинформировал присутствующих о результатах заседания коллегии министерства управления финансами Самарской области, которая прошла на минувшей недели. В своём сообщении Глава администрации района отметил, что наш муниципалитет один из первых в области, кто перевыполнил производственные показатели на 21% от ранее установленных. Как следствие, полученный результат в наступившем году накладывают дополнительный уровень ответственности на всех нас, - сказал В.В. Туркин. 
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