В Администрации района

 
Девяностый день рождения отметила на прошлой неделе жительница с. Виловатое Вера Сергеевна Ильина.

Поздравить юбиляршу с солидной датой приехали Глава администрации района В.В. Туркин и председатель районного Совета ветеранов войны и труда А.П. Дьчков.

Гости вручили имениннице персональные поздравления от Президента Российской Федерации Владимира Путина, а также цветы и подарки.


3 февраля в конференц-зале Администрации района прошло совещание под председательством Главы администрации муниципального района Богатовский Самарской области В.В. Туркина, на котором рассматривались вопросы социально-экономического развития территории.


Первый блок вопросов касался ситуации в сфере жилищно-коммунального хозяйства. В начале встречи В.В. Туркин обратил внимание на то, что морозы, установившиеся с 18 января на территории района сохраняются по-прежнему. По представленным данным в системе теплоснабжения объектов социальной сферы на некоторых из них температура ниже допустимой нормы. Именно по этой причине, как стало известно, начальник участка ЗАО «Коммунэнерго» А.Ю. Петров отсутствуя на совещании, находился на одном из таких объектов с целью выяснения и устранения причин некачественного теплоснабжения. 


Директор ООО «Богатовское коммунальное хозяйство» А.В. Немальцев проинформировал участников совещания о ситуации на подведомственных объектах жилищно-коммунальной сферы. 


По вопросам социальной сферы Глава администрации района отметил, что 1 февраля были подведены итоги Губернского фестиваля, который стартовал осенью прошлого года. Народный хореографический коллектив «Грация» с. Богатое и ансамбль «Мордовские узоры» с. Виловатое стали лауреатами этого фестиваля, получив из рук Губернатора Самарской области Н.И. Меркушкина награды и памятные подарки.   Наряду с этим мастера Богатовского района приняли участие в выставке народного прикладного творчества.  Как было отмечено, именно эти мероприятия открыли официально Год культуры в России, в частности, на территории Самарской области. 

В.В. Туркин поблагодарил всех организаторов и участников мероприятий, которые достойно представили Богатовский район на областном уровне в рамках открытия Года культуры.


В продолжение рассматриваемых вопросов данной сферы Е.М. Артемьева сообщила о том, что 8 февраля пройдёт областное мероприятие «Мы вмести!», направленное на демонстрацию творческих способностей, в том числе, и лиц с ограниченными возможностями. 


Рассматривая финансово-экономическое  положение в районе, Глава администрации дал поручение всем главам сельских поселений более детально ознакомиться с производственными показателями на текущий год и совместно  с заместителем Главы администрации района  по финансам и экономике Т.В. Романовой и заместителем Главы администрации района по сельскому хозяйству О.Б. Токаревой составить план работы по основным направлениям развития.

 
В.В. Туркин напомнил участникам встречи, что в прошлом году в район по факту перевыполнения производственных показателей более чем на 20% удалось привлечь дополнительно более   20 млн. руб. на социальные нужды. 


Особое внимание Глава администрации района обратил на своевременную уплату налоговых сборов государственными  и муниципальными служащими, работающих на территории муниципалитета. 


О.Б. Токарева выступила с информацией в области сельского хозяйства. Как стало известно из сообщения, в сельхозпредприятиях района идёт активная подготовка семенного материала и минеральных удобрений  в преддверии весенних полевых работ. В сфере животноводства объемы надоя молока на одну фуражную корову больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Также стало известно о том, что разрабатывается план проведения посевных работ. Наряду с этим идёт подготовка сельхозтехники к предстоящему севу. 


По вопросу общественной безопасности и чрезвычайным ситуациям и о криминогенности на территории района участников совещания проинформировали представители ПСО № 15 с. Богатое и правоохранительных органов.


Начальник отдела по физической культуре и спорту Администрации района  Н.А. Ахатчиков выступил с информацией о подготовке к проведению межрегионального спортивного соревнования «Зимний мяч Богатое». 


Начальник территориального подразделения Пенсионного Фонда РФ в муниципальном районе Богатовский Е.А. Карякина проинформировала участников совещания о новеллах в пенсионном законодательстве. 


Директор центра занятости населения района Т.А. Герасимова рассказала об уровне безработицы в начале года. 
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