В Администрации района

10 февраля в конференц-зале Администрации района прошло совещание под председательством главы администрации муниципального района Богатовский Самарской области В.В. Туркина, на котором рассматривались вопросы социально-экономического развития территории. 

Первый блок вопросов, который был рассмотрен, касался ситуации в жилищно-коммунальной сфере. Как было отмечено, морозы отступили, но проблемы в системе теплоснабжения остаются.  Начальник участка ЗАО «Коммунэнерго» А.Ю. Петров сказал: «По школе с. Аверьяновка проблема не выявлена. До сих пор сохраняется режим низких температур». Данный факт подтвердил глава сельского поселения Арзамасцевка А.И. Есипов. 

Как отметил В.В. Туркин, в связи со сложившейся неудовлетворительной ситуацией в системе теплоснабжения на территории объектов социальной сферы главой администрации района издано распоряжение о создании комиссии по фактическому учёту температуры при выходе тепловой энергии из котельных, при входе в объекты социальной сферы и при входе в котельные. Председателем комиссии назначен начальник отдела по архитектуре и градостроительству администрации района А.Н. Сальников. В состав комиссии вошёл и представитель ЗАО «Коммунэнерго» А.Ю. Петров. 

В течение определённого времени комиссия будет ежедневно снимать показания температуры на различных участках системы теплоснабжения и представлять материалы на рассмотрение В.В. Туркину. 


Вторым вопросом, который был рассмотрен на совещании, касался ситуации в сельскохозяйственной сфере производства. С информацией по данному вопросу выступил главный агроном сельскохозяйственного отдела администрации района А.Н. Денисов. 


На повестке заседания также рассматривались итоги культурно-массовых мероприятий, которые прошли в минувшие выходные.  Как сообщил начальник отдела по физической культуре и спорту администрации района Н.А. Ахатчиков очередной межрегиональный турнир по зимнему футболу «Зимний мяч Богатое» прошел в штатном режиме. В соревнованиях приняло 78 команд-участниц, среди которых были команды ветеранов, мужские, женские и юношеские сборные населённых пунктов различных регионов. Важным событием, на которое обратил Н.А. Ахатчиков, касался проведения волейбола на снегу, который успешно впервые стартовал на территории района и был проведён в рамках основного спортивного события. 


В продолжение рассмотрения социального блока вопросов заместитель Главы администрации района по социальным вопросам Е.М. Артемьева проинформировала участников совещания о прошедшем областном мероприятии, смотре творческих номеров среди, в том числе, лиц с ограниченными возможностями под названием «Мы вместе!». ЕМ. Артемьева выразила слова признательности всем организаторам этого праздника, который прошёл на высоком уровне. Глава администрации района В.В. Туркин подчеркнул важность состоявшего мероприятия, пожелав ему долгой жизни.


По вопросу общественной безопасности и чрезвычайным ситуациям и о криминогенности на территории района участников совещания проинформировали начальник ПСО № 15 с. Богатое В.В. Сотников и представитель правоохранительных органов.


Руководитель управления социальной защиты населения муниципального района Богатовский Л.Г. Ежова рассказала участникам совещания о порядке компенсации за потреблённый природный газ жителями района. По итогам этого сообщения В.В. Туркин  дал поручение всем главам сельских поселений района провести разъяснительную работу на местах среди жителей подведомственных территорий, в первую очередь, обратив внимание на особые социальные категории граждан, а Л.Г. Ежовой опубликовать, материл по данному вопросу в районной газете «Красное знамя». 
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