
13 января в конференц-зале Администрации района прошло совещание, на котором рассматривались вопросы социально-экономического развития территории под председательством Главы администрации района В.В. Туркина. 


Первым вопросом, который был рассмотрен на повестке, касался жилищно-коммунальной ситуации в период новогодних каникул на территории муниципалитета. С информацией по данному вопросу выступил заместитель Главы администрации района по строительству и ЖКХ С.А. Гузев. Как стало известно, ситуация в жилищно-коммунальной сфере в период праздников была в целом спокойной.  В тот же момент отмечались незначительные перебои в системе водо-, и электроснабжения. Аварийной ситуации, которая произошла в канун нового года, связанная с сильными порывами ветра, приведшая к обрыву участка ЛЭП в п. Мельзавод в период праздничных каникул удалось избежать. 

В этой связи В.В. Туркин выразил слова благодарности всем энергообслуживающим организациям района, ответственным должностным лицам за оперативное устранение аварии. 

Также было отмечено о том, что по ряду бюджетных объектов не соблюдается режим нормированной подачи тепловой энергии. Как следствие, ЗАО «Коммунэнерго» было рекомендовано в ближайшее время привести в соответствие с нормами температурный фон в социально значимых учреждениях. Из сообщения С.А. Гузев, по ул. Строителей с. Богатое продолжаются работы по переводу квартир на индивидуальное теплоснабжение. 


Вторым вопросом был рассмотрена социальная ситуация на территории. Заместитель Главы администрации района по социальным вопросам Е.М. Артемьева проинформировала участников встречи о том, что новогодние торжества прошли во всех сельских поселениях. Также стало известно о том, что совместно с приходом в честь Св. Николая Чудотворца с. Богатое идёт подготовка к празднованию Рождества Христова, которое состоится 17 декабря в РДК «Октябрь» с. Богатое. Наряду с этим, как рассказала Е.М. Артемьева, 1 февраля пройдёт гала-концерт с подведением итогов Губернского фестиваля, в котором творческие самодеятельные коллективы Богатовского района приняли активное участие. 


Рассматривался на совещании вопрос и о состоянии дорожного хозяйства. По сообщению директора филиала «Богатовский ДЭУ» С.Ю. Акульшин, работа по расчистке дорог от снежных  заносов идёт в штатном режиме. По данному вопросу также как и по вопросу благоустройства территорий были заслушаны Главы сельских поселений района.  


По вопросу общественной безопасности и чрезвычайным ситуациям на территории района участников совещания проинформировали руководитель ПСО № 15 с. Богатое В.В. Сотников и представитель правоохранительных органов. 


В рамках рассматриваемой темы Глава администрации района В.В. Туркин обратил особое внимание на состояние подъездных путей к пожарным водоёмам, которые, как было отмечено, должны находиться  в надлежащем состоянии. 


Директор учреждения «Служба единого заказчика муниципального района Богатовский» С.И. Кутлин проинформировал участников совещания о ходе реконструкции СОШ им. В.В. Павлова с. Богатое. 


Директор учреждения «Управление культуры и молодёжной политики муниципального района Богатовский» Н.В. Ельцова выступила с информацией об итогах участия народного коллектива «Грация» во всероссийском фестивали хореографического творчества, который прошёл в городе Суздаль. Участники коллектива стали победителями во многих номинациях, среди которых есть и гран-при.  


В завершении совещания В.В. Туркин проинформировал о кратких итогах послания Губернатора Самарской области Н.И. Меркушкина депутатам Самарской Губернской Думы и жителям Самарской области. Как было отмечено, основные вопросы, на которые обратил Губернатор, касались ЖКХ, ремонта и строительства дорог, также обеспечения жильём нуждающихся.  Также Глава администрации напомнил о том, что наступивший год объявлен, Указом Президента РФ, Годом культуры, которому будет уделено особое внимание. 

В понедельник также В.В. Туркин провел приём граждан по личным вопросам. Рассматривались вопросы по улучшению жилищных условий, благоустройству с. Богатое, а также о переводе жилого помещения на индивидуальное теплоснабжение. По ряду вопросов, которые звучали в обращениях, была дана консультация, а также было вынесено положительное решение. 
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