В Администрации района

(20.01.14) 

20 января в конференц-зале Администрации района прошло районное совещание под председательством Главы администрации муниципального района Богатовский В.В. Туркина. На совещании рассматривались вопросы социально-экономического развития территории.

Первым вопросом, который был рассмотрен на встречи, касался сферы ЖКХ. По информации заместителя Главы администрации муниципального района Богатовский по строительству и ЖКХ С.А. Гузева низкий режим температур, который установился 18 января на территории района сохраниться до конца текущей недели с незначительным потеплением. 

Учитывая данные погодные условия, В.В. Туркин призвал руководителей все энергоресурсных организаций района, а также служб экстренного реагирования в сфере ЖКХ к повышенному проведению дежурств и оперативному решению возникающих проблем в этой сфере на подведомственных объектах.

В тот же момент из информации С.А. Гузева стало известно о том, что ЗАО «Коммунэнерго» не соблюдает тепловой режим при поставке теплоэнергии на объекты социальной сферы. Так, например, низкий режим температур был зафиксирован в детских садах «Солнышко» и «Ромашка» с. Богатое.  

Как было отмечено Главой администрации района, необходимо своевременно составлять акты по фиксации некачественного предоставления услуг в сфере теплоснабжения и выставлять претензионные требования перед поставщиком -  ЗАО «Коммунэнерго». «Данная необходимость назрела и согласуется с рекомендацией Министерства энергетики и ЖКХ Самарской области о поведении мониторинга предоставления услуг в сфере ЖКХ, - сказал В.В. Туркин». 

В продолжение рассмотрения блока вопросов по ЖКХ директор филиала «Богатовский ДЭУ» С.Ю. Акульшин проинформировал участников совещания о том, что работы по расчистке дорог от снежных заносов идут в плановом режиме. 

На совещании также был рассмотрен вопрос о проведении мероприятий, связанных с празднованием в православном мире Крещения Господне. 

Главы сельских поселений, на территории которых было официально разрешено купание отметили, что все меры по обеспечению безопасности на воде в этот день были предприняты и чрезвычайных ситуаций, связанных с этим не произошло.

В контексте рассматриваемого вопроса Главы администрации района В.В. Туркин выразил слова признательности и благодарности Главе сельского поселения Арзамасцевка А.И. Есипову и представителям молодёжного сообщества района за оперативную организацию и активное участие в работе по расчистке Никольского источника от снежных завалов близ с. Знаменка. 

 По вопросу общественной безопасности и чрезвычайным ситуациям на территории района с информацией выступил руководитель ПСО № 15 с. Богатое В.В. Сотников и представитель МВД «Богатовский» Р.И. Салькин.

На совещании был рассмотрен также блок социальных вопросов. По сообщению директора Управления культуры и молодёжной политики района Н.В. Ельцовой стало известно о том, что 31 января  в РДК «Октябрь» с. Богатое пройдёт концерт, посвящённый торжественному открытию Года культуры в России, объявленный Президентом РФ В.В. Путиным. 

Как было отмечено Е.М. Артемьевой – заместителем Главы администрации района по социальным вопросам 8 февраля на футбольных полях, близ оз. Сызганское с. Богатое пройдёт очередной турнир «Зимний мяч Богатое». Наряду с этим, на следующей недели пройдёт районный отборочный этап военно-патриотической игры «Зарница». 

Также Е.М. Артемьева проинформировала участников совещания о том, что 28 января пройдёт открытие СОШ «ОЦ» им. Героя Советского Союза В.В. Павлова с. Богатое. 
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