В Администрации района

- 19 мая в конференц-зале Администрации района прошло совещание под председательством и.о. Главы администрации муниципального района Богатовский Самарской области Ю.А. Горшкова, на котором рассматривались вопросы социально-экономического развития территории. 

В начале совещания был рассмотрен вопрос о ситуации с установившейся аномально жаркой погоды. В своём выступлении Ю.А. Горшков подчеркнул о том, что необходимо доводить информацию до населения о правилах поведения людей в такой погодный период в связи с высоким уровнем риска возникновения пожаров, в том числе и в жилом массиве. В контексте рассматриваемого вопроса обсуждалась ситуация в системе водоснабжения на территории района. Так, например, возникли перебои с водоснабжением среди населения п. Заливной. Как позже выяснилось, причина сложившейся ситуации заключалась в порыве участка водопроводных сетей. В оперативном режиме, силами ООО «Богатовское коммунальное хозяйство» авария была ликвидирована, как пояснил директор данного предприятия А.В. Немальцев. 

Отдельно, особое внимание Ю.А. Горшков заострил на вопросе об исправности пожарных гидрантов на территории сельских поселений. По данному вопросу были заслушаны, выборочно, Главы сельских поселений. По итогам их докладов и.о. Главы администрации района дал жёсткую оценку недостаточной работе в этом направлении должностным лицам, которые непосредственно ответственны, как было подчёркнуто, за пожарную безопасность на подведомственных территориях раойна. 

Также был рассмотрен вопрос о вывозе ТБО из с. Богатое. А.В. Немальцев, выступая по данному вопросу сказал: «Через неделю будет введен в работу второй мусоровоз и интенсивность вывоза мусора войдёт в прежний режим».  

Отдельно, и.о. Главы администрации района заслушал доклад начальника отдела по экологии Администрации района В.С. Мастюгина в части установления в рекреационных зонах отдыха граждан, близ водоёмов, контейнеров по сбору ТБО. Как было отмечено докладчиком, работы в этом направлении идут. В свою очередь Ю.А. Горшков дал поручение В.С. Мастюгину о необходимости, в установленные сроки, завершить проводимую работу при сотрудничестве с ООО «ТрансЭкоСервис». 

На совещании был также рассмотрен вопрос о ситуации в сельском хозяйстве. С информацией по данному вопросу выступила заместитель Главы администрации района по сельскому хозяйству О.Б.Токарева. 

По вопросу общественной безопасности и чрезвычайным ситуациям и о криминогенности на территории района участников совещания проинформировали начальник ПСО № 15 с. Богатое В.В. Сотников и представитель правоохранительных органов МВД России «Богатовский». 

Заместитель Главы администрации района по социальным вопросам Е.М. Артемьева проинформировала участников встречи о социально-культурных мероприятиях, которые пройдут на текущей неделе.  

В завершении совещания с информацией выступил директор районной станции по защите животных А.Н. Давыдов, рассказав о необходимости проведения профилактических  мероприятий по недопущению заболеваемости сельскохозяйственных животных и об установлении информационных аншлагов о местах расположения скотомогильников. 
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