В Администрации района
11 марта в конференц-зале Администрации района прошло совещание под председательством главы администрации муниципального района Богатовский Самарской области В.В. Туркина, на котором рассматривались вопросы социально-экономического развития территории. 

В начале совещания Глава администрации района заслушал доклады ответственных лиц за обеспечение безопасности на подведомственных объектах в сфере жилищно-коммунального хозяйства в период праздничных выходных. По информации представителя Богатовского участка ЗАО «Коммунэнерго» все подведомственные котельные, кроме первой, работали в штатном режиме. Оперативный запуск первой котельной, входе её остановки, позволил избежать серьёзных последствий. По информации заместителя главы администрации района по социальным вопросам Е.М. Артемьевой температура в помещениях социальных объектов в пределах допустимых норм. По вопросу общественной безопасности и чрезвычайным ситуациям на территории района за минувший период участников совещания проинформировал официальный представитель ПСО № 15.

Как было отмечено, по прогнозу Росгидрометцентра России по Самарской области, ближе к выходным ожидается потепление. В связи с этим, согласно поручению В.В. Туркина всем главам сельских поселений на подведомственных территориях необходимо провести комплекс мероприятий по пропуску талых вод. В поручении было подчёркнуто то, что необходимо расчистить все водоотводные каналы с целью снижения риска наступления весеннего половодья в границах населённых пунктов. Начальнику отдела по ГО и ЧС администрации района Б.Н. Новицкому дано поручение о необходимости проведения заседания противопаводковой комиссии, а также начать проведение комплекса мероприятий по подготовке к началу пожароопасного сезона. Наряду с этим Б.Н. Новицкому поручено, совместно с другими ответственными лицами, провести комплексное обследование состояния гидротехнического сооружения – «Кутулукское водохранилище» перед началом весеннего половодья. По предварительной информации, представленной начальником отдела по ГО и ЧС администрации района, весенний паводок прогнозируется на уровне прошлого года. Также Б.Н. Новицким было доложено о проведении командно-штабной тренировки по предупреждению и ликвидации весеннего половодья. 

На совещании также был рассмотрен вопрос о подготовке к проведению весенних полевых работ. С информацией по данному вопросу выступила заместитель главы администрации района по сельскому хозяйству О.Б. Токарева. Как стало известно, по состоянию на 1 марта более 85% готовности находится почвообрабатываемой техники и более 90% готовности тракторов.  Заготовлено в плановых объёмах дизельное топливо, бензин и масла. Ведётся расчистка складов по хранению посадочно-семенного материала. Начата расчистка летних лагерей для содержания КРС. Надои молока на одну фуражную корову аналогичны уровню надоя молока за отчётный период. 

Директор центра занятости населения Т.А. Герасимова проинформировала участников совещания об уровне безработицы в районе, которая за отчётный период составляет 2,8%. 

Начальник управления культуры и молодёжной политики района  Н.В. Ельцова и начальник отдела по физической культуре и спорту администрации района Н.А. Ахатчиков представили информацию о культурно-спортивных мероприятиях, проходящих на территории муниципалитета. 
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