В Администрации района

17 марта в конференц-зале Администрации района прошло совещание под председательством главы администрации муниципального района Богатовский Самарской области В.В. Туркина, на котором рассматривались вопросы социально-экономического развития территории. 

Первый вопрос, который был рассмотрен на совещании, касался погодных условий, которые складываются на территории района. 

По информации заместителя Главы администрации района по строительству и ЖКХ С.А. Гузева температура тепловой энергии, поставляемая в социальные объекты, сохраняется в пределах допустимых норм. Как было отмечено, в минувшие выходные дни резко возросла скорость ветра, вследствие чего произошло обрушение дерева в п. Мельзавод и остановка некоторых котельных, которые были в дальнейшем запущены в оперативном режиме. Также из информации С.А. Гузева было отмечено то, что в предстоящие выходные дни ожидается резкое потепление атмосферного воздуха, местами до 15 градусов. Наряду с этим С.А. Гузев обратил внимание на то, что уровень запаса снега в этом году на 20 % выше аналогичного периода прошлого года. 20 марта, как сказал С.А. Гузев, на территории области будет проводиться учебная тренировка по предупреждению населения о чрезвычайной ситуации в период паводка.  

В этой связи, согласно поручению Главы администрации района В.В. Туркина всем главам сельских поселений необходимо усилить работу по расчистке водопропускных каналов, не допустив, тем самым, прихода паводковой воды в населённые пункты.  В.В. Туркин в своём поручении подчеркнул, что необходимо в ежедневном режиме осуществлять мониторинг паводковой ситуации на территории района. Особое внимание обратил глава администрации района на потенциальные участки подтопления, к которым относится с. Беловка, ул. Папанина с. Богатое, п. Мельзавод и с. Съезжее. В этой связи отдельно было дано поручение начальнику отдела по ГО и ЧС администрации района Б.Н. Новицкому об установлении соответствующих постов наблюдения на территории Кутулукского водохранилища и в этих населённых пунктах. Особо В.В. Туркин в поручении отметил тот факт, что необходимо держать регулярную связь с Сорочинским водохранилищем. Наряду с этим особое внимание глава Администрации обратил внимание на проведение учебной тренировки по проверки системы всеобщего оповещения жителей территории в случае возникновения чрезвычайной ситуации. 
Второй вопрос, который был рассмотрен на совещании, касался ситуации в сельском хозяйстве. С информацией по данному вопросу выступила заместитель Главы администрации района по сельскому хозяйству О.Б. Токарева. 

Директор Управления культуры и молодёжной политики района Н.В. Ельцова, а также  начальник отдела по физической культуре и спорту администрации района Н.А. Ахатчков проинформировали участников совещания об итогах культурно-массовых и спортивных мероприятий за прошедшую неделю и о планах на ближайшую перспективу. 

В продолжении спортивной темы В.В. Туркин дал отдельное поручение Н.А. Ахатчикову и начальнику отдела по архитектуре и градостроительству администрации района С.Н. Сальникову о необходимости взять под особый контроль решение вопроса по проектированию и возведению универсальных спортивных площадок в с. Максимовка и с. Печинено.  

По вопросу общественной безопасности и чрезвычайным ситуациям и о криминогенности на территории района участников совещания проинформировали начальник ПСО № 15 В.В. Сотников и заместитель начальника полиции по охране общественного порядка, начальника ОУУП и ПДН МВД России «Богатовский» С.М. Гречко.

Директор центра занятости населения Т.А. Герасимова проинформировала участников совещания об уровне безработицы в районе, которая за отчётный период составляет 2,8%. 
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