
20 марта в конференц-зале Администрации района прошло очередное заседание антинаркотической комиссии под председательством Главы администрации муниципального района Богатовский Самарской области В.В. Туркина. 


На заседании присутствовали постоянные члены. 


В соответствии с повесткой дня были рассмотрены вопросы о результатах деятельности правоохранительных органов  по противодействию распространения наркотических средств и психотропных веществ на территории района в 2013 году; об эффективности оказания медицинской помощи и реабилитации наркозависимых лиц, проживающих на территории муниципалитета; об организации и проведении антинаркотической деятельности и развитии волонтёрского движения по профилактике злоупотребления психоактивными веществами; об организации комплекса мер по развитию спортивных объединений в целях профилактики наркомании среди детей, подростков и лиц стершего возраста. 


В заключительной своей части Глава администрации района В.В. Туркин проинформировал участников заседания о проведении на территории района первого этапа всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью!»


По итогам совещания был составлен протокол поручений, который будет рассмотрен в части исполнения на очередном заседании комиссии. 
