В Администрации района
21 апреля в конференц-зале Администрации района прошло совещание под председательством Главы администрации муниципального района Богатовский Самарской области В.В. Туркина, на котором рассматривались вопросы социально-экономического развития территории. 

В начале совещания В.В. Туркин, в рамках празднования Дня работников органов местного самоуправления, который отмечается второй год 21 апреля, в торжественной обстановке вручил Почётную грамоту главе сельского поселения Виловатое С.М. Пестровскому и Благодарственное письмо начальнику отдела ГО и ЧС Администрации района Б.Н. Новицкому за многолетний добросовестный труд в системе муниципальной службы на территории района. 

В продолжении В.В. Туркин обратил внимание на то, что всех руководителей
 городских округов и муниципальных районов поздравил Губернатор Самарской области Н.И. Меркушкин. Несмотря на праздничное настроение, как сказал В.В. Туркин, Губернатор критично избирательно оценил направления деятельности министерств и ведомств области, а также работу некоторых глав территорий на местах, придав тем самым очевидный стимул в их дальнейшей профессиональной деятельности. «Приоритетная цель, о которой вновь сказал Губернатор Самарской области Н.И. Меркушкин, заключается в удовлетворении обращений граждан региона, - сказал Глава администрации района. 

Отдельно В.В. Туркин обозначил тему о предстоящем реформировании системы органов местного самоуправления в свете рассмотрения поправок в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» депутатами Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, которые прошли первое чтение. 

На совещании также был рассмотрен вопрос о благоустройстве населённых пунктов муниципалитета. Как сказал Глава администрации района: «Субботники необходимо продолжать проводить». Отдельно В.В. Туркин дал поручение Главам сельских поселений о приведение памятников в надлежащий вид. Работы, и это было особо подчёркнуто, должны быть завершены до 1 мая. 

Заместитель Главы администрации района по социальным вопросам Е.М. Артемьева в своём сообщении проинформировала участников совещания о том, что все участники и ветераны Великой Отечественной войны прошли анкетирование в соответствии с поручением Министерства социально-демографического развития и семейной политики Самарской области. Также стало известно, что данная категория граждан в канун Дня Победу получит подарки от Губернатора Самарской области Н.И. Меркушкина. 

С информацией о ситуации в сельскохозяйственных отраслях производства выступила заместитель Главы администрации района по сельскому хозяйству О.Б. Токарева. Как стало известно все сельхозпредприятия осуществляют боронование пашни. К содержанию КРС готовы все летние лагеря. Уровень надоя молока на одну фуражную корову за отчётный период больше по сравнению с аналогичным периодам прошлого года. 
По вопросу общественной безопасности и чрезвычайным ситуациям и о криминогенности на территории района участников совещания проинформировали начальник ПСО № 15 В.В. Сотников и представитель МВД России «Богатовский».

Директор Центра занятости населения района Т.А. Герасимова проинформировала участников встречи об уровне безработицы, которая на отчётный период составляет 2,49%.  

В заключении начальник Управления культуры и молодёжной политики района Н.В. Ельцова сообщила о культурно-массовых мероприятиях, которые пройдут в ближайшие время на территории. 
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