В Администрации района

24 февраля в конференц-зале Администрации района прошло совещание под председательством главы администрации муниципального района Богатовский Самарской области В.В. Туркина, на котором рассматривались вопросы социально-экономического развития территории. 


Первый блок вопросов, который был рассмотрен, касался жилищно-коммунальной сферы. Как было отмечено, температурный режим атмосферного воздуха стал значительно колебаться. После непродолжительного потепления вновь установилась холодная погода. Местами температура атмосферного воздуха охлаждается ночью до – 32 градусов. По предварительным данным гидрометцентра по Самарской области морозы сохраняться до среды, после, наступит очередная волна потепления. 


В связи с этим В.В. Туркин призвал всех руководителей ресурсоснабжающих организаций сохранять повышенный уровень дежурства на подведомственных объектах. 


По информации заместителя главы администрации района по строительству и ЖКХ С.А. Гузева в большинстве объектов социальной сферы установившись, сохраняется удовлетворительный режим температур, за исключением детского сада п. Мельзавод. Там по-прежнему температур ниже нормы. 


Глава администрации района, обращаясь к начальнику участка ЗАО «Коммунэнерго» А.Ю. Петрову, указал на то, что несмотря на колебания температур атмосферного воздуха температура в помещениях не должна меняться  в сторону понижения. 


С.А. Гузев также доложил об аварии, которая произошла на кануне в одном из многоквартирных домов по ул. Ленина с.Богатое. Порыв теплопровода в подвале дома был устранён. Несмотря на это, как было отмечено, необходимо призвать всех собственников многоквартирных домов в дальнейшем заключить договоры на предоставление тех или иных услуг со стороны ресурсоснабжающих организаций или ремонтных коммунальных служб, в том числе и услуги на аварийное или текущее обслуживание мест общего пользования в многоквартирных домах  в рамках российского законодательства. 


Второй вопрос, который был рассмотрен на совещании, касался ситуации в сфере сельского хозяйства. С информацией по данному вопросу выступила заместитель главы администрации района по сельскому хозяйству О.Б. Токарева. Были озвучены итоги работы выездного областного штаба министерства сельского хозяйства и продовольствия Самарской области в рамках предстоящей посевной компании под председательством заместителя министра Ю.А. Григревского. Также было доложено о ходе подготовки семенного материла и сельскохозяйственной техники. Как стало известно объёмы молока за отчётный период больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.


Отдельно В.В. Туркин рассмотрел совместно с участниками совещания вопрос об уровне стимулирующих субсидий  для поддержки районных сельскохозяйственных товаропроизводителей. 

По вопросу общественной безопасности и чрезвычайным ситуациям и о криминогенности на территории района участников совещания проинформировали начальник ПСО № 15 с. Богатое В.В. Сотников и представитель правоохранительных органов.


Директор Управления культуры и молодёжной политики района Н.В. Ельцова, а также  начальник отдела по физической культуре и спорту администрации района Н.А. Ахатчков проинформировали участников совещания об итогах культурно-массовых и спортивных мероприятий за прошедшую неделю и о планах на ближайшую перспективу. 

В понедельник в конференц-зале администрации района под председательством заместителя главы администрации района по строительству и ЖКХ С.А. Гузева прошло заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям. В работе комиссии приняли участие постоянные члены – руководители бюджетных учреждений и ресурсоснабжающих организаций района. 


Вопросы, которые рассматривались на повестке дня, касались пропуска талых вод в период весеннего паводка. Также особое внимание было обращено на расчистку кровельного покрытия зданий и сооружений для предотвращения разрушения конструкции самой крыши под тяжестью снега. В рамках рассматриваемых вопросов в адрес директора ООО «ТрансЭкоСервис» А.В. Немальцева было дано указание на необходимость сбора ТБО в ходе постепенного таяния снега в местах общего пользования. В этой связи особое внимание было обращено на ликвидацию несанкционированных свалок в границах населённых пунктов. 


По всем вопросам были разработаны поручения с представлением отчёта по ним ответственными лицами на следующем заседании комиссии. 
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