В Администрации района
31 марта в конференц-зале Администрации района прошло совещание под председательством главы администрации муниципального района Богатовский Самарской области В.В. Туркина, на котором рассматривались вопросы социально-экономического развития территории. 

В начале совещания были рассмотрены вопросы жилищно-коммунальной сферы. С учётом ухудшения погодных условий, в оперативном режиме по расчистке дорог от снега работал Богатовский дорожно-эксплуатационный участок под руководством С.Ю. Акульшина. 

Как сообщил заместитель Главы администрации района по строительству и ЖКХ С.А. Гузев температура в зданиях социальных объектах в пределах нормы. На прошлой недели произошла вынужденная остановка водозаборных скважин с. Богатое в связи с порывом на водоводе. Также в воскресенье возникли перебои в электроснабжении  в с. Съезжее. По информации С.А. Гузева температура атмосферного воздуха на текущей недели, местами, будет опускаться ночью до (-11ºС).

Также были на совещании рассмотрены вопросы в сфере сельхозпроизводства. С информацией по данному блоку вступила заместитель Главы администрации по сельскому хозяйству О.Б. Токарева. Как стало известно готовность сельхозтехники составляет 95% от плановых 97%. Семенной материал подготовлен на 101%. О.Б. Токарева также рассказала об участии делегации района в областном форуме «Приволжский агросезон-2014». Наряду с этим стало известно о том, что в марте-апреле на сельхозпредприятиях района проходят отчётно-выборные собрания. 

В продолжение темы В.В. Туркин обратил особое внимание всех участников совещания на работу над выполнением производственных стимулирующих показателей, которые отражают хозяйственно-экономическую деятельность в районе и напрямую влияют на устойчивость развития муниципалитета.  
По вопросу общественной безопасности и чрезвычайным ситуациям и о криминогенности на территории района участников совещания проинформировали начальник ПСО № 15 с. Богатое В.В. Сотников и представитель правоохранительных органов района.

Директор центра занятости населения Т.А. Герасимова проинформировала участников совещания об уровне безработицы в районе, которая за отчётный период составляет 2,7%. 

Рассматривая социальный блок вопросов, по которому выступила заместитель Главы администрации района по социальным вопросам Е.М. Артемьева, Глава администрации района дал особое поручение всем ответственным должностным лицам разработать план мероприятий по празднованию 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне на территории района, а также подчеркнул о необходимости начать подготовку к предстоящему празднованию 9 мая.

В завершении совещания В.В. Туркин, обращаясь к участникам совещания, выразил просьбу о рассмотрении вопроса по сбору и перечислению денежных средств в Фонд помощи Республики Крым. 
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