В Администрации района

7 апреля в конференц-зале Администрации района прошло совещание под председательством главы администрации муниципального района Богатовский Самарской области В.В. Туркина, на котором рассматривались вопросы социально-экономического развития территории. 

В начале совещания участники были проинформированы о кадровых изменениях в органе местного самоуправления на территории одного из сельских поселений района. 3 апреля состоялось заседание Собрания представителей сельского поселения Арзамасцевка, на котором было рассмотрено заявление Главы администрации поселения о досрочной отставке в связи с переходом на новую работу. Единогласно депутаты удовлетворили прошение А.И. Есипова о его отставке. На этом же заседании был рассмотрен вопрос об избрании из числа депутатов Главы администрации сельского поселения Арзамасцевка. Путём открытого голосования депутаты избрали на данную должность В.И. Сивачук, который будет работать в качестве руководителя Администрации сельского поселения до осени 2015 года, то есть до очередных выборов в депутаты Собрания представителей сельского поселения Арзамасцевка. 

На совещании был рассмотрен вопрос о ситуации в сельском хозяйстве. С информацией по данному разделу выступила О.Б. Токарева, заместитель Главы администрации района по сельскому хозяйству. Как стало известно из доклада, завершается подготовка к весенним полевым работам. 4 апреля на базе сельхозпредприятия ООО «Нива» прошёл семинар, на котором рассматривался вопрос о правилах хранения сельхозтехники, а также вопрос о готовности сельхозтоваропроизводителей к предстоящему севу. Наряду с этим О.Б. Токарева сообщила о том, что на предприятия сельхозпрофиля района осуществляется завоз протравителей семян. 

После, был рассмотрен блок вопросов, касающийся паводкового периода. С информацией по этой теме выступил начальник ГО и ЧС администрации района Б.Н. Новицкий. По представленным данным в минувшие выходные лёд на р. Самара в районе с. Богатое сошёл. Уровень воды с 160 см снизился до 60 см. Сорочинское водохранилище, с которым поддерживается оперативная связь, сбрасывает воду в минимальных объёмах. При этом, как было подчёркнуто В.В. Туркиным, несмотря на складывающиеся благоприятные погодные условия, о завершении паводкового периода на территории района говорить преждевременно. 

В ходе совещания был рассмотрен вопрос по благоустройству населённых пунктов. Как отметил Глава администрации района, на территории муниципалитета объявлен месячник по благоустройству, который, как правило, включает в себя массовые субботники. Рассматривая данный вопрос, В.В. Туркин особо подчеркнул, сказав о том, что жители населённых пунктов должны проявить гражданскую активность по наведению порядка на территории кладбищ. В этой работе, как было подчёркнуто, должны принять непосредственное участие настоятели православных приходов, расположенных на территории сельских поселений. Отдельно было дано поручение главам сельских поселений в части организации централизованного сбора и вывоза мусора с мест временного складирования. В.В. Туркин также отметил, что в канун празднования Дня Победы необходимо привести в надлежащий вид все мемориалы, стелы павшим воинам в годы великой Отечественной войны 194-1945 гг. 

В продолжение рассматриваемой темы, начальник ПСО № 15 В.В. Сотников указал на действующий запрет по сжиганию мусора на территории населённых пунктов района. 

По вопросу общественной безопасности и чрезвычайным ситуациям и о криминогенности на территории района участников совещания проинформировали начальники профильных служб экстренного реагирования.

Заместитель Главы администрации района по социальным вопросам Е.М. Артемьева вынесла на рассмотрение профильные вопросы. 

Директор центра занятости населения Т.А. Герасимова проинформировала участников совещания об уровне безработицы в районе, которая за отчётный период составляет 2,63%. 
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