В Администрации района

 3 марта в конференц-зале Администрации района прошло совещание под председательством главы администрации муниципального района Богатовский Самарской области В.В. Туркина, на котором рассматривались вопросы социально-экономического развития территории. 

Первым на совещании был рассмотрен социально-экономический блок вопросов. 

В.В. Туркин, обращаясь к руководителям бюджетных организаций, расположенных  на территории района, особо подчеркнул важность и необходимость их участия в различных федеральных и областных программах реализации социальной  политики. Заместитель главы администрации по финансовым вопросам и экономики Т.В. Романова, в продолжение рассматриваемой темы, отдельно обратила внимание участников встречи на соблюдение Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», который вступил в силу в 2013 году. 

Глава администрации района вкратце рассказал о ходе проводимых встреч с жителями различных населённых пунктов муниципалитета, подчеркнув в отдельных случаях системное существование проблем, которые существуют на протяжении длительного периода. Как было отмечено, наказы жителей территорий лягут в основу перспективного плана развития района, который начнёт свою реализацию уже с весны текущего года. 

Второй блок вопросов был посвящён жилищно-коммунальному хозяйству. По информации заместителя главы администрации района по строительству и ЖКХ С.А. Гузева отопительный сезон, в целом, проходит в штатном режиме, несмотря на то, что по некоторым объектам социальной сферы температура тепловой энергии ниже допустимой нормы.  

Отдельным поручением В.В. Туркин указал руководителям всех форм собственности на проведение мероприятий, направленных на расчистку кровли от снега. Отдельно дано было поручение глава сельских поселений о необходимости создания в зонах возможного паводка водоотводных каналов. 
По вопросу общественной безопасности и чрезвычайным ситуациям на территории района участников совещания проинформировали официальный представитель ПСО № 15 с. Богатое. 

Начальник отдела по физической культуре и спорту администрации района Н.А. Ахатчиков и руководитель Управления культуры и молодёжной политики района Н.В. Ельцова проинформировали присутствующих о прошедших и грядущих культурно-спортивных событиях. 

В завершении встречи с информацией об уровне безработицы выступила директор центра занятости населения района Т.А. Герасимова. Как стало известно из доклада, уровень безработицы на начало марта 2014 года составляет 2,89%, что в пределах допустимых норм. 
4 марта в конференц-зале Администрации района прошло расширенное заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Администрации муниципального района Богатовский Самарской области. 

            Под председательством заместителя главы администрации района по строительству и ЖКХ С.А. Гузева в работе приняли участие главы сельских поселений, руководители бюджетных и ресурсоснабжающих организаций и служб экстренного реагирования муниципалитета. 

            На заседании был рассмотрен вопрос о подготовке организаций, учреждений района к пропуску паводковых вод на территории района в 2014 году, а также о мерах по предупреждению пожаров на территории района, обеспечению пожарной безопасности населённых пунктов, объектов экономики и лесов в весенне-летний пожароопасный период. 

            По итогам работы был составлен проект решения, согласно повестке дня. 
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