Представление  отчетности в электронном виде.
          Межрайонная ИФНС России №8 по Самарской области доводит до сведения налогоплательщиков, что в настоящее время представление отчетности в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи является самым прогрессивным и технологичным способом представления бухгалтерской и налоговой отчетности.
         Налогоплательщики представляющие отчетность по телекоммуникационным каналам связи имеют следующие преимущества: это экономия рабочего времени; возможность отправки отчетности в течение всего дня - 24 часов, не зависимо от продолжительности рабочего времени; отсутствие дублирования на бумажных носителях; избежание ошибок заполнения документов отчетности; гарантия оперативного обновления форматов представления информации в электронном виде; оперативное информирование об изменениях налогового законодательства; автоматическое подтверждение факта отправки отчетности; конфиденциальность передаваемой информации; повышение оперативности обработки информации в инспекции, исключение технических ошибок операторов. 
       Кроме того, в  целях наиболее качественного и оперативного обслуживания налогоплательщиков налоговые органы  предоставляют электронные информационные услуги плательщикам, подключенным к системе представления отчетности по телекоммуникационным каналам связи. Система информационного обслуживания налогоплательщиков (далее - ИОН) представляет собой интерактивную услугу по получению сведений в электронном виде из лицевого счета плательщика в налоговой инспекции по месту учета. Воспользоваться такими услугами могут только те плательщики, которые имеют электронный аналог своей подписи - электронно-цифровую подпись (далее - ЭЦП), действительную в системе налоговых органов. Такую ЭЦП налогоплательщики могут получить, подключившись к системе ТКС для самостоятельной отправки налоговой и бухгалтерской отчетности. С введением услуг ИОН к таким преимуществам теперь прибавилась возможность, не отрываясь от работы, получить из инспекции необходимую для расчетов с бюджетом информацию. Срок представления электронных услуг - в течение одного рабочего дня с момента получения запроса инспекцией. 
     Налоговые органы в порядке реализации ИОН по ТКС представляют следующие документы: 
- справку о состоянии расчетов по налогам, сборам и взносам по форме № 39-1; 
- акт сверки расчетов по налогам, сборам, пеням и штрафам налогоплательщика; 
- выписку операций по расчету с бюджетом; 
- перечень бухгалтерской и налоговой отчетности, представленной в отчетном периоде. 

      Предлагает всем плательщикам для получения информационных услуг подключиться к системе представления электронной отчетности по ТКС. Те налогоплательщики, которые представляют отчетность по ТКС, могут уже сейчас без дополнительной платы воспользоваться  услугами ИОН.    

      В настоящее время на территории Самарской области услуги оказывают 11 специализированных  операторов связи.

     Более подробную информацию о данном способе представлении отчетности можно получить в налоговой инспекции.
