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ДОКЛАД
о выполнении в 2014 году мероприятий государственной программой Самарской области  «Противодействие коррупции в Самарской области на 2014-2015 годы» (далее областная Программа) органами местного самоуправления муниципального района Богатовский Самарской области и программных мероприятий муниципальной программы «Противодействие коррупции на территории муниципального района Богатовский Самарской области на 2013-2015 годы
Совершенствование нормативного правового регулирования в сфере противодействия коррупции.

В ходе текущей деятельности органов местного самоуправления муниципального района Богатовский Самарской области  в период 2009-2014 г.г. во исполнение федерального и регионального законодательства в сфере противодействия коррупции принято 70 муниципальных нормативных правовых акта. Таким образом,  к настоящему времени указанные правоотношения получили полное нормативное закрепление на местном уровне. 

Наряду с этим в течение 2014 года в ходе внутренней правовой проверки актуализированы более 80 нормативных и правоприменительных муниципальных актов, из которых 22 в сфере противодействия коррупции.   (п.1.1. областной программы)
С целью минимизации коррупциогенных проявлений, в том числе и «бытовой» коррупции,   установлена информационная прозрачность процесса  функционирования органов местного самоуправления муниципального района Богатовский Самарской области.  Для обращений граждан по вопросам имевших место коррупционных проявлений при Администрации муниципального района Богатовский Самарской области организована деятельность   телефона «горячей линии» (Распоряжение главы муниципального района Богатовский Самарской области № 424 от 08.09.2011). Проводится работа по внедрению подсистем электронного правительства на основе использования информационных и коммуникационных технологий. Через официальный сайт органов местного самоуправления района организовано добровольное анонимное анкетирование населения Богатовского района  «Выскажите мнение о коррупции!»

Так по итогам анкетирования за период 2014 года на вопрос «Изменился ли за последние 3 года уровень коррупции в Богатовском районе»  60% опрошенных  сообщили, что коррупции стало меньше. В качестве причин коррупции 43% респондентов сослались на  низкие заработные платы работников бюджетной сферы, 38% в качестве причин коррупции назвали недостаточно строгий контроль за действиями чиновников, их доходами и расходами, 28% причину коррупции связали с неадекватностью наказания за факты коррупции, 18% сослались на несовершенство судебной системы. (п.1.2. областной программы)
Административных барьеров, при взаимодействии  граждан и юридических лиц  с органами местного самоуправления муниципального района Богатовский Самарской области по вопросам предоставления муниципальных и государственных услуг не имеется, услуги предоставляются в соответствии с утвержденными  регламентами, и как следствие случаи,  связанные с проблемами, порождаемыми действиями местной власти исключены. Реализуется  постепенный переход предоставления услуг по принципу «одного окна», направленный на исключение из практики взаимодействий граждан с органами власти  и оставление личного контакта только там, где это необходимо в силу прямых требований законодательства. (п.1.3. областной программы).
В целях совершенствования административных регламентов предоставления муниципальных услуг отслеживаются и учитываются изменения, вносимые в Федеральный закон от 27.07.2010г. №210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг", а также в иные нормативные правовые и подзаконные акты, регламентирующие предоставление государственных и муниципальных услуг. 

Так во исполнение рекомендаций, изложенных в пунктах 1 и 2 раздела 1 протокола заседания областной межведомственной комиссии по противодействию коррупции от 20.06.2014 № 5:

- перечень показателей доступности и качества муниципальных услуг административных регламентов включен показатель «снижение времени ожидания в очереди при подаче заявления и при получении результата предоставления муниципальной услуги», содержащийся в разделах административных регламентов  «Стандарт предоставления услуги»;

-  разделы административных регламентов «Досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) органа, должностного лица органа, либо муниципального служащего предоставляющего муниципальную услугу приведены в соответствие с главой 2.1. Федерального закона от 27.07.2010 N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг"

Кроме этого всеми предоставителями муниципальных услуг разработаны и утверждены  Планы проведения проверок в 2015 году полноты и качества предоставления муниципальных услуг.

В части регламентации порядка передачи и выкупа подарков, полученных лицами, замещающими муниципальные должности и муниципальными служащими администрации муниципального района Богатовский Самарской области в связи с протокольными мероприятиями,  служебными командировками и  другим официальными мероприятиями Постановлением Администрации м/р Богатовский от 15.05.2013 № 469 разработан и утвержден одноименный порядок. Постановлением Администрации м/р Богатовский от 19.02.2014 № 254  внесены изменения в связи со структурными изменениями в органе местного самоуправления. В период 2014 года случаев влекущих применение вышеназванного порядка передачи подарков не возникало(п.1.4. областной программы).

1. Развитие и совершенствование комплексной системы                                   противодействия коррупции в органах государственной власти                                  Самарской области и органах местного самоуправления                                             муниципальных образований в Самарской области.

2.1 Вопросы кадровой политики
Проверки   достоверности и полноты, предоставляемых муниципальными  служащими, их супругами и несовершеннолетними детьми сведений о доходах (расходах), об  имуществе  и обязательствах имущественного характера осуществляются руководителем аппарата Администрации муниципального района Богатовский Самарской области путем подготовки и направления запроса в соответствующие контрольные ведомства. 

Внедрения электронных баз данных (ЕГРЮЛ, ЕГРИП и др.), для проведения указанных проверок, не осуществлялось.   (п.2.1.2. областной программы).
Возможность поощрения и награждения  муниципальным органом  лицо, способствующее   раскрытию  правонарушения или преступления коррупционной          направленности  в виде самостоятельного локального акта не закреплена, однако возможность  поощрения лица за указанное содействие допускается в соответствии с Решением Собрания представителей муниципального района Богатовский Самарской области от 18.12.2013 № 64 «О видах поощрения муниципальных служащих муниципального района Богатовский Самарской области и порядке их применения». В качестве вида поощрения применяется: благодарность, выплата денежной премии, награждение ценным подарком, почетной грамотой и пр.) (п.2.1.3. областной программы)
  Во исполнение Указа Президента РФ от 01.07.2010 № 821 « О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов»,  в органах местного самоуправления муниципального района Богатовский Самарской области созданы соответствующие комиссии. Деятельность комиссий регламентирована Положениями утвержденными решениями представительных органов (1-муниципального района и 5-сельских поселений), и которые,  в свою очередь,  актуализировались  по мере изменения  федерального законодательства и подзаконных  актов Президента РФ. Действующие  к настоящему времени редакции учитывают положения   Федерального закона от 3 декабря 2012 г. N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам", требования  пункта 21  Указа Президента РФ от 02.04.2013 N 309 "О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона "О противодействии коррупции", изменения внесенные  Указом Президента РФ от 23.06.2014 N 453 "О внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции".

В Администрации муниципального района Богатовский Самарской области Положение о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления м/р Богатовский Самарской области и урегулированию конфликта интересов утверждено Решением Собрания представителей муниципального района  Богатовский Самарской области  от 19.08.2010 № 46  (в ред. № 49 от 26.10.10, №65 от 18.12.13, № 13 от 19.02.14, № 63 от 12.11.14). Полномочия по выявлению случаев конфликта интересов возложены на руководителя аппарата Администрации,  в сельских поселениях- на Глав сельских поселений.  Источником информации о конфликте интересов могут послужить обращения самого служащего к представителю нанимателя или непосредственному начальнику,  также как и  информация из других источников, таких, как справки о доходах, подаваемые муниципальными служащими; иные предоставляемые ими сведения; заявления граждан и организаций, в том числе считающих себя пострадавшими от неправомерных действий муниципального служащего, связанных с конфликтом интересов;  материалы публикаций в средствах массовой информации; результаты служебных проверок. В период 2014 года информацией подлежащей рассмотрению на данной комиссии явились результаты проверок сведений декларационной кампании за 2013 год. Количество выявленных кадровой службой нарушителей антикоррупционного законодательства самостоятельно, то есть помимо муниципальных служащих данной категории, установленных в ходе прокурорских проверок  составило 8 человек из них: 4 служащих и 4 руководителя муниципального учреждения.

В ходе заседания комиссии, выявленные факты квалифицированы как неумышленные.   В отношении данных лиц, по рекомендации комиссии,  объективно применены меры дисциплинарного взыскания в виде замечания. Случаев увольнений в связи с утратой доверия в 2014 году не имелось. Сведения о расходах в 2014 году не подавались, в связи с отсутствием случаев, влекущих возникновение обязанности осуществить декларирование расходов. Дополнительных мер по активизации деятельности комиссии не принималось. (п.2.1.4. областной программы)
Порядок уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений с учетом механизмов защиты заявителя   утвержден Постановлением Главы м/р Богатовский от 22.03.2010 № 370. В период 2014 года информация о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего администрации муниципального района Богатовский Самарской  к совершению коррупционных правонарушений не поступала. (п.2.1.5. областной программы)
2.2 Организационно-управленческие меры по обеспечению                    

       антикоррупционной деятельности

Комиссия по противодействию коррупции м/р Богатовский Самарской области  является одним из коллегиальных органов деятельность которого направлена на реализацию мер в сфере противодействия коррупции.

Комиссия осуществляют свою деятельность на основании Положения утвержденного Решением Собрания представителей м/р Богатовский от 09.12.2010 № 59. Заседания комиссии проводятся в соответствии с годовым планом работы. В 2014 году проведено 3 заседания комиссии. Обобщение и анализ результатов деятельности за год осуществлен на последнем заседании комиссии проведённом 23.12.2014 (п.2.2.2. областной программы).
Контроль за качеством и своевременностью рассмотрения обращений и жалоб физических, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, содержащие сведения о нарушениях их прав и законных интересов, а также о фактах коррупции, превышения (неисполнения) должностных полномочий, нарушении ограничений и запретов, налагаемых на государственных (муниципальных) служащих осуществляется в ходе текущей деятельности органов местного самоуправления  муниципального района Богатовский Самарской области в соответствии с требованиями федерального и регионального законодательства (п.2.2.5. областной программы).

Одним из ключевых муниципальных актов, является муниципальная целевая программа «Противодействие коррупции на территории муниципального района Богатовский Самарской области» утвержденная  Постановлением администрации муниципального района Богатовский Самарской области № 33 от 17.01.2013. (далее по тексту - муниципальная Программа).  В целях совершенствования организации работы по противодействию коррупции Постановлением Администрации муниципального района Богатовский Самарской области  от 26.05.2014 № 675 в муниципальную Программу внесены изменения и дополнения, а именно  уточнен  перечень основных мероприятий Программы,  кроме этого, в виду установившегося мнения о том, что система ЖКХ и государственных (муниципальных) закупок являются наиболее коррумпированными, в качестве дополнительных направлений в муниципальную Программу включены мероприятия по противодействию  проявлениям коррупционно опасных действий в данных сферах (п.2.2.6. областной программы).  

2.3 Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов

и проектов нормативных правовых актов

Самарской области
В ходе правоприменительной деятельности муниципалитета  проводится мониторинг принимаемых муниципальных актов  и их проектов, их  правовая и антикоррупционная экспертиза, вносятся актуальные изменения. 

С целью проведения антикоррупционной экспертизы принимаемые МПА и их проекты в соответствии с утвержденным порядком (Постановление  главы муниципального района Богатовский Самарской области № 1246  от 07.11.2011«Об утверждении Порядка предоставления в прокуратуру Богатовского района Самарской области нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов м/р Богатовский Самарской области для проведения антикоррупционной экспертизы»)  направляются в районную прокуратуру. Для возможности проведения независимой экспертизы  муниципальные акты и их проекты подлежат обнародованию путем опубликования в местных СМИ, а также размещаются на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального района Богатовский Самарской области. По итогам 2014 года заключений независимых экспертиз не поступало (п.2.3.1. областной программы).  

2.4 Антикоррупционный мониторинг  
По итогам  обобщения результатов анонимного анкетирования  муниципальных служащих (40чел.) органов местного самоуправления  муниципального района Богатовский Самарской области, проведённого в декабре 2014 года  по вопросам их отношения к мерам по противодействию коррупции, на вопрос «Как вы думаете, возможно,  ли с помощью антикоррупционных мер, предложенных Правительством РФ, снизить уровень коррупции?»  40% опрошенных сообщило «Возможно, частично», 25% -сообщили «Да, это возможно», 25% - затруднились ответить; 10% - сообщили «Нет, не возможно». Однако при наличии очевидного большинства доверяющих антикоррупционной государственной политике 33% респондентов всё же считают нужным «Ужесточить законодательство по борьбе с коррупцией» при этом  «Повысить правовую грамотность населения», 23% предложили «Повысить зарплату чиновникам»;  10%  предложили «Обеспечить доступный и простой механизм судебного обжалования решений должностного лица» (п.2.4.2. областной программы).

Оценка коррупционных рисков, возникающих при реализации муниципальных функций осуществляется исходя из критериев обозначенных  действующим антикоррупционным законодательством (в т.ч. раздел III Указа Президента от 18.05.2009 № 557). В ходе проведения мониторинга из всего комплекса реализуемых органом местного самоуправления функций выделен перечень тех, при реализации которых существуют предпосылки для возникновения коррупционных рисков. Одним из таковых является перечень  должностей муниципальной службы, утвержденный Постановлением Главы муниципального района Богатовский Самарской области № 752 от 24.06.2010 (в ред. Постановления Администрации муниципального района Богатовский Самарской области  № 244 от 19.02.14), исполнение обязанностей по которым в наибольшей степени подвержены риску коррупционных проявлений, в этом же постановлении содержаться основные обобщенные критерии для определения «коррупционно-опасных» функций. Основаниями для внесения изменений либо дополнений в данный перечень могут стать изменения законодательства Российской Федерации, предусматривающие возложение новых или перераспределение реализуемых функций лица занимающего должность отнесенную к данному перечню, либо результаты проведения систематического мониторинга анализа и оценки реализуемых должностных функций (п.2.4.3. областной программы). 

В период 2014 года коррупционных правонарушений контрольными, надзорными и правоохранительными органами при организации торгов по закупкам товаров, проведению работ, оказанию услуг для муниципальных нужд не выявлено (п.2.4.4. областной программы).
Мониторинг качества   предоставления    муниципальных услуг  путем опросов конечных потребителей в 2014 году не осуществлялся (п.2.4.5. областной программы).

С целью организации качественного предоставления муниципальных услуг в электронном виде, налажено активное взаимодействие с Департаментом информационных технологий и связи Самарской области, прочими представителями городских округов и муниципальных образований. Результатом такого сотрудничества и обмена информацией является  оперативное реагирование на изменения в законодательстве, своевременность отслеживания и корректировок информации размещенной на региональном портале.

При необходимости участия представителей органов местного самоуправления муниципального района Богатовский Самарской области в ходе  разработки концепции, создании, использовании и внедрении инновационных технологий, повышающих объективность  и обеспечивающих прозрачность принятия региональных нормативных правовых актов и управленческих  решений, а также обеспечивающих межведомственное электронное взаимодействие федеральных, региональных и муниципальных органов власти и электронное взаимодействие     указанных органов   с   гражданами   и организациями    в рамках оказания государственных (муниципальных) услуг, таковое участие будет организовано с изложением  предложений (при их наличии) (п.2.4.6. областной программы).

Размещенные на «Едином портале государственных услуг» и региональном «Портале государственных и муниципальных услуг (функций) Самарской  области» административные регламенты, содержат исчерпывающую  информацию связанную с исполнением административных процедур, формы электронных заявлений,  контактную информацию, требуемую для эффективного взаимодействия граждан (в том числе и электронного) с предоставителями муниципальных услуг на территории Богатовского района Самарской области. С целью мониторинга соблюдения процедур и сроков предоставления услуг в административных регламентах предусмотрен подраздел "Формы контроля за исполнением административного регламента" в котором определены формы и периодичность проведения контроля за предоставлением услуги, а также лиц, ответственных за проведение указанных проверок. В период 2014 года обращений граждан (юридических лиц) связанных с затягиванием либо  некачественным предоставлением муниципальных услуг в электронном виде в органы местного самоуправления муниципального района Богатовский Самарской  области не поступало. В ходе ведомственного мониторинга в данном направлении каких-либо нарушений не выявлено.  В случае поступления жалоб и обращений конечных потребителей поступившая информация подлежит проверке, последующему обобщению и анализу полученных результатов (п.2.4.7. областной программы).

Немаловажную роль  в ходе реализации государственной политики по противодействию коррупции на территории муниципального района Богатовский Самарской области имеет сотрудничество органов местного самоуправления  с институтами гражданского общества (п.2.4.8. областной программы).  

Представители общественности входят в муниципальные коллегиальные органы.

На постоянной основе осуществляется наполнение официального Интернет-сайта района, где размещена информация о социальной, политической общественной и иной жизни района. Особое место в данном массиве информации отведено место антикоррупционной деятельности района. Так, на сайте помимо НПА и их проектов, статей на антикоррупционную тему, размещаются отчеты об исполнении (эффективности исполнения) областной и муниципальной программ, протоколы заседания антикоррупционной комиссии и комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.

Созданы необходимые условия для проведения независимой антикоррупционной экспертизы принимаемых нормативных правовых актов. Создание таких условий включает в себя опубликование (обнародование) в средствах массовой информации, а также размещение в сети Интернет на официальном сайте  органов местной власти текстов нормативных правовых актов  и их проектов.  Муниципальные нормативные правовые акты органов местного самоуправления Богатовского района подлежащие обнародованию, а также их проекты размещаются на официальном сайте муниципалитета в сети Интернет, направляются в Правительство Самарской области, а также в районный орган Прокуратуры.

Распоряжением главы муниципального района Богатовский Самарской области № 424 от 08.09.2011 учреждена и регламентирована деятельность телефона «горячей линии» по вопросам противодействия коррупции  при Администрации муниципального района Богатовский Самарской области. Данная информация также размещена на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального района Богатовский Самарской  области в связи с чем  у неограниченного круга лиц  имеется возможность сообщить о ставших им известных фактах коррупции, причинах и условий, способствующих совершению коррупционных правонарушений.

При необходимости участия представителей органов местного самоуправления муниципального района Богатовский Самарской области  в ходе  мониторинга вовлеченности институтов гражданского общества в реализацию государственной политики по противодействию коррупции,  таковое участие будет организовано с изложением  предложений  (при их наличии) по запросу уполномоченных органов.

По результатам мониторинга информации размещенной в средствах массовой информации, обращениях граждан (юридических лиц)  сведений содержащих факты свидетельствующие наличие коррупционных проявлений в деятельности должностных лиц органов местного самоуправления муниципального района Богатовский Самарской  области  в 2014 году не выявлено. В случае выявления таковой информации, полученные сведения подлежат рассмотрению на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  и урегулированию конфликта интересов (п.2.4.11. областной программы).
  

В период 2014 года обращений граждан, содержащих факты коррупционных правонарушений, а также нарушений должностными лицами местного самоуправления их прав и законных интересов, поступивших в адрес Губернатора Самарской области и Правительства Самарской области, органов государственной власти Самарской области, в региональную общественную приемную полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе по Самарской         области в администрации муниципального района Богатовский Самарской  области не переадресовывалось (п.2.4.12. областной программы).

2.5. Антикоррупционное образование и антикоррупционная пропаганда 
В период 2014 года 3 лица из органов местного самоуправления  муниципального района Богатовский Самарской области, в чьи обязанности входит участие в реализации мер по противодействию коррупции,  прошли повышение квалификации (п.2.5.3. областной программы).

С целью поддержания работы официального антикоррупционного сайта  Правительства Самарской области в сети Интернет на № 20/815  от 03.10.2014 Управления по обеспечению деятельности постоянно действующих комиссий в сфере региональной безопасности  департамента по вопросам правопорядка и противодействия коррупции Администрацией муниципального района Богатовский Самарской области направлена информация № 2863 от 15.10.2014 о деятельности  направленной на предупреждение и пресечение коррупциогенных проявлений  в ходе текущего функционирования  органов местного самоуправления  муниципального района Богатовский Самарской области (п.2.5.4. областной программы).  

Результаты ежеквартального мониторинга и анализа  эффективности исполнения мероприятий муниципальной и областной антикоррупционных программ, иные информационные материалы  размещаются на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального района Богатовский Самарской  области   в сети Интернет, а также в муниципальных СМИ. На уровне региональных СМИ,  участие не организовывалось (п.2.5.6. областной программы). 

В  2014 году организация и проведение круглых столов и конференций по антикоррупционной деятельности не организовывалась (п.2.5.8. областной программы).

3. Обеспечение открытости и доступности для населения деятельности органов государственной власти Самарской области и органов местного самоуправления муниципальных образований в Самарской области, укрепление их связи с гражданским обществом, стимулирование антикоррупционной активности общественности

Наполнение официального Интернет-сайта района, осуществляется на постоянной основе осуществляется. На сайте  размещена информация о социальной, политической общественной и иной жизни района. Особое место в данном массиве информации отведено место антикоррупционной деятельности района. Помимо НПА и их проектов, статей на антикоррупционную тему, размещаются отчеты об исполнении (эффективности исполнения) областной и муниципальной программ,  протоколы заседания антикоррупционной комиссии и комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов (п.3.1. областной программы)
Распоряжением главы муниципального района Богатовский Самарской области № 424 от 08.09.2011 учреждена и регламентирована деятельность телефона «горячей линии» по вопросам противодействия коррупции  при Администрации муниципального района Богатовский Самарской области. Данная информация также размещена на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального района Богатовский Самарской  области в связи с чем  у неограниченного круга лиц  имеются возможность сообщить о ставших им известных фактах коррупции, причинах и условий, способствующих совершению коррупционных правонарушений. За период 2014 года обращения рассматриваемой категории посредством телефона «горячей линии» не поступали (п.3.2. областной программы).

Решением Собрания Представителей муниципального района Богатовский Самарской области № 62 от 21.12.2010 утверждено «Положение об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления м/р Богатовский Самарской области», Постановлением главы муниципального района Богатовский Самарской области № 632 от 01.07.2011 утвержден «Порядок размещения  сведений о  доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципального служащего, его  супруги (супруга) и несовершеннолетних детей" на официальном сайте органа местного самоуправления муниципального образования в Самарской области и предоставления этих сведений для опубликования региональными и муниципальными средствами массовой информации», являющиеся отправными в формировании процесса общения заинтересованным гражданским сообществом. При необходимости формирования рейтингов открытости и доступности представители органов местного самоуправления муниципального района Богат3.3. областной программы). 

Итоговый отчет о реализованных органами местного самоуправления муниципального района Богатовский Самарской  области   в течение 2014 года мерах антикоррупционной направленности,  размещен на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального района Богатовский Самарской  области  в январе 2015 года (п.3.4. областной программы).

При необходимости оказания содействия муниципальным СМИ в освещении мер по противодействию коррупции, таковое будет оказано в соответствии с действующим законодательством (п.3.5 областной программы).  

Первый заместитель Главы администрации 

муниципального района Богатовский 

Самарской области,

руководитель аппарата                                  /п                                        Ю.А.Горшков 
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