 День памяти 

«Они верны остались до конца одной присяге, воинскому долгу» (к 25-летию вывода войск из Афганистана)
Так назывался конкурс, объявленный в феврале Самарской областной юношеской библиотеки.
Библиотеки м. р. Богатовский также приняли участие в конкурсе, чтобы нынешное  поколение помнило о той трагической войне, о героях – земляках, о тех солдатах, которые уже никогда не вернутся.
   1.  Библиотекарь Ивановской сельской библиотеки совместно с учителем истории  школы провели с учащимися 8-9 классов Час памяти «Мы были на войне, которой не было», посвященный 25-летию вывода войск из Афганистана.

     Показ презентации сопровождался рассказом трёх ведущих об истории войны в Афганистане, о наших потерях на этой войне и о выводе войск в 1989 году. По окончанию мероприятия дети и взрослые почтили минутой молчания всех погибших на этой войне.

     Ребятам был предложен рекомендательный список литературы о войне в Афганистане «Тема Афганской войны в художественной литературе».
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2. Вечер, посвящённый годовщине вывода войск из Афганистана, «Нет в России семьи такой, где б не памятен был свой герой».  (Виловатовская сельская библиотека филиал). Нынешнее поколение не должно забывать трагедии афганских событий, мы должны помнить о тех, кто честно исполнил воинский долг, рисковал жизнью ради великой цели – мира на земле. На мероприятие был приглашён участник Афганской войны Ленивцев Сергей Алексеевич (1981-1982), награждённый медалями «За отвагу» и «Благодарность Афганского народа». «Сегодня мы собрались не за тем, чтобы бередить старые раны или искать виновных. Для многих служба в составе советских войск осталась синонимом дружбы и войскового товарищества, проверенного леденящим дыханием гор. Это искренняя вера в интернациональный долг и плече товарища »,- сказал Сергей. Перед ребятами также выступила Рязанцева А.Н. Будучи старшеклассницей она после уроков ходила в госпиталь ухаживать за ранеными солдатами, которых привозили с поля боя из Афганистана.
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3. В феврале по всей стране проходят мероприятия, посвященные 25-летию вывода советских войск из Афганистана. Богатовская районная библиотека приняла участие в Дне Памяти «Они верны остались до конца одной присяге, воинскому долгу…». 

В аудитории ПУ-74 собрались студенты, преподаватели, ветераны-афганцы. Мало кто из ребят знает что-то о той войне. Историческая справка об Афганистане помогла им включиться в разговор.  Трудно было приглашенным ветеранам вспоминать то, что старались забыть. Им помогла презентация «Афганистан – наша память и боль». Вспомнили о том, как принималось решение о вводе войск, как штурмовали дворец Амина. Но презентация не может заменить живого слова непосредственных  участников тех событий. С.Н. Шурыгин рассказал, как 6 месяцев выполнял свой « интернациональный долг», как трудно было переносить афганскую жару. А.В.Гриднев попал в Афганистан в 1979 году.  Тогда местное население принимало их как миротворцев. Постепенно отношение изменилось. Сказывалось идеологическое воздействие Америки и Пакистана.  Отслужил в Афганистане 1 год: в Кандагаре, Джелалабаде. Ребята узнали, что более 40 человек из нашего района стали участниками тех событий: Аношин А.В., Гриднев Ю.В., Давыдов О.Н., Дудочкин О.И., Зацепин А.А., Курбатов А.А., Ожогин Н.Г., Петров А.П., Пискаев С.Е., Сальников А.А., Хлюпин К.Ф.и мн.др. Много в этом списке выпускников ПУ-74. 

Часто афганцам задают вопрос, слоило ли вводить наши войска  в Афганистан? Оправданы ли те огромные людские и материальные потери, которые понесла страна в той войне? Простому солдату трудно ответить на них. Им говорили (и они верили), что, если оставить у власти Амина, то американские ракеты встанут у наших южных границ и перекроют территорию до Урала.

Конец любой войны – это праздник . Горький и радостный. Мы поздравили всех с этим праздником, поблагодарили афганцев за рассказ, пожелали всем здоровья и благополучия, успехов в учебе. Песня «Пройдут года, но не забыть Афганистана» стала логическим завершением Дня Памяти, Памяти с большой буквы! 
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4. «Пароль один – Афган». Под таким названием прошёл урок мужества в Печиненской сельской библиотеке филиале для учащихся старших классов, посвящённый 25-летию вывода советских войск из Афганистана. Библиотекарь рассказала о земляках воинах-участниках войны в Афганистане. Это Троцкий М.Ф., Ожогин Н.Г., Гриднев Ю.В. Зачитаны письма солдат, писавших своим родственникам из Афганистана, звучали стихи в исполнении ребят о той войне. В заключение мероприятия библиотекарь подвела итог: «Каждая эпоха рождает свои песни, своих героев. Обращение к героическому прошлому Родины, к нашей памяти – святой долг каждого гражданина. События в Афганистане ещё раз убеждают нас в том, что без Армии России не выжить».
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5. Вечер памяти «Достойны героизма отцов и дедов» посвящалось 25-летию вывода войск из республики Афганистан. Мероприятие прошло в библиотеке п. Центральный. Вечер начался с чтения стихотворения «Да будь ты проклята война» в исполнении Дарьи Яшпаровой. Минутой молчания почтили память погибших героев. Библиотекарь кратко рассказала об истории хода Афганской войны. Привела цифры участвовавших воинов в Афганской войне, погибших, оказавшихся в плену. Ребята внимательно слушали обзор книги Е.Бессчетного «В небе Афганистана». Эта книга о летчиках, героях советского союза — питомцах Сызранского военного авиационного училища летчиков. В завершении мероприятия прозвучали песни «Синяя река» и «Одуванчики»
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6. « След Афганской войны».

Двадцать пять лет  назад для тысяч наших сограждан – тех, кто нёс воинскую службу за пределами Отечества, выполняя интернациональный долг, закончилась война в Афганистане. Они пытались отстоять право афганского народа на мир и свободу. Да, любая война - это насилие. Можно спорить о том, насколько необходимо было участие наших солдат и офицеров в войне тех лет.  Но не оставляет сомнение то, что всегда были и  есть ценности, которые отстаивать и защищать - есть долг каждого мужчины, вне зависимости  от национальности, вероисповедания, гражданства. Нет, не бывает «чужой» войны, и если где – то гибнут люди, нарушена мирная жизнь, границы государства, то невозможно воспринимать эти события отстранённо.  Этими словами начался урок Мужества в Максимовской  школе. Это мероприятие было подготовлено сотрудниками Максимовской сельской библиотеки в  сотрудничестве с классным руководителем     9 – го класса Зайнутдиновой О.А.

С помощью слайд - беседы ребята познакомились с предисторией  войны  в Афганистане, историей  советско-афганских отношений и её отображением в художественной литературе, о выводе советских войск из Афганистана. Для мероприятия была оформлена книжная выставка « Последняя война СССР: неизвестные хроники». В ходе мероприятия мы познакомили ребят со справочно - библиографическими материалами Богатовской ЦБС, в котором представлена информация о наших односельчанах, воевавших в Афганистане. На уроке Мужества была показана ребятам  презентация, которая к памятной дате сделали сотрудники библиотеки и сельского Дома Культуры. На презентации ребята увидели фотографии ребят, воевавших в « горячих точках».
В заключении урока Мужества  ребятам дали напутствие :«Нынешнее поколение  не должно забывать трагедии афганских событий, мы должны помнить о тех, кто честно  исполнил воинский долг, рисковал жизнью ради великой цели - мира на земле».

Мероприятие прошло на высоком уровне и затронуло сердце каждого находившегося в классе. 

Присутствовало 9 учащихся
7.В Мельзаводской сельской библиотеке оформлена книжная выставка «Афганский излом». С учащимися 1-4-х классов проведен урок мужества «Рубцом на сердце лег Афганистан». Библиотекарь рассказала ребятам об афганской войне, о мужестве советских воинов-земляков Давыдове Олеге Николаевиче и Шумилове Владимире Владимировиче. В войне приняли участие 20 тыс. солдат и офицеров, из них погибло 14 тыс.  Учащиеся прослушали отрывки из книги С. Алексеевич «Цинковые мальчики».
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8. «В память павших своих земляков зажигаем потухшие свечи». Так назывался урок мужества, проходивший в Тростянской сельской библиотеке. Библиотекарь рассказала о земляках, воевавших в горячих точках и сделала обзор литературы об Афганской войне.
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                     Зав. методико-библиографическим отделом  Литвинова Л.Г.
