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В октябре страхователи должны отчитаться в Пенсионный фонд дважды

Отделение Пенсионного фонда России по Самарской области напоминает, в октябре страхователи должны отчитаются в Пенсионный фонд дважды: не позднее 15 октября 2018 года необходимо отчитаться в Пенсионный фонд по форме СЗВ-М за сентябрь; не позднее 26 октября – представить отчетность ДСВ-З за третий квартал 2018 года.

Отчетность «Сведения о застрахованных лицах» по форме СЗВ-М за сентябрь 2018 года необходимо представить не позднее 15 октября.

Кроме того, страхователям необходимо представить реестры застрахованных лиц, за которых уплачиваются дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию и взносы работодателя, по форме ДСВ-3, которые нужно сдавать ежеквартально не позднее 20 рабочих дней со дня окончания квартала. В этот раз ежеквартальную отчетность по форме ДСВ-3 необходимо представить не позднее 26 октября 2018 года.

В случае нарушения установленных сроков территориальными органами ПФР будут применены финансовые санкции в соответствии с нормами ст. 17 Федерального закона от 01.04.1996 № 27-ФЗ в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица.

Отделение Пенсионного фонда России по Самарской области просит избегать неприятных последствий и своевременно в полном объеме предоставлять отчетность в органы ПФР.

Если сведения предоставляются по 25 работникам и более, то обязательна электронная форма. За нарушение порядка сдачи отчетности с 2017 года действуют новые штрафные санкции. Если вместо электронного отчета будет сдан бумажный, то ПФР оштрафует организацию на 1000 руб. (ч. 4 ст. 17 Федерального закона от 1 апреля 1996г. №27-ФЗ). Норма касается и исходных, и дополняющих, и отменяющих форм отчета.

Форма отчетности и форматы данных доступны на сайте Пенсионного фонда.
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