  Обеспечение безопасности несовершеннолетних в период летнего отдыха

или

Безопасный отдых


Лето – это не только пора каникул, когда счастливые дети радуются беззаботному времяпрепровождению и строят планы на длительный отдых, но и время безопасности школьников, так как они могут бесконтрольно купаться в водоемах – озерах, реках, море и т.п., так, по статистике, самый распространенный несчастный случай в летнее время – это утонувшие дети и ребята, неправильно переходящие через дорогу, но и конечно, батуты и горки. 


В период летних каникул особое внимание учреждениями системы профилактики муниципального района Богатовский обращено на защиту безопасности несовершеннолетних и недопущения совершения ими правонарушений. Сотрудниками всех заинтересованных служб проводится профилактическая работа как в преддверии летнего отдыха в виде разъяснительной работы во всех общеобразовательных учреждениях, так и в период каникул.  


Но, обеспечить безопасность детей летом в первую очередь задача родителей. Поэтому, в первую очередь хочется обратиться к вам, уважаемые родители. Даже если вы летом отправляете куда-то ребенка, то обеспечьте его средствами защиты, обговорите с ним технику безопасности, позаботьтесь о регулярной связи и проконсультируйте тех, кто будет присматривать за вашим чадом о нюансах его поведения и особенностях организма.


Во время каникул увеличивается количество несчастных случаев на дорогах, когда гибнут дети, которые не придерживаются правил движения, катаются на роликах, скейтах и самокатах, а также велосипедах, квадрациклах и других видах транспорта.


Вспомните правила дорожного движения с младшими школьниками в виде игры, а со старшими проведите опрос, как переходить через дорогу, что делать, если нет перехода и т.п. Расскажите, как надо вести себя на воде, можете найти обучающее видео, чтобы было нагляднее.


Немаловажно напомнить ребенку, как поступить во время критических ситуаций – проход через пустырь, общение с незнакомцами, переход по нерегулированному перекрестку, опасность железной дороги и т.п., так как именно летом растет количество травм с .


Главное, чтобы дети помнили, что они взрослые люди, которые не могут безответственно относиться к себе. И только правильный подход родителей в воспитании ребенка дадут положительный результат, поэтому начните прямо сейчас вспоминать с детьми, как вести себя летом, чтобы оно прошло весело и без происшествий.


Безопасного вам и вашим детям лета!
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