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                                               МУНИЦИПАЛЬНОЙ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ

	Наименование Программы:
	Муниципальная целевая программа «Развитие малого и среднего предпринимательства   на территории муниципального района Богатовский Самарской   области на 2013-2015гг»



	Основной разработчик Программы:


	Администрация муниципального района Богатовский Самарской области

	Исполнители Программы:

	Администрация муниципального района Богатовский Самарской области 
НП «Объединение предпринимателей муниципального района Богатовский Самарской области»


	Цели и задачи Программы:

	Цель Программы - обеспечение благоприятных условий для развития и повышения конкурентоспособности малого и среднего предпринимательства муниципального района Богатовский Самарской области.
Задачи Программы:

- развитие инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства;

 - развитие различных форм имущественной                                  поддержки    малого     и     среднего                                  предпринимательства;

 - развитие правовой, информационной, консультационной  и аналитической поддержки малого и среднего предпринимательства, повышение квалификации кадров;

- развитие и поддержка предпринимательской инициативы, пропаганда предпринимательства.

	Объемы и источники финансирования:
	Реализация Программы осуществляется за счет средств местного бюджета, в том числе с учетом планируемых к поступлению в местный бюджет средств областного и федерального бюджета:
в 2013 году- 1070т. руб.
в 2014 году- 1070т. руб.
в 2015 году- 1070т. руб.

	Сроки реализации Программы:
	2013 года по 2015 год


	Ожидаемые конечные результаты:
	Реализация программы позволит: 

1. Создать благоприятные условия для развития предпринимательской среды на территории района.

2. Увеличить долю произведенной продукции субъектами малого предпринимательства в общем объеме произведенной продукции всеми предприятиями района.

3. Насытить рынок сбыта конкурентоспособной продукцией и услугами местного производства. 

4. Увеличить налоговые поступления в местный бюджет.

5.Увеличить количество работников малых предприятий и доли населения, работающих на малых предприятиях.

	Система организации контроля  за исполнением Программы:
	Контроль за реализацией  Программы осуществляет:

заместитель Главы муниципального района Богатовский Самарской области  по экономике и финансам;

отдел экономики, торгов и закупок.


Содержание проблемы и обоснование необходимости ее решения программными методами
За последние годы малое предпринимательство стало неотъемлемой частью рыночной системы хозяйства Самарской области. Сектор малого бизнеса приобретает все большее политическое, социальное и экономическое значение. 

Малое и среднее предпринимательство заняло прочное место в структуре экономики  муниципального района Богатовский Самарской области и играет существенную роль в социальной жизни жителей района. 

На территории муниципального района Богатовский  количество малых предприятий составило 129.

Среднесписочная численность работников, занятых на средних и малых  предприятиях  2141 человек.

Количество предпринимателей  без образования юридического лица составило 452. 
Основными направлениями являются: производство и реализация сельскохозяйственной продукции, розничная торговля.
Отгружено товаров собственного производства, выполнено работ, оказано услуг собственными силами малых предприятий за 9 месяцев 2012г на сумму 411759,9 тыс. руб., или  115,4% к соответствующему периоду прошлого года. 
Особую роль малого и среднего предпринимательства в современных условиях определяют следующие факторы:

- малое и среднее предпринимательство создает конкуренцию на рынках товаров и услуг, заполняет рыночные ниши, не занятые крупным бизнесом;

- малое и среднее предпринимательство имеет большой потенциал для создания новых рабочих мест, способствуя снижению уровня безработицы и социальной напряженности;

- становление и развитие малого и среднего предпринимательства изменяет общественную психологию и жизненные ориентиры населения, предприниматели образуют основу среднего класса, выступающего гарантом политической и социальной стабильности государства;

- развитие малого и среднего предпринимательства способствует росту налоговых поступлений в бюджеты всех уровней
Основными проблемами, тормозящими развитие малого и среднего предпринимательства в районе, являются:

- слабая ориентированность нормативно-правовой базы на стимулирование развития малого и среднего предпринимательства;

- недостаточное ресурсное обеспечение (финансовое, имущественное и информационное) субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства, включая:

- недостаточный доступ к стартовому капиталу для начинающих предпринимателей;

- недостаточный доступ к капиталу для реализации перспективных инвестиционных проектов развивающихся предприятий;

- недостаточно развитая система государственной гарантийной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;

- неразвитость системы информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;

- наличие на практике административных барьеров во взаимоотношениях бизнеса и власти на всех уровнях, сдерживающих развитие малого и среднего предпринимательства;

- дефицит квалифицированных кадров, недостаточный уровень профессиональной подготовки, недостаточный образовательный уровень руководителей и специалистов, работающих в субъектах малого и среднего предпринимательства;

- низкий уровень развития инфраструктуры поддержки малого и среднего бизнеса в муниципальном районе.

Развитие малого и среднего предпринимательства - это благополучие района. Именно малый бизнес должен создавать стратегическую стабильность, обеспечивая дополнительные налоговые поступления в местный бюджет.
Настоящая Программа сохраняет преемственность с «Муниципальной целевой  программой развития малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе Богатовский Самарской области на 2010- 2012годы».

Система комплексной поддержки и оказания помощи для развития малого и среднего предпринимательства позволит бизнесу  решить ряд его проблем, поможет стать движущей силой экономического роста муниципального района Богатовский Самарской области, повысит благосостояние его граждан.
 Цель, задачи и сроки  реализации Программы
             Основной целью Программы является создание благоприятных условий для развития  субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе Богатовский Самарской области путём решения ряда взаимосвязанных задач: 
- развитие инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства;

- развитие различных форм имущественной поддержки малого и среднего                                  предпринимательства;

- развитие правовой, информационной, консультационной  и аналитической поддержки малого и среднего предпринимательства, повышение квалификации кадров;

 - развитие и поддержка предпринимательской инициативы, пропаганда предпринимательства

Сроки реализации Программы – 2013-2015 годы.

 Система  программных мероприятий

         Программные мероприятия определены из основной цели Программы и задач, необходимых для решения поставленной цели. Система мероприятий Программы состоит из следующих основных разделов:

1. Развитие инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства

В рамках решения данной задачи предусмотрено дальнейшее развитие действующей инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства на территории муниципального района Богатовский Самарской области, а также создание новых элементов инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства. 

Одним из основных направлений финансовой поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (МСП) является развитие микрофинансирования. 

 Микрофинансовая деятельность – деятельность некоммерческих организаций (фондов, потребительских кооперативов), созданных для целей обеспечения доступа малых и средних предприятий и организаций инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам посредством предоставления займов субъектам МСП.
Предоставление бюджетных средств фондом микрофинансирования подразумевает создание условий доступа к финансовым ресурсам для МСП, которые не попадают под условия кредитования банковскими структурами. 

Выделение денежных средств субъектам малого и среднего бизнеса в рамках реализации Программы через фонд микрофинансирования направлено на финансирование проектов посредством предоставления возвратных заемных средств субъектам предпринимательства на определенный период времени при определенных условиях.
Условия и порядок 

оказания поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства
Поддержка СМСП и организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (далее инфраструктура поддержки СМСП) осуществляется на следующих основных принципах:

1) заявительный порядок обращения СМСП за оказанием поддержки;

2) доступность инфраструктуры поддержки СМСП для всех СМСП; 

3) равный доступ СМСП, соответствующих критериям, предусмотренным федеральными программами развития СМСП, региональными программами развития СМСП, муниципальными программами развития СМСП, к участию в соответствующих программах;

4) оказание поддержки с соблюдением требований, установленных Федеральным законом от 26 июля 2006 года N 135-ФЗ «О защите конкуренции»;

5) открытость процедур оказания поддержки.

К СМСП, имеющим право на предоставление поддержки в рамках данной Программы относятся внесенные в Единый государственный реестр юридических лиц потребительские кооперативы и коммерческие организации (за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий), а также физические лица, внесенные в единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей и осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица (далее - индивидуальные предприниматели), крестьянские (фермерские) хозяйства, соответствующие условиям, установленным статьей 4 Федерального закона от 27.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», не находящиеся в процессе ликвидации, реорганизации, банкротства и деятельность которых не приостановлена в установленном действующим законодательством порядке и зарегистрированные или осуществляющие деятельность на территории муниципального района Богатовский Самарской области. 

Инфраструктурой поддержки СМСП является система коммерческих и некоммерческих организаций, которые создаются, осуществляют свою деятельность или привлекаются в качестве поставщиков (исполнителей, подрядчиков) в целях размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных или муниципальных нужд при реализации федеральных программ развития СМСП, региональных программ развития СМСП, муниципальных программ развития СМСП, обеспечивающих условия для создания СМСП, и оказания им поддержки.

Требования к организациям, образующим инфраструктуру поддержки СМСП:

1) уставом организации должна быть предусмотрена деятельность по поддержке и развитию предпринимательства;

2) организация должна осуществлять фактическую деятельность по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства;

3) организация не находится в процессе ликвидации, реорганизации, банкротства и деятельность не приостановлена  в  установленном действующим законодательством порядке.

При обращении за оказанием поддержки СМСП  представляют заявление, содержащее сведения, подтверждающие соответствие условиям, установленным статьей  4 Федерального закона от 27.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».

СМСП и организации, образующие инфраструктуру поддержки СМСП, претендующие на оказание им поддержки в формах, предусмотренных  Федеральным законом от 27.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», обращаются в органы местного самоуправления муниципального района Богатовский Самарской области.

Обращения СМСП и организаций, образующих инфраструктуру поддержки СМСП, рассматриваются Администрацией муниципального района Богатовский в течение 15 (пятнадцати) рабочих дней.

СМСП и организации, образующие инфраструктуру поддержки СМСП, информируются о решении, принятом по такому обращению, в течение 5 (пяти) рабочих дней со дня его принятия.

Поддержка не может оказываться в отношении СМСП:

1) являющихся кредитными организациями, страховыми организациями (за исключением потребительских кооперативов), инвестиционными фондами, негосударственными пенсионными фондами, профессиональными участниками рынка ценных бумаг, ломбардами;

2) являющихся участниками соглашений о разделе продукции;

3) осуществляющие предпринимательскую деятельность в сфере игорного бизнеса;

4) являющихся в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о валютном регулировании и валютном контроле, нерезидентами Российской Федерации, за исключением случаев, предусмотренных международными договорами Российской Федерации.

Финансовая поддержка не может оказываться СМСП, осуществляющим производство и реализацию подакцизных товаров, а также добычу и реализацию полезных ископаемых, за исключением общераспространенных полезных ископаемых.

В оказании поддержки должно быть отказано в случае, если:

1) не представлены документы, определенные соответствующими федеральными программами развития малого и среднего предпринимательства, региональными программами развития малого и среднего предпринимательства, муниципальными программами развития малого и среднего предпринимательства, или представлены недостоверные сведения и документы;

2) не выполнены условия оказания поддержки;

3) ранее в отношении заявителя - СМСП было принято решение об оказании аналогичной поддержки и сроки ее оказания не истекли;

4) с момента признания СМСП допустившим нарушение порядка и условий оказания поддержки, в том числе не обеспечившим целевого использования средств поддержки, прошло менее чем три года.

2. Имущественная поддержка малого и среднего предпринимательства

Оказание имущественной поддержки СМСП и организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства, в соответствии с Федеральным законом "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" осуществляется органами местного самоуправления муниципального района Богатовский Самарской области в виде передачи во владение и (или) пользование на возмездной основе, безвозмездной основе или на льготных условиях муниципального имущества, включенного  утвержденный в установленном порядке перечень имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование СМСП и организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства. При этом указанное имущество должно использоваться по целевому назначению.

Передача во владение и (или) пользование имущества на возмездной основе, безвозмездной основе или на льготных условиях осуществляется в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Основной целью этих мероприятий является обеспечение имущественной поддержки СМСП путем предоставления в аренду недвижимого имущества.

Важное значение имеет обеспечение свободного доступа СМСП к информации о свободных зданиях и помещениях муниципальной собственности, предлагаемых к сдаче в аренду СМСП, об объектах, не завершенных строительством, предлагаемых к продаже, с обязательным размещением вышеуказанной информации в сети Интернет.

Реализация мероприятий данного раздела осуществляется в рамках текущей деятельности и не учитывается при определении объема средств, необходимого для реализации Программы.

3. Правовая, информационная, консультационная и аналитическая поддержка СМСП, повышение квалификации кадров
      Одной из наиболее существенных проблем развития малого бизнеса является слабая обеспеченность субъектов малого и среднего предпринимательства деловой и правовой информацией. Субъекты малого и среднего предпринимательства испытывают информационный «голод» по широкому кругу вопросов (новые технологии, оборудование, потенциальные инвесторы, юридические аспекты ведения бизнеса и так далее). В связи с этим серьезной задачей остается включение предпринимателей в современную систему информационного обмена, что позволит значительно улучшить условия и эффективность их работы.

Для успешного начала и развития собственного бизнеса начинающему предпринимателю необходимо четко представлять возможные сферы приложения своей активности, понимать алгоритм своих действий. В этом ему помогут специалисты - ГУ СО «Информационно – консалтинговое агентство Самарской области».

Правовая, информационная и аналитическая поддержка СМСП осуществляется через проведение следующих мероприятий:

оказание информационной, консультационной и юридической поддержки СМСП;
организация и проведение семинаров, конференции, «круглых столов», форумов, встреч по актуальным вопросам предпринимательской деятельности;
создание и ведение реестра СМСП, получивших муниципальную поддержку;

организация повышения квалификации кадров для малого и среднего предпринимательства;

4. Развитие и поддержка предпринимательской инициативы. Пропаганда предпринимательства. 
Развитие предпринимательской инициативы, пропаганда предпринимательства, являясь одной из составляющих создания положительного имиджа предпринимательства, в рамках реализации Программы осуществляются путем проведения следующих мероприятий:

создание положительного общественного мнения о предпринимательстве;

пропаганда предпринимательства;

организация и проведение профессионального праздника Дня российского предпринимательства и мероприятий, приуроченных к празднику.

Проведение ежегодных конкурсов «Лучший предприниматель года» и освещение тематики развития малого предпринимательства в средствах массовой информации будет способствовать выявлению и распространению передового опыта предпринимательской деятельности, формированию положительного общественного мнения о малом и среднем предпринимательстве.

Участие предпринимателей в выставках и деловых миссиях поможет решению одной из существенных проблем малого  и среднего предпринимательства - реализации товаров и услуг, установлению кооперационных связей с другими предприятиями на территории района, области, так и за их пределами.

Важную роль в системе программных мероприятий занимает повышение квалификации работников организаций инфраструктуры поддержки субъектов малого  и среднего предпринимательства. Участие в муниципальных и региональных конференциях, семинарах будет способствовать повышению квалификации работников организаций инфраструктуры поддержки субъектов малого предпринимательства.  
Для обучения руководителей и специалистов малых предприятий и индивидуальных предпринимателей планируется на базе НП «Объединение предпринимателей муниципального района Богатовский Самарской области» предусмотреть создание кабинета для занятий и проведение обучающих семинаров с привлечением преподавателей учебных заведений, аудиторских организаций, специалистов контролирующих органов. Для большей эффективности курсов и семинаров они будут проводиться на платной основе, часть расходов  будет покрываться  за счет бюджетных средств.

5. Ожидаемые результаты реализации Программы 
            Реализация  мероприятий Программы должна обеспечить среднегодовое увеличение  субъектов малого и среднего  предпринимательства. Программа позволит создать благоприятные условия  для развития малого  и среднего предпринимательства, создать единую инфраструктуру поддержки СМСП, увеличить вклад СМСП в решение задач социально-экономического развития района, увеличить выпуск продукции СМСП и  налоговые поступления в местный бюджет, повысить конкурентоспособность СМСП.
   6. Финансовое обеспечение

На мероприятия Программы предполагается направить средства из местного бюджета. Общий объем финансирования  Программы 2013-2015 гг. прогнозируется в размере  3210 тыс. рублей.

	Источники финансирования
	2013

(тыс. руб.)
	2014

(тыс. руб.)
	2015 (тыс. руб.)
	Итого

(тыс. руб.)

	Средства местного бюджета
	370
	370
	370
	1110

	Областной бюджет (прогноз)
	700
	700
	700
	2100


Объемы и источники финансирования корректируются и утверждаются ежегодно в установленном порядке.            
