Отчет  Главы 

сельского поселения Виловатое о проделанной работе

за  2014 год

 

Уважаемые жители   сельского поселения Виловатое! 

Вашему вниманию представляется отчет о проделанной работе за  2014 год.

Прежде всего мне хочется выразить благодарность жителям поселения за активную жизненную позицию, участие в мероприятиях по благоустройству сел, оказание помощи сельской администрации в решении различных вопросов, коллективам и учащимся школ,  предпринимателям и коллективу Администрации поселения.

Деятельность Администрации сельского поселения в минувшем году строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Работа сельской администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10.2003г  131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».

Следует сказать, что 27 мая 2014 года принят Федеральный закон 136-ФЗ, которым внесено изменение в 131-ФЗ в части полномочий сельских поселений. С 2015 года за поселением осталось 13 вопросов местного значения из 39. Также возможна передача части полномочий от муниципального района на уровень поселений.

Также в 2015 году в связи с принятием нового Устава сельского поселения изменен порядок проведения выборов депутатов в представительный орган поселения и назначения главы администрации.

Главным направлением деятельности Администрации является обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего, тепло-, водо-, газо- и электро- снабжение,  благоустройство улиц, дорог; работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и другое.

Для информации населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные правовые документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. 

 В  2014 году было принято: - 26 решений собрания представителей сельского поселения и 91постановление, регулирующих правовые отношения и деятельность администрации сельского поселения в вопросах решения полномочий.

За 2014 год в Администрацию  сельского поселения поступило  26 обращений, из них 9 письменных и 17 устных. Обращения  в основном были связаны с нарушением правил выпаса скота, нарушение правил содержания домашних животных, оформление земельных паев, качество воды в водопроводе,  и многое другое. По вышеуказанным вопросам даны подробные ответы и разъяснения.  

В  первом полугодии 2014 года, в сельском поселении на выполнение полномочий в сфере ГОЧС и обеспечения первичных мер пожарной безопасности израсходовано:

На обеспечение первичных мер пожарной безопасности - 6949 руб.

В селе Виловатое установлена система оповещения населения об угрозе ЧС. Администрацией  поселения периодически проводятся проверки работоспособности системы и тренировки по оповещению населения.

Несмотря на то, что систематически проводится профилактическая работа по пожарной безопасности  жители  не в полной мере соблюдают правила пожарной безопасности, о чем свидетельствуют произошедшие  возгорания, в том числе и с гибелью людей.

Проблема занятости молодежи в нашем поселении стоит остро. Если в селе Виловатое функционирует сельский дом культуры, где работают кружки, установлена многофункциональная спортивная площадка по  линии министерства спорта области, то в селе Андреевка до сих пор нам не удается решить вопрос с обеспечением досуга молодежи. 

  Администрация принимает участие в проведении на территории сельского поселения районной межведомственной операции «ПОДРОСТОК» и других мероприятиях и рейдах, проводимых районной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав. В образовательных учреждениях проводятся мероприятия, по формированию межнациональной терпимости, дружбы.  Ежемесячно комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав проводятся рейды «Семья», с посещением семей, находящихся в тяжелой жизненной ситуации.

Численность населения по  сельскому поселению на конец 2014 года составляет  1793 человек – это постоянные жители нашего поселения зарегистрированные и проживающие. 

Демографическая ситуация за первое полугодие 2014 год:

Родилось – 25 человек

Умерло – 21 человека

          В истекшем году  в ряды Российской Армии призвано 4 человека. План мы выполнили. 

На территории сельского поселения действуют 2 школы, 2 детских сада, сельский дом культуры, офис врача общей практики,  новый модульный фельдшерский акушерский пункт, почта России,  торговые точки. 

Главным финансовым инструментом для решения вопросов местного значения является бюджет сельского поселения.

Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий.

Бюджет  сельского поселения Виловатое на 2014 год был утвержден решением Собрания представителей сельского поселения от «19» декабря 2013 года  № 20  по доходам в сумме 5425,2 тыс. рублей, по расходам 5425,2 тыс. рублей.

В течение    года в решение о бюджете   сельского поселения на 2014 год  вносились изменения, в результате чего доходная часть бюджета увеличился на 1868,4 тыс. рублей и составила 7293,6 тыс.рублей, расходная часть бюджета поселения увеличилась на  2560 тыс.рублей и составила 7985,3 тыс.рублей. 

Доходная часть бюджета по видам поступлений выглядит следующим образом: 

Местные налоги:

Налог на имущество -365,200 тыс. руб

Земельный налог физических лиц -1709,416 тыс.руб

Земельный налог юридических  лиц - 460,336 тыс.руб

Аренда земель — 95 тыс. руб

НДФЛ – 354 тыс. руб

Акцизы — 1199 тыс. руб

ИТОГО: 2979910 тыс. руб

Безвозмездные поступления  - 3037,654 тыс. руб

Дотации — 1571,154 тыс. руб

Субсидии (стимулирующие) — 1399,2 тыс. руб

Военный учёт — 67,3 тыс. руб

ИТОГО: -  3037,654 тыс. руб

В связи с тем, что с 2014 года вступили в силу изменения в Налоговый кодекс РФ Администрации сельских поселений обязаны платить налог на имущество организаций, который зависит от стоимости имущества, стоящего на балансе организации, для нашей Администрации налог на имущество составляет примерно 20 тыс.руб. 

Налоговых платежей в бюджет сельского поселения поступило  2951 тыс. рублей, при плановых назначениях 4151 тыс.рублей, исполнение к уточненному плану составило 71 %. 

За 2014 год бюджет сельского поселения по расходам фактически исполнен на сумму 6328 тыс.рублей что к плановым показателям составляет 80%.

В настоящее время в администрации составляется подробный отчет об исполнении бюджета за 2014 год, который после утверждения будет представлен вашему вниманию в печати и на сайте администрации.

  Администрацией поселения в течении года проводилась  работа по актуализации базы данных земельных участков и недвижимости, а также по оформлению невостребованных долей земель сельхозназначения. Работа эта будет продолжена и в 2015 году.

Для обеспечения эффективного использования земли как основы жизни и деятельности жителей, проживающих на территории сельского поселения, разработано Положение о порядке осуществления муниципального земельного контроля, основными задачами которого являются соблюдение юридическими и физическими лицами режима целевого использования земли, предотвращение вредного воздействия на окружающую среду, недопущения самовольного занятия земельных участков.

В соответствии с планом проведения проверок юридических лиц, согласованного прокуратурой, осуществлялся муниципальный земельный контроль организаций, находящихся на территории сельского поселения.

Впервые за последние 10 лет в поселениях был сформирован дорожный фонд. В нашем сельском поселении на 2014 год он составил 1199 тыс. рублей.(Предусматривалось ежемесячное поступление средств в фонд).  Работы по строительству дорог со щебеночным покрытием были выполнены на сумму 1193 тыс. рублей. Однако в конце года выяснилось, что в полном объеме денежные средства в дорожный фонд не поступят. Таким образом вместо 1199 тыс рублей мы получили 897 тыс.рублей. 

На 2015 год поступления в дорожный фонд ожидаются в сумме 865тыс. рублей вместо 1368 тыс. руб планируемых в конце 2013 года.

В летний период 2014 года выполнялись работы по обкосу сорной растительности на территории поселения (299 тыс. руб.), химической обработке от карантинной растительности (15 тыс руб.)., буртовка свалок (140 тыс. руб.), ликвидация несанкционированных  свалок (235 тыс.руб.).

            Выполнен косметический ремонт памятников  погибшим воинам в Великой Отечественной войне на сумму 5 тыс рублей.

                Но не все еще сделано в вопросах благоустройства. Есть еще жители, которые продолжаю нарушать утвержденные Правила благоустройства и Правила содержания домашних животных и птицы на территории сельского поселения.  Также имеют место выгул собак по селу без сопровождения.   

 Все, что было сделано на территории поселения – это итог совместных усилий администрации, депутатов поселения, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения и труда наших жителей.                                   

Администрация  сельского поселения выражает огромную благодарность за постоянную спонсорскую помощь в подготовке и проведении культурно-массовых мероприятий и благоустройству поселения:руководителю крестьянского фермерского хозяйства Рязанцеву В.А., индивидуальным предпринимателям: Ступникову В.Н., Кувшинову А.П., Дикову А.А., Лунину Е.С., Пахнутовой Л.Е.

