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Приложение                                                                                                                                                                                                                                                                     

     к Решению Собрания  Представителей

        муниципального района Богатовский

           Самарской области

              №64 от 12 ноября 2014 года
                                                                                               
ИТОГИ

социально – экономического  развития

муниципального района Богатовский за январь-сентябрь 2014 г. и ожидаемые итоги развития за 2014г.
Итоги социально-экономического развития  муниципального района Богатовский Самарской области за девять месяцев 2014 года оцениваются, как позитивные.   
Основное направление муниципального района Богатовский это производство и переработка сельскохозяйственной продукции. 
          В агропромышленном комплексе района задействованы 10 сельскохозяйственных предприятий из них 1 государственное предприятие, 4 сельскохозяйственных  производственных кооперативов, 5 обществ  с ограниченной ответственностью, 32 фермерских хозяйства.    

         Объем валовой продукции сельского хозяйства  во всех категориях хозяйств за 9 месяцев текущего года составил в денежном выражении -827,8 млн. руб. или 99,6% к аналогичному периоду прошлого года, в т.ч. с/х предприятиями произведено продукции на сумму 395,2 млн. руб., КФХ- 258,5 млн. руб. 

          Произведено во всех категориях хозяйств  скота и птицы (в живом весе) -2015,9 тонн,  в том числе  сельскохозяйственными   предприятиями  821 тонн, фермерскими хозяйствами -397,6 тонн, молока – 8949,6 тонн , из них сельскохозяйственными предприятиями – 6516,1 тонн, фермерскими хозяйствами -  1068,9 тонны.  
           Надой молока на фуражную корову в сельхозпредприятиях составил 4307 кг, или 117% к соответствующему периоду прошлого года. Поголовье крупного рогатого скота в сельскохозяйственных предприятиях увеличилось  по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 912 голов, поголовье коров увеличилось на 29 голов. С января 2014г. площадка по откорму птицы ООО «Гардарика» - структурное подразделение ООО «Цыпочка из Обшаровки» заморозило свое производство. С мая 2014 года осуществляет свою деятельность ООО «Златогорка» площадка по выращиванию мяса индюшки. Поголовье птицы составляет 30570  голов.

Посевная площадь под урожай 2014года составила 41,8 тыс. га, из них зерновые культуры 23,2 тыс. га ( 55,5% от всей площади), подсолнечник-9,1  тыс. га., 
Урожайность зерновых составила 19,4 ц/га, урожайность подсолнечника 12,9 ц/га
Валовой сбор зерна в весе после доработки  составил 44,5тыс.т.
Внесено в 2014 г. органических удобрений 132 тыс.т., минеральных удобрений – 364,8 т. физ. веса или 162,2 тонны действующего вещества. Под урожай 2015г. внесено минеральный удобрений 26 тонн действующего вещества
Подготовлено под посев 2015г. 31,2 тыс.га.
      За первое полугодие 2014 года сельскохозяйственными предприятиями района получена прибыль в сумме 15,2 млн. рублей, удельный вес прибыльных предприятий составил 100%.  
          Администрацией муниципального района  принимаются меры для поддержки сельскохозяйственных товаропроизводителей.     За девять месяцев 2014 года выделено субвенций из областного и федерального бюджетов на возмещение части затрат на уплату процентов: по выданным кредитам  до 8 лет (ЛПХ)  - 1178,9   тыс.руб., по  выданным кредитам до 1 года – 217,9 тыс.руб., на производство реализованное молоко – 21651,7 тыс.руб., несвязанная поддержка по растениеводству – 12242,1 тыс.руб., инвестиционным кредитам – 14360 тыс.руб., на племенное животноводство – 22909,1 тыс.руб., на приобретение элитных семян – 1749,1 тыс.руб., на технику – 3020 тыс.руб., гранты на создание и развитие КФХ (ИП глава КФХ Щербакова и ИП глава КФХ Епишев С.В.по 1500 тыс.руб.каждый)– 3000 тыс.руб., стимулируюших субсидий -5520,4 в т.ч. на животноводство – 4040,7 тыс.руб., на растениеводство – 1479,7 тыс.руб. Итого  за 9 месяцев 2014года выдано субсидий  - 86,3 млн.руб., в т.ч. из федерального бюджета – 22,2 млн.руб., из областного бюджета – 58,5 млн.руб., из местного бюджета – 5,5 млн.руб.

По итогам 2014 года ожидается получить прибыли -   30 млн. руб.
      Обеспечение  темпов роста сельскохозяйственного производства предполагается за счет:

      - расширение посевов сельскохозяйственных культур семенами высоких репродукций;

     - увеличения объемов внесения минеральных и органических удобрений, средств защиты растений от вредителей болезни и сорняков
       Отраслевая структура промышленных предприятий района представлена ООО «Богатовский мукомольный комбинат», ООО «АгроПромПереработка», ООО «Стройдеталь», Богатовское  РайПО (в сфере производства хлебобулочных  изделий) и ЗАО «НГПЗ»
В целом по району за девять месяцев 2014 года произведено промышленной продукции на  сумму 1665,4 млн. рублей в действующих ценах. Объем продукции по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года увеличился во много раз. Определяющую роль в повышении объема производства сыграл ЗАО «Нефтегорский газоперерабатывающий завод» Объем переработки сырья за отчетный период - 142,2 млн. куб.м., что в денежном выражении  составляет 1442,3 млн.руб.
За девять месяцев текущего года ООО «АгроПромПереработка»  произведено растительного масла  72121 т., что больше по сравнению с таким же периодом прошлого года почти в 3 раза. Объем промышленной продукции в денежном выражении составил 193,8 млн. рублей  
За январь – сентябрь 2014года Богатовским Райпо произведено 69 тонн  хлебобулочных изделий  на сумму 3409тыс. руб., или 85,5 % к аналогичному периоду прошлого года. Уменьшение произошло из-за снижения производства хлебобулочных изделий.
 ООО «Богатовский мукомольный  завод» отгружено товаров собственного производства на сумму 2989,7 тыс. руб. Физический объем произведенной муки составляет 2377,4 т. Основной причиной снижения объемов производства является переход предприятия на переработку давальческого сырья.

        За отчетный период ООО «Стройдеталь»  произведено продукции на 12055 тыс. рублей, что  составило  122,4 % к соответствующему периоду прошлого года.  Выпущено кирпича  760 тысяч штук, 48 тысяч штук блоков.
За 9 месяцев текущего года  ООО «Богатовское коммунальное хозяйство» произведено и распределено воды 267 тыс.куб.м на сумму 10692 тыс.руб. или в 99,7% к  соответствующему периоду прошлого года.

           По оценке 2014года объем промышленной продукции составит 1680,3 млн. рублей.
            Деятельность органа местного самоуправления муниципального района Богатовский в сфере улучшения инвестиционной привлекательности в 2014 году была направлена на развитие территории района. 

          На территории муниципального района Богатовский продолжилась реализация мероприятий приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье - гражданам России».
За отчетный период 2014года введены в эксплуатацию с учетом  реконструкции 52 индивидуальных жилых домов общей площадью 5858,9  кв.м.
В текущем  году продолжена работа по обеспечению жильем за счет средств федерального бюджета  ветеранов ВОВ, участникам боевых действий,  инвалидам, детей-сирот. На эти цели  выделено субвенций в сумме   17506 тыс. руб. на приобретение  жилья для  10 участников ВОВ, для 4 детей-сирот.  Улучшили  жилищные условия  5 молодых семей, им предоставлена государственная поддержка на приобретение (строительство) за счет всех уровней бюджета–1854,8тыс. руб.                                                              
По федеральной целевой программе ««Устойчивое развитие сельских территорий на 2014 – 2017 годы и на период до 2020 года»  на улучшение жилищных условий  16-ти специалистам сельского хозяйства было выделено из федерального, областного, местного бюджетов  субвенций в сумме    29209,8тыс. руб. До конца текущего года ожидается  вручение  сертификатов  ещё 20 семьям.          

  По оценке 2014 года общий объем инвестиций за счет всех источников финансирования составит 1321,4 млн.руб. 

       Развитие малого и среднего  предпринимательства является одним из приоритетных направлений  муниципального района Богатовский. На сегодняшний день сложилась достаточно эффективная система государственной поддержки малого предпринимательства, осуществляются различные виды государственной поддержки: финансовая, информационная и другие.   За девять месяцев 2014года в районе осуществляли производственную деятельность 393 предприятия малого бизнеса, включая индивидуальных предпринимателей (313человек),  На предприятиях малого бизнеса занято 1539 человек.  

За  отчетный период  2014года отгружено товаров собственного производства, выполнено работ, оказано услуг собственными силами малых предприятий на сумму 449192,2 тыс. руб., или 95,4% к соответствующему периоду прошлого года. 

По видам экономической деятельности; с/х – 297475,3 т.р., промышленность – 12320,3 тыс.руб., торговля – 118609 тыс.руб., прочие – 20787,6 т.р.

За 9 месяцев текущего года поступления единого налога на вмененный доход составили -2671,0 тыс. рублей, или 103,2% к соответствующему периоду 2013 года.
 С целью создания благоприятных условий для развития  малого  и среднего предпринимательства в муниципальном районе Богатовский, совершенствования  системы информационного обеспечения предпринимательской деятельности, проведения семинаров для начинающих руководителей малых предприятий и индивидуальных предпринимателей,  действует программа «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального района Богатовский Самарской области на 2013-2015 годы». 


По оценке 2014 года количество малых предприятий останется 393, и ожидаемый оборот малых предприятий составит 662,5 млн. руб. Количество предпринимателей без   образования юридического лица составит 313 человек. 

       Реализуются меры по улучшению стартовых условий для предпринимательской деятельности молодежи и начинающих предпринимателей в доступе к финансовым ресурсам.  Администрацией  муниципального района Богатовский Самарской области оказывается методическая и организационная помощь субъектам малого и среднего предпринимательства для участия в конкурсе на получение грантов.    

        В 2014году сохраняется положительная динамика основных показателей уровня и качества жизни населения  района. Совокупные реальные денежные доходы населения района сложились в сумме 19543,2 млн. руб., или 13875,2 рублей в среднем на душу населения в месяц. Среднемесячная заработная плата составила 22404,9 рублей
По оценке в 2014 года совокупные реальные денежные доходы населения  незначительно увеличатся, среднемесячная заработная плата работников организации, не относящихся к субъектам малого предпринимательства, составит 25875,5рублей,  или 128% к уровню 2013 года.

            Рост материального благосостояния населения, инвестиционная привлекательность сферы торговли, развития торговых сетей, способствует росту покупательского спроса и развитию потребительского рынка района. По состоянию на 01 октября 2014 года на территории района функционирует 105 объектов розничной торговли. Из представителей сетевых форм организации торговли на потребительском рынке района присутствуют  магазин «Магнит» (ЗАО «Тандер»), «Покупочка» (ООО «Агроторг-Самара»), «Горилка» (ООО «Акцизные товары»), «РАДНА» (ООО «Копейка»). За девять месяцев 2014 года оборот розничной торговли  составил 645млн. руб. По оценке 2014г. оборот розничной торговли составит 890,2 млн.руб.

На территории района функционирует 12 единиц  подразделений, состоящих на балансе районного потребительского общества: розничная торговля-10; общественное питание - 1; производство потребительских товаров – 1
Качество жизни населения определяется и качеством предоставляемых коммунальных услуг. Наиболее актуальным и сложным вопросом  ведения администрации района относятся вопросы, связанные с жилищными и коммунальными услугами.  Сложность заключается в следующем:

    - большая изношенность инженерных сетей и значительные издержки на их эксплуатацию;

    - из года в год рост стоимости на энергетические ресурсы (газ, электроэнергию), что значительно увеличивает себестоимость коммунальных услуг.

   - низкая привлекательность частных инвестиций в модернизацию объектов ЖКХ в связи с убыточностью, либо с большим сроком окупаемости вложенных средств.

 
В этой связи как одна из основных задач администрации района продолжить работу, связанную с привлечением бюджетных инвестиций в сектор экономики ЖКХ (замену инженерных сетей, модернизацию объектов ЖКХ).  

         В общем,  задача не простая – с одной стороны нам приходится с большими усилиями включаться в областные программы, но при этом изыскивать собственные средства для софинансирования данных программ. 

За отчетный период 2014г. проведена промывка 4 скважин.

В районе имеется 57 многоквартирных домов, 6 из которых  полностью перешли на индивидуальное газовое отопление, в 23 домах частично, т.е. на индивидуальное газовое отопление перешли несколько квартир.

В рамках реализации мероприятий по развитию газификации в сельской местности в рамках государственной программы Самарской области «Устойчивое развитие сельских территорий Самарской области на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» размещена документация на аукцион для определения подрядной организации по объекту «Газоснабжение жилых домов по ул. Крайняя, Безымянная, Дальная, Красноармейская, Спортивная, Овражная, Газовиков, Дачная, Зеленая в районе новостроек с. Богатое»
        На развитие социальной  сферы муниципального района Богатовский  за 9 месяцев  2014 года направлено  более 115 млн. рублей,  из них в систему образования  34,3 млн. рублей, 
        Школьное образование является одним из решающих факторов, как индивидуального успеха, так и долгосрочного развития всей страны.  В районе созданы все условия для обучения детей с особыми образовательными потребностями.             
          Самыми важными критериями в оценке деятельности общеобразовательных учреждений являются результаты Единого государственного экзамена и  государственной итоговой аттестации в 9-х классах, проводимой по новой форме.
Итоги 2013-2014 учебного года  показывают, что  качество обучения  повысилось и составило 43,2%  (в 2013г.-42,2%). Уровень обученности составляет 99,3% (2013г- 98,8).  В 2014г. 57 выпускников 11 классов  получили аттестаты. Золотые медали  получили 3 чел., что составляет 5% от числа  выпускников. Количество учащихся 9 классов  было 159 человек. Аттестаты получили 153 чел., оставлены на повторное обучение – 3 человека.
В 2014 году в школы района прибыло 4 молодых специалиста. Всего в районе работает 15 молодых  специалистов, из них 12 чел. получают ежемесячную доплату в размере 5000 руб.
          В  системе дошкольного образования основной задачей остается повышение  уровня обеспеченности населения местами в детских садах. В 2014 г. проведен капитальный ремонт здания детского сада в с. Печинено. Получено бюджетных средств в сумме 12,250 млн.руб., так же за счет спонсорских средств  было закуплено оборудование и инвентарь на сумму 200 тыс.руб.  В связи с вводом в эксплуатацию здания  создано 20 дополнительно  мест. 
За девять месяцев 2014г. на нужды образовательных учреждений расходы местного бюджета составили 34,3 млн. руб. 
Проводиться техническое перевооружение сети газораспределения с устройством модульной котельной для теплоснабжения д/сада «Солнышко». 

Основной задачей  развития физкультуры  и спорта в районе является создание условий, при которых люди могли бы реализовать свои желания заниматься физкультурой и спортом и через эти занятия вести здоровый образ жизни. 
В настоящее время имеется 53 спортивных сооружения из них 14 спортзалов и 35 открытых плоскостных спортивных сооружений. Построено 3  универсальных спортивных площадок в сельских поселениях Максимовка , Печинено и Виловатое..           
Деятельность сферы  здравоохранения направлена на обеспечение доступности качественной и эффективной медицинской помощи всем категориям населения, снижений уровня заболеваемости, укрепления материально-технической базы медицинских учреждений.

В системе здравоохранения   работают  38 врачей, в том числе  врачей общей практики 5. Средний медперсонал  составляет 116 человек, в  том числе участковых медсестер и медицинских сестер врачей общей практики 15 человек. Обеспеченность  врачами составляет 26,3 чел., в том числе  врачей общей практики 3,6 человек на 10 тыс. населения. 

     Обеспеченность больничными койками в 2013 году составила 63,9 койки на 10 тыс. населения, с учетом  коек стационара дневного пребывания. 
Деятельность  администрации муниципального района в сфере культуры в 2014 году направлена на увеличение численности жителей района, принимающих участие в массовых культурных мероприятиях, а также укрепление материально-технической базы муниципального учреждения культуры. На территории муниципального района  Богатовский функционирует муниципальное учреждение управление культуры, в структуре которого находятся один районный дом культуры и   15 клубов и клубных учреждений,  одна районная библиотека, одна детская и 14  библиотек в сельских поселениях. По состоянию на 01.10.2014 года   действует 82 клубных формирований. 
В районе проведено 1782 культурно-массовых мероприятия,  где  приняло участий 29,2тыс. человек. 
За счет средств местного бюджета проведен текущий ремонт учреждений культуры на сумму 151 тыс.руб. приобретена аппаратура для СДК с. Виловатое – 100 тыс.руб. и детская музыкальная школа – 35тыс.руб. Министерством культуры Самарской области проводился конкур на получение денежного поощрения лучшими муниципальными  учреждениями культуры. Печиненсккая библиотека вошла в четверку победителей среди библиотек Самарской области и получила грант на 100 тыс.рублей. На эти средства была приобретена новая литература.

По оценке 2014 года обеспеченность общедоступными библиотеками составит 11,4 на 10 тыс. населения и учреждениями культурно - досугового типа на 10 тыс. населения будет оставаться на уровне 2013 года и составит 10,7.
          Бюджетные показатели. Доходная часть бюджета по планируемым источникам за 9 месяцев 2014 года составила 246,4 млн. руб., исполнена на  67,5 %  к  годовому плану 2014 года. Расходная часть бюджета исполнена  на 61 %  к  плану 2013года. Налоговые и неналоговые доходы бюджета за соответствующий период 2014года составили 65,9 млн. руб.
Бюджетная обеспеченность населения за счет налоговых и неналоговых доходов на душу населения за девять месяцев 2014 года составила 4624,2 рублей. 

          Расходы бюджета муниципального района Богатовский по состоянию на 01.10.2014 года  составили 234,55 млн. рублей, 
Расходы на социальную политику составили в общей сумме  39,6 млн. руб.  Из них за девять месяцев 2014 года произведены выплаты на содержание детей в опекаемых и приемных семьях в сумме  5399,4 тыс. руб. 
По оценке 2014 года  ожидаемое исполнение собственных доходов составит  93,3 млн. руб., из них налог на доходы физических лиц -49,9 млн. рублей, налог на совокупный доход -5,0 млн. рублей,  налог на имущество и земельный налог -12,2 млн. рублей. 

          В текущем 2014 году  в сфере занятости населения района ситуация в целом остается стабильной. Численность зарегистрированных безработных по состоянию на 01.10.14 г. составило  109 человек против 138 безработных на эту же дату прошлого года  Уровень безработицы за отчетный период составил 1,5 % к трудоспособному населению.  Снижению численности безработных  способствовало увеличение количества вакансий, т.е. трудоустройство  населения до признания их безработными, а также целенаправленная и слаженная  работа всех структур района.
Выплачено пособий по безработице на сумму 3940,1 тыс. руб.  На территории района  проводятся  мероприятия по стабилизации ситуации на рынке труда  предусмотренные  Программой  содействия занятости населения:
- оказаны услуги по профобучению и профориентации безработным гражданам;
-организовывались общественные и временные работы для безработных граждан из категории испытывающих трудности в поиске работы;
- стажировки выпускников,

-выделялась субсидия безработным гражданам на занятие индивидуальной предпринимательской деятельностью,

- проводились общественные и временные работы на предприятиях, работающих в режиме неполной занятости,

- проводились ярмарки вакансий рабочих мест 

В демографическом развитии района наблюдается  снижение  процессов естественного воспроизводства. За 9 месяцев 2014г. родилось 160 чел., или 62 чел., больше соответствующего периода прошлого года, что составляет 163,3,7 %, смертность уменьшилась  на 35 человек и составила 173 человека. 
Сальдо миграции за отчетный период составило 209 человек, что на 24человек меньше по сравнению с прошлым годом.
         Среднегодовая численность населения по состоянию на 01.10.2014 года с учетом переписи составила 14271 человек.    

За 2014 году на выполнение мероприятий по охране окружающей среды предполагается направить  - 1320 тыс. руб. Эти средства направляются на благоустройство населенных пунктов и свалок, родников  в селах района Богатовского района, развитие экологического воспитания школьников,  природоохранные мероприятия на водоемах района.
