Проект отчета об исполнении бюджета муниципального района           Богатовский  Самарской области за 2015 год.

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального района  Богатовский Самарской области за   2015 год  по доходам в сумме 187963  т.р. и по  расходам в сумме 194232 т.р. с превышением  расходов над доходами в сумме 6269 т.р. Численность муниципальных служащих муниципального района Богатовский Самарской области на  01.01. 2016 года составила  60  человек, затраты на их денежное содержание составили  27066,0 тыс. руб. Численность работников муниципальных учреждений муниципального района Богатовский   Самарской области составила  104  человека,  затраты на их денежное содержание составили  59218,6  тыс. руб.

2. Утвердить следующие показатели  отчета об исполнении бюджета  за  2015  год:

- доходы бюджета муниципального района Богатовский Самарской области по кодам классификации доходов бюджетов в разрезе главных администраторов доходов бюджета согласно приложению 1;

          - доходы бюджета муниципального района Богатовский Самарской области по кодам видов доходов, подвидов доходов классификации операций сектора государственного управления, относящихся к доходам бюджета муниципального района  Богатовский  Самарской области согласно приложению 2;

      - расходы бюджета муниципального района Богатовский Самарской области за 2015 год по ведомственной структуре расходов бюджета согласно приложению 3;

  -  расходы бюджета муниципального района Богатовский Самарской области по целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности) группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджета за 2015 год согласно приложению 4;

    - источники финансирования местного бюджета  по кодам классификации  источников финансирования дефицитов  бюджетов согласно  приложению 5;

   - источники внутреннего финансирования дефицита бюджета муниципального района Богатовский Самарской области в 2015 году по кодам групп, подгрупп, статей, видов источников финансирования  дефицитов бюджетов классификации операций сектора государственного управления, относящихся к источникам финансирования дефицитов бюджетов согласно приложению 6.

3. Утвердить  отчет об использовании резервного фонда  согласно приложению 7.

4. Утвердить  отчет о  поступлении доходов от приватизации муниципального имущества муниципального района Богатовский Самарской области согласно приложению 8.

5. Утвердить  отчет о доходах, полученных от использования муниципального имущества согласно приложению 9.

6. Утвердить отчет  о предоставлении и погашении бюджетных кредитов согласно приложению 10.

