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Факультет дополнительного образования

ПРОВОДИТ ПРОФЕССИОНАЛЬНУЮ ПЕРЕПОДГОТОВКУ ПО ПРОГРАММЕ

ЕДИНАЯ ПРОГРАММА ПОДГОТОВКИ АРБИТРАЖНЫХ УПРАВЛЯЮЩИХ

НОУ ВПО «СИ ВШПП» ведет подготовку арбитражных управляющих свыше 18 лет.
Подготовка арбитражных управляющих проводится в соответствии с действующим законодательством по Единой программе подготовки арбитражных управляющих, утвержденной приказом Минэкономразвития России от 10 декабря 2009 г. № 517.
Программа построена таким образом, чтобы дать слушателям знания, навыки и нормы права, которые необходимы им для непосредственной деятельности в качестве арбитражного управляющего. Процесс обучения построен с учетом анализа новейшего законодательства, опыта деятельности арбитражных управляющих в условиях финансового кризиса и сложившейся судебной практики по делам о банкротстве. 

Обучение  проводится на основе Соглашения между НОУ ВПО «СИ ВШПП» и Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии (РОСРЕЕСТР).

Категория слушателей: Лица с высшим образованием (бакалавры, специалисты, магистры), юридическое или экономическое приветствуется.
Срок обучения: сентябрь – апрель.

Занятия проводятся два раза в неделю: суббота, воскресенье – с  10:00 до 16:40.
БЛОКИ ПРОГРАММЫ:

· Правовое обеспечение  процедур банкротства;
· Законодательство Российской Федерации о банкротстве;
· Экономическое обеспечение арбитражного управления и деятельности арбитражных управляющих;
· Законодательство РФ об оценочной деятельности;
· Практика деятельности арбитражного управляющего.
Все слушатели обеспечиваются раздаточным материалом на бумажном и электронном носителях.
В учебном процессе принимают участие доктора и кандидаты наук, высококвалифицированные специалисты в области экономики, арбитражного управления, права, арбитражные управляющие, помощники судей и судьи Самарского арбитражного суда.
Стоимость обучения составляет 49 500 руб.

По окончании обучения слушатели сдают теоретический экзамен Государственной комиссии в составе специалистов Росреестрa и НОУ ВПО «СИ ВШПП». 

Лицам, успешно сдавшим теоретический экзамен по единой программе подготовки арбитражного управляющего, выдается Диплом установленного образца о профессиональной переподготовке и Свидетельство арбитражного управляющего (выдает РОСРЕЕСТР). Оказывается содействие в прохождении стажировки.
В институте имеется общежитие (бронировать заранее).
Обучение проходит по адресу: г. Самара, ул. Антонова-Овсеенко, 55-а, второй учебный корпус, второй этаж, ауд. № 11.
Прием документов и справочная информация: г. Самара, ул. Антонова-Овсеенко, 55-а, второй учебный корпус, второй этаж, ауд. № 10, 11. Прием документов в понедельник-четверг с 9:00-17:30, в пятницу – с 9:00-16:30.
Документы, необходимые для поступления на факультет дополнительного образования: заявление, анкета слушателя, паспорт, диплом о высшем образовании с приложением, фото 3х4 (2 шт.), копия свидетельства о заключении брака (при смене фамилии).

Для регистрации на курсы необходимо подать заявку по факс/авт. 8(846) 224-34-34 или на e-mail: fdo@samin.ru по следующей форме:
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Тел.: 224-24-13, 279-00-59

E-mail: fdo@samin.ru, сайт: www.samin.ru
