Отчет Главы сельского поселения Печинено  об итогах социально-экономического развития поселения в 2017 году
 Сухаревой Ольги Николаевны
Уважаемые жители сельского поселения Печинено, приглашенные, гости!
Предлагаю вашему вниманию традиционный   отчет  о работе органов местного самоуправления сельского поселения Печинено за 2017 год, анализ  существующих проблем, а также основные задачи и направления деятельности органов местного самоуправления сельского поселения Печинено на 2018 год.
В состав сельского поселения Печинено входят 12 населенных пунктов, в поселении на 01.01.2018 года  постоянно поживают  1835 человека, в том числе по населенным пунктам: 
с. Печинено - 664 человек
с. Федоровка - 177 человек
с. Тростянка - 580 человека
п. Центральный -283 человек
п. Духовой – 31 человек
п. Восточный -  16  человек
п. Западный  - 10 человек
п. Петровский – 17 человек
п. Елшанский -  16 человек
п. Никольский - 28 человек
п. Горский - 9 человек
Ключ Мира – 2 человека
В сельском поселении Печинено осуществляют деятельность 682 личных  подсобных  хозяйств, 5 крестьянских фермерских хозяйств, 3 индивидуальных предпринимателя, подсобное сельское хозяйство АО «ЦСКБ-Прогресс».
На воинском учете в сельском поселении Печинено состоит 399 человек. В 2017 году в ряды Российской армии было призвано 5  человек,  2 человек  – из  с. Тростянка, 3 человека  –  из с. Печинено. 
Структура администрации сельского поселения Печинено осталась в 2017 году прежней, а именно:
1. Глава поселения
2. Специалисты поселения:  - бухгалтер
                                               - специалист по приему граждан
	      - финансист, юрист
3.менеджер по благоустройству, водитель.
Осуществление муниципальных полномочий
Муниципальные полномочия органами местного самоуправления сельского поселения Печинено в 2017 году осуществлялись в соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», уставом сельского поселения Печинено, Решениями Собрания представителей сельского поселения Печинено, Постановлениями администрации.
Согласно Уставу сельского поселения,  перечень вопросов поселения насчитывает   39 пунктов, основные из них:
1. Формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения
2. Установление местных налогов (земельный налог, налог на имущество физических лиц),
3. Организация в границах поселения электро-, тепло-, газо-, и водоснабжения.
4. Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог
5. Обеспечение мер первичной пожарной безопасности
6. Организация сбора и вывоза ТБО
7. Утверждение правил благоустройства
8. Утверждение генеральных планов и правил землепользования и застройки
 и ряд других вопросов, непосредственно и ежедневно касающихся каждого из нас.
 
В соответствии с финансовыми возможностями органы местного самоуправления осуществляют  свою деятельность в соответствии с этими полномочиями.
Часть полномочий (обеспечение мер гражданской обороны, ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций,  обеспечение услугами культуры и некоторые другие) с финансовым обеспечением переданы муниципальному району Богатовский.  
Органами  местного самоуправления сельского поселения Печинено осуществлялась в 2017 году законотворческая деятельность.
За 2017 год Собранием представителей сельского поселения Печинено издано и утверждено 25 Решений, Администрацией сельского поселения издано 61 Постановление. 
Все нормативные правовые акты опубликованы в газетах «Красное знамя» или «Вестник сельского поселения Печинено», а также размещены на официальном сайте муниципального района Богатовский. 
В сельском поселении Печинено разработан и утвержден Реестр муниципальных услуг, в соответствии с которым гражданам оказываются муниципальные услуги в соответствии с разработанными регламентами:
В 2017 году были оказаны муниципальные услуги:
- выдано 21  выписка из похозяйственных книг;
- выдано справок 1534; 
- выдано 4 разрешения  на земляные работы;
- присвоено 19 адресов объектам недвижимости. 
 Финансовая деятельность 
Доходы сельского поселения Печинено в 2017 году составили 8000,1 тысячи рублей (для сравнения -  в 2016 году – 8895,9 тысяч рублей, в 2015 году 9974 тысячи рублей), в том числе: налоговые поступления (налог на доходы физических лиц, земельный налог, налог на имущество физических лиц, земельный налог,  единый сельскохозяйственный налог) 2115,4 тысяч рублей (на 348,8 тысяч рублей больше, чем в 2016 году), доходы от акцизов на ГСМ 2583,2 тысяч рублей ( на 565,1 тысяч рублей меньше, чем в 2016 году), дотации бюджету поселения 1405,2 тысяч рублей,  стимулирующие субсидии    бюджету поселения – 1819,7 тысяч рублей, субвенции на осуществление первичного воинского учета – 74,5 тысяч рублей.
Стимулирующие субсидии выделяются из бюджета Самарской области с  учетом выполнения показателей социально-экономического развития поселения.

Хочу подчеркнуть, что  одним из показателей, влияющим на размер субсидий из бюджета Самарской области в бюджет поселения является сокращение суммы недоимки по имущественным налогам. А именно: по земельному налогу, налогу на имущество, транспортному налогу.
В том числе и от того насколько аккуратно и добросовестно каждый из нас платит налоги зависит размер стимулирующих субсидий из областного бюджета, а значит и размер доходов бюджета поселения и  успешность в реализации полномочий в поселении: освещение населенных пунктов, расчистка дорог от снега, содержание мест хранения ТБО, ликвидация несанкционированных свалок, и т.д. 
Расходование средств бюджета  в 2017 году осуществлялось по следующим направлениям:
Содержание органов местного самоуправления -  2537,4  тысяч рублей
Обеспечение мер пожарной безопасности – 9,3 тысяч рублей
Содержание жилищного хозяйства  - 71,9 тысяч рублей
Содержание водопровода – 50,0 тысяч рублей 
Ремонт автомобильных дорог за счет средств дорожного фонда – 3008,3 тысяч рублей, а именно: 
отсыпана щебнем дорога по ул. Новой в пос. Центральный на сумму 1686,7 рублей протяженностью 950 м.
По ул. Зеленая в с. Печинено произведен ямочный ремонт 122 кв.м., восстановление щебеночного покрытия  (обочина) 230 кв.м. , устройство  пешеходной дорожки к Печиненской СОШ 81 кв.м.  на общую сумму 430,1 тыс. рублей.

Расходы на уличное освещение составили 376,0 тысяч рублей. 
В 2017 году продолжена работа по замене энергосберегающих ламп, которые прямо скажем, не удовлетворяют качеством освещения, на светодиодные, которые являются более мощными и в тоже время экономичными. В 2017 году заменено 78 ламп, и 14 фонарей уличного освещения,  в том числе: в с. Печинено - 25, с. Федоровка- 14, п. Восточный – 6, п. Западный – 2, п. Петровский -3 п. Центральный 5, п. Ключ Мира -2, п. Духовой- 5, с. Тростянка – 21,  п. Елшанский – 3 шт., п. Горский -2 шт.
На благоустройство поселения   в 2017 году израсходовано  1015,4 тысяч рублей,  (на уровне 2016 года) в том числе: 
-  расчистка дорог от снега  638,1 тысяч рублей,
     - буртовка ТБО в местах временного хранения 76,3 тысяч рублей,          
     -  обработка территорий детских учреждений от клещей  35,4 тысяч рублей,
      - уборка территории поселения, опиловка деревьев 28,7 тысяч рублей,
     - уборка кладбищ 7,8 тысяч рублей,
     - расчистка гидрантов от снега 13,5 тысяч рублей,
     - оплата труда менеджера по благоустройству  107,8 тысяч рублей,
В 2017 году в поселении разработана дислокация дорожных знаков в поселении, в соответствии с представлением органов прокуратуры.
     В 2017 году в с. Печинено и с. Тростянка с помощью предпринимателей и жителей были установлены детские игровые площадки.
Администрацией сельского поселения в целях повышения собираемости налогов  и эффективного использования земли в сельском поселении Печинено проводится муниципальный земельный контроль. В 2017 году проведено 44 проверки. По результатам проверки возбуждено 1 дело об административном правонарушении, выявлено 14 случаев незаконного использования земельных участков, т.е люди  переносят заборы за границы своего участка, пригораживают палисадники, незаконно складируют хозяйственные и строительные материалы на территории общего пользования (улица,  выгоны, пастбища), а также пользуются жилыми домами, оформив их в собственность, а земельные участки, на которых они находятся, в собственность не приобретают.
Напоминаю всем, что вы можете использовать под строительство, для складирования кормов, строительных материалов только те земельные участки, которые находятся у вас в собственности, либо в аренде. Вы также не имеете права самовольно переносить заборы, либо распахивать участки под огороды. Это является нарушением земельного законодательства. При проведении проверки за такие действия накладывается штраф от 5000 рублей, а также рассчитываются суммы неосновательного обогащения в виде неуплаченной арендной платы, которая подлежит взносу в бюджет. 
На  2018 год запланировано 40 проверок в рамках муниципального земельного контроля.
В сельском поселении Печинено утверждены и действуют  Правила содержания домашних животных. 
На сегодняшний день актуальна угроза африканской чумы свиней. Поголовье, имеющееся в личных подсобных хозяйствах необходимо вносить в похозяйственные книги, на случай ликвидации поголовья. Выплата компенсации за уничтоженное поголовье  производиться только за ученных животных.    
В сельском поселении действуют правила благоустройства.
Вывоз бытовых отходов осуществляется в специально обведенные места временного сбора ТБО, самостоятельно жителями поселения. 
     Администрация поселения  регулярно приводит в порядок места временного сбора ТБО. Пользуясь случаем, в очередной раз хочу призвать жителей поселения вывозить мусор аккуратно, не заваливая подъезды.
Внешний вид наших сел зависит не только от усилий администрации поселения.
Каждый житель может и должен  внести свой вклад в благоустройство.
Наши села не красят покосившиеся заборы, заросшие сорной растительностью, также как и кучи хозяйственных и строительных материалов около домов, не говоря уже о мусоре. 
Призываю всех с наступлением весенней погоды привести в порядок придомовые территории.
Обращаю  внимание на недопустимость выжигания сухой травы и мусора в личных подсобных хозяйствах,  за подобные действия  может быть  наложен штраф на виновников таких возгораний.
 
	На территории нашего поселения, в п. Центральный действует система звукового оповещения граждан на случай чрезвычайных ситуаций. Звуковая система предусмотрена для оповещения граждан  поселков  Петровский, Центральный на случай паводка,  поселков Елшанский, Горский, Западный – на случай лесных пожаров и подтоплений в период паводка. Администрацией проводится регулярная проверка системы оповещения.
В 2017 году звуковая сигнализация на случай чрезвычайной ситуации установлена также в с. Печинено.
В поселении на случай пожара в рабочем состоянии поддерживаются  30 гидрантов, в том числе:        с. Печинено 9, с. Тростянка-4, с.  Федоровка - 13, п. Центральный - 4. Для целей пожаротушения в с. Тростянка имеется автомашина АРС-14, которая обслуживается фермером Вериным В.П.
 
В 2018 году органы местного самоуправления планируют продолжить реализацию своих полномочий.
В 2018 году предусмотрены средства для ремонта дорог за счет средств дорожного фонда в размере 3823,5 тысяч рублей, ремонт осуществляется в соответствии с очередностью, утвержденной Решением собрания представителей сельского поселения Печинено, 
В 2018 году планируется отсыпка щебнем дороги в пос. Петровский, отсыпка щебнем въезда в п. Западный, отсыпка щебнем проблемных участков дороги к п. Горский.
 В целом на благоустройство поселения в 2018 году планируется потратить 967,2 тысяч рублей. 
В том числе продолжится работа по замене ламп уличного освещения, расчистке дорог, уборке улиц и обочин дорог от бытового мусора, с привлечением безработных по направлению службы занятости. Благоустройство важнейшее  направление работы  органов местного самоуправления сельского поселения Печинено.
[bookmark: _GoBack]В заключении хочу выразить признательность жителям поселения за понимание проблем местного самоуправления, надеюсь на конструктивное  сотрудничество, только совместными усилиями мы сможем сделать наши  села и поселки более красивыми, удобными, благоустроенными. Хочу также поблагодарить депутатов Собрания представителей сельского поселения Печинено за плодотворное сотрудничество и поддержку.





