Основные итоги социально-экономического развития  муниципального района Богатовский Самарской области за 2016 год
Доклад о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального района Богатовский Самарской области за 2016 год и их  планируемых значениях на 3- летний период размещен на официальном сайте муниципального района Богатовский  Самарской области  по следующему адресу :
http://bogatoe.samregion.ru/mun/administracy/statictic/
Краткое описание итогов социально-экономического развития муниципального района Богатовский Самарской области 

по состоянию на конец 2016года

1. «Экономическое развитие. Итоги 2016 года»

Сфера малого и среднего предпринимательства является динамично развивающимся сектором экономики района. 
 На сегодняшний день сложилась достаточно эффективная система государственной поддержки малого предпринимательства. Создана правовая база, разработаны и осуществляются различные виды государственной поддержки: финансовая, информационная и другие. 
Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения  за отчетный период по отношению  к уровню прошлого года уменьшилось и  составило 286. Уменьшение произошло в связи с увеличением среднегодовой численности населения. Вместе с тем, доля среднесписочной численности работников (без  внешних совместителей)  в среднесписочной  численности работников (без  внешних совместителей)  всех предприятий и организаций увеличилась с   24,4% до 29,3%. (при расчете были применены данные Пенсионного фонда) .Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств и ОКВЭД «Добыча полезных ископаемых» и «Транспортирование по трубопроводам») в расчете на 1 жителя увеличился   и составил   31328 руб. (444737 / 14196).
Доля площади  земельных участков, являющихся объектами налогообложения  земельным налогом, в общей площади территории  муниципального района Богатовский осталась на уровне прошлого года  и  составила  99,1%. По визуальной оценке  фактического состояния автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения составляет 44,442 км или 45,3%.(44,442/98,125х100%) (данный показатель рассчитывался согласно методики прошлых лет, т.е. учитывались дороги только с асфальтобетонным покрытием). Из 32 населенных  пунктов в 10-ти  населенных пунктах общей численностью населения 60 человека нет связи посредством автомобильных дорог, так как эти населенные пункты малочисленны и в них  проживают в основном   в летний период. Таким образом, доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и железнодорожного сообщения с административным центром муниципального района, в общей численности населения района в 2016 году  составляет 0,42 % (60чел/141196.чел.*100%).

2. «Дошкольное образование. Итоги 2016 года»

В районе насчитывается  12 образовательных учреждений, которые реализуют программу дошкольного образования, или 100 % к уровню предыдущего года..  Доля дошкольных образовательных учреждений, здания которых требуют капитального ремонта, в общем числе дошкольных образовательных  учреждениях составляет 16,7%. Так в 2016г. проведена капитальный ремонт помещения прачечной в корпусе №1 структурного подразделения ГБОУ СОШ с. Богатое  «детский сад Ромашка». Проведена замена деревянных оконных блоков на пластиковые в   структурном подразделении ГБОУ СОШ «ОЦ» с. Печинено детский сад «Колосок» , структурном подразделении ГБОУ СОШ с. Беловка «детский сад» и структурном подразделении ГБОУ СОШ с.Аверьяновка детский сад «Колобок».
3. «Общее и дополнительное образование. Итоги 2016 года»
В 2016 году на территории муниципального района Богатовский Самарской области  функционировало 12 общеобразовательных учреждений.     Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений осталась на уровне прошлого года  и составила 26,7%. За отчетный год проведен капитальный ремонт крыши спортзала в ГБОУ ООШ с. Ивановка, проведена замена деревянных оконных блоков на пластиковые в ГБОУ НШ с.Арзамасцевка. В 2016 году в ГБОУ СОШ «ОЦ» с. Съезжее проведен капитальный ремонт  системы отопления, капитальный ремонт спортивного зала, частичный ремонт кровли и кирпичной кладки в ГБОУ ООШ с. Аверьяновка. Общий объем расходов муниципального образования на общее образование составляет – 21043,236 тыс.руб. Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в образовательных учреждениях за 2016 год составляют 14,87 тыс. руб. (21043,2/1415х100%). При расчете данного показателя за 2015 год  не были учтены расходы по МАУ «ЦМТО ОУ» муниципального района Богатовский в размере 18617,83 тыс.руб. Значение показателя за 2015 г. составит 17,96 тыс.руб.(25293,8/1408*100%). Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности в общей численности детей данной возрастной группы  составила 94,7%. Для расчета взяты  данные с отчетов 1-ДО(свод) а также данные по детям в возрасте 5-7 лет которые посещают дошкольные образовательные учреждения "Солнышко" и "Ромашка", а также ходят в НХК "Грация" и "Шарм" и не учтены в отчетах (1579+78+142+71)/1975х100%= 94,7%). 
4. «Культура.  Итоги 2016года»
На территории муниципального района  Богатовский функционирует муниципальное учреждение управление культурой, в структуре которого находятся один районный дом культуры, 2 автоклуба и   14 клубов и клубных учреждений,  одна районная библиотека, одна детская и 14  библиотек в сельских поселениях. Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности составляет:

· клубами и учреждениями клубного типа – 0 (число зрительских мест менее 500).  

· библиотеками  -66, 67%. 
В 2016году   действовало 82 клубных формирования, из них 53 для детей, 23 для молодежи и 6 для других категорий граждан. Проведено 2298 культурно-досуговых мероприятий, где приняло участие 100854 человек. 429 мероприятий проведено на платной основе (дискотеки, тематические мероприятия). Количество населения принявшего участие в платных культурно-досуговых мероприятиях в 2016году составило 20047 человек. 

На территории района действует 4 народных коллектива: хор ветеранов (22 чел.), фольклорный коллектив «Мордовские узоры»(5 чел.), коллективы «Грация» (86 чел.) и «Шарм» (158 чел.). Всего в них принимают участия 271 человек.

. Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры  уменьшилась  и  составила 23,8 %  (2015 г. – 28,6%). Проведен ремонт сцены в РДК с. Богатое, ремонт СДК с. Аверьяновка, капитально  отремонтирована крыша Арзамасцевской сельской библиотеки-филиала.
Объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности на территории района нет. Согласно методики расчета, в перечень и в расчет включаются только обследованные и надлежащим образом документально оформленные объекты культурного наследия, то есть имеющие охранное обязательство.
В 2016 году на укрепление материально-технической базы выделено 758 тыс. руб. Приобретено музыкальной аппаратуры для РДК на сумму 395,4 тыс.руб. Пополнение библиотечного фонда Богатовской ЦБС составило 3853 тыс.руб., пошито  костюмов на сумму 286,1 тыс.руб.  За счет средств областного бюджета приобретены тренажеры для СДК пос. Мельзавод. Проведен текущий ремонт зданий на сумму 554 тыс.руб.

В 2016 году  для  народного  хореографического  коллектива  «Грация»  и "Шарм" стал также успешным, как и в предыдущие годы. Это победа на всероссийских, международных и областных конкурсах и фестивалях. НХК "Шарм" и вокальная группа «Элегия» по итогам 2016г. были награждены дипломами лауреатов на Губернском фестивале "Рожденные в сердце России"
5. «Физическая культура и спорт. Итоги 2016 года»

В сфере физической культуры и спорта в районе выстроена определенная круглогодичная система соревнований и тренировочного процесса по основным видам спорта (футбол, волейбол, борьба дзюдо, настольный теннис, шахматы, баскетбол и другие). Приобщение к занятиям физической культурой и спортом     способствует повышению состояния здоровья населения. В настоящее время имеется 56 спортивных сооружения из них 14 спортзалов и 38 открытых плоскостных спортивных сооружений. Численность занимающихся физической культурой и спортом в секциях и группах по видам спорта составляет 4526 человека или 31,8 % от численности населения в возрасте  от 3 до 79 лет (4526/13118х100%).За соответствующий период прошлого года доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом составляла 31,3%. Основной задачей  развития физкультуры  и спорта в районе является создание условий, при которых люди могли бы реализовать свои желания заниматься физкультурой и спортом и через эти занятия вести здоровый образ жизни.  В 2016 году на территории района открыта местная общественная организация  "Федерация бокса Богатовского района". Растет интерес у населения занятие хоккеем. Команды муниципального района принимают участие в  соревнованиях на приз клуба «Золотая шайба».
Основными спортивными мероприятиями в течение года являлись:

- районные соревнования по наиболее популярным видам спорта среди команд производственных коллективов и сельских поселений района;

-участие районных команд в областных соревнованиях как среди производственных коллективов так и среди учащихся образовательных учреждений;

- межрегиональные турниры «Зимний мяч Богатое» и «Золотые пески Богатое»

6. «Жилищное строительство и обеспечение граждан 

жильем. Итоги 2016года»


В 2016 году на территории муниципального района Богатовский продолжилась реализация мероприятий приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье - гражданам России».
За отчетный период  введены в эксплуатацию с учетом  реконструкции  43 индивидуальных жилых домов общей площадью 5048  кв.м.

В рамках реализации  федеральных, областных программ и Указов Президента Российской Федерации продолжена работа по обеспечению жильем ветеранов ВОВ, участников боевых действий,  инвалидов, детей-сирот. На эти цели  выделено субвенций из бюджетов всех уровней в сумме   7478 тыс. руб. на приобретение  жилья для  1 участника ВОВ, для 5 детей-сирот и 1 инвалида.  Улучшили  жилищные условия  3 молодых семей, им предоставлена государственная поддержка на приобретение (строительство) за счет всех уровней бюджета–820,3 тыс. руб.                                                              
По федеральной целевой программе ««Устойчивое развитие сельских территорий на 2014 – 2017 годы и на период до 2020 года»  на улучшение жилищных условий  4 специалистам сельского хозяйства было выделено из федерального, областного, местного бюджетов  субвенций в сумме    5095,1 тыс. руб. 

В рамках областной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Самарской области» до 2017 года  между администрацией муниципального района Богатовский и министерством строительства Самарской области заключено соглашение о выделении субсидии за счет средств областного бюджета на приобретение жилых помещений, с целью переселения граждан из аварийного жилищного фонда района. В 2017 году будет  приобретено 19 квартир  посредством участия в долевом строительстве многоквартирного дома с подводящими сетями и благоустройством прилегающей территории.

Площадь земельных участков, предоставленных для строительства за 2016 год составляет  всего  3,8768 га, в расчете на 10 тыс. человек – 2,73 га (3,8768га/14196чел.х10000 чел =2,73). В том числе площадь земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства – 1,7712 га, в расчете на 10 тыс. человек – 1,25 га (1,7712га / 14196 чел.х10000 чел = 1,25га).

 Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию объектов жилищного строительства - в течении 3 лет - 0 кв. м., иных объектов капитального строительства - в течении 5 лет - 0 кв.м.  

7. «Жилищно-коммунальное хозяйство. Итоги 2016 года»


Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать один из способов управления данными домами осталась на уровне прошлого года и  составляет 100 % (57/57х100%). 

Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуре на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие объекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 %, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих  свою деятельность на территории муниципального района Богатовский - 100% (6/6х100%). 

Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет  - 100% 
На территории района общая численность населения состоящего на учете в качестве нуждающегося в улучшении жилищных условий – 597 человек. 5семей  улучшили жилищные условия в  2016г. Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном 2016 году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях – 0,8 %. Уменьшение произошло за счет увеличения численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях.
В районе имеется 57 многоквартирных домов, 7 из которых  полностью перешли на индивидуальное газовое отопление, в 41 доме частично, т.е. на индивидуальное газовое отопление переведены  не все квартиры.

В соответствии программой «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на 2016-2020 годы»  проведена промывка трубопроводов внутренних систем отопления зданий, проводиться замена ламп  повышенной мощностью на энергосберегающие. Производиться установка  общедомовых приборов учета в многоквартирных домах, в т.ч. по обеспечению холодного водоснабжения – 46 приборов, по теплоснабжению – 23, по электроэнергии 57. Степень обеспеченности общедомовыми приборами за 2016год составила 82%.

.

.
8.  «Организация муниципального управления. Итоги 2016 года»


Доля налоговых и неналоговых  доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального района Богатовский Самарской области (за исключением субвенций) увеличилась и составляет 38,2 % или 111,7% к уровню прошлого года (2015г.- 34,2 %).Увеличение  произошло в результате того, что в бюджет района увеличились поступления от НДФЛ, негативного воздействия на окружающую среду и ЕСХН 

Доля основных фондов муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года по полной учетной стоимости) -   0,04% (364 973/815 593 000*100)

Просроченная кредиторская задолженность по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений  Богатовского района отсутствует.


Расходы бюджета муниципального района Богатовский Самарской области на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя района по сравнения с прошлым годом увеличились  на 204,1руб. и составили 2185,4 рублей (в 2015 году – 1981,3). Увеличение произошло в связи с тем, что в 2016 году всем муниципальным служащим приведена в соответствии с законодательством такая выплата как классные чины (до 2016 года выплата не производилась).
 В муниципальном районе имеется утвержденный генеральный план (схема территориального  планирования муниципального района). Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления муниципального района  за 2016 год увеличилась и составила  61,3 %  (2015 год -55,5%) в т.ч.
-организацией транспортного обслуживания  - 76,2%  (2015г.- 66,7%) 
- качеством автомобильных дорог – 33%  (2015г. - 31,4 %) .
-ЖКХ – 74,7%  (2015г. -  67,4%)  

Среднегодовая численность постоянного населения увеличилась с 14180 человек в 2015 году до 14196 человек в 2016году.  
9. «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности. Итоги 2016года»

В районе имеется 57 многоквартирных домов, 7 из которых  полностью перешли на индивидуальное газовое отопление, в 41 доме частично, т.е. на индивидуальное газовое отопление переведены  не все квартиры:
· тепловая энергия - 0,16 Гкал на 1 кв.м. общей площади

· горячая вода - данный показатель для муниципального района Богатовский Самарской области не актуален, т.к. данная услуга не предоставляется.

· холодная вода – 31 куб.м. на 1 проживающего.


Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями:

· энергетическая энергия – 67,6 кВт/ч на 1 человека населения , что ниже уровне прошлого года на 8%. Увеличение произошло в связи установкой приборов учета.

· тепловая энергия - 0,10 Гкал на 1 кв.м. общей площади, на уровне 2015 года

· холодная вода – 0,91 куб.м. на 1человека населения или 94,5% от соответствующего периода прошлого года. Уменьшение произошло в связи установкой приборов учета.
· природный газ – 30,3 куб.м. на 1 человека населения или 87 % к уровню 2015года. 
Приоритеты развития муниципального района Богатовский Самарской области в 2017году


В 2017году органами местного самоуправления муниципального района Богатовский Самарской области в качестве приоритетных направлений деятельности осуществляется стимулирования развития:
· планируется ремонт автодорог общего пользования местного значения в муниципальном районе  Богатовский;
· капитальный ремонт здания структурного подразделения  ГБОУ средней школы с. Беловка «детский сад;
· установка в дошкольных образовательных учреждениях и центральной районной библиотеке в с. Богатое пластиковый стеклопакетов;

· обустройство универсальной спортивной площадки в с. Беловка.
Глава муниципального района 

Богатовский  Самарской области                                                     В.В. Туркин
