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Богатовского района за 1 квартал   2015года

     Объем производства промышленной продукции.

 
В целом по району за 1 квартал 2015 года объем промышленной продукции в действующих ценах составил 548878,9 тыс. рублей. Объем продукции по сравнению с соответствующим периодом прошлого  года в целом по району  возрос на 103,3%.

Определяющую роль в повышении объема производства сыграл ЗАО «Нефтегорский газоперерабатывающий завод». Объем переработки сырья в 1 квартале 2015 году составил 50599 млн. куб.метров, что в денежном выражении составляет -  510,6 млн. рублей.

За отчетный период ОАО «АгроПромПереработка» произведено растительного масла 21435 тонн, что меньше на 5883 тонны по сравнению с таким же периодом прошлого года (78,6%). Объем промышленности в денежном выражении составил 28000 тыс. рублей или 79,9 % к соответствующему периоду прошлого года. Снижение произошло в результате уменьшения объемов закупок сырья (семян подсолнечника)
Богатовским РайПО  произведено 20 тонн (1кв.2014г- 21тонн) хлебобулочных изделий  на сумму 900 тыс. руб., что составляет 82,1% к уровню прошлого года. Уменьшение  произошло из-за  снижения производства хлебобулочных изделий.
 За отчетный период ООО «Богатовский мукомольный комбинат» произвело муки 1170,8 тонн (1 кв. 2014г продукцию не выпускало). Объем продукции в действующих ценах составил 6565,8 тыс.руб.
        Из-за сезонности производства ООО «Стройдеталь»  в 1 квартале 2015 года продукцию не выпускало. 


Объем валовой продукции сельского хозяйства  во всех категориях хозяйств за 1 квартал текущего года составил в денежном выражении- 299,77 млн. рублей или 147,8 % к такому же периоду прошлого года. Вся произведенная продукция является  продукцией отрасли животноводства. 
       Производство основных видов  продукции животноводства к соответствующему периоду  прошлого года составило: по молоку – 138,9 %, по мясу – 98,2 %. Надой молока на фуражную корову в сельхозпредприятиях составил 1558 кг, или 126,3 % к соответствующему периоду прошлого года.
 
Поголовье крупного рогатого скота в сельскохозяйственных предприятиях увеличилось  по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 724 головы,  поголовье свиней уменьшилось    на 860 голов. 
     Развитие сферы малого предпринимательства.  Количество организаций малого бизнеса в отчетном периоде составило 80. По видам экономической деятельности в основном это: сельское хозяйство – 18;  торговля-33; промышленность -2;  прочие – 27.

Количество предпринимателей  без образования юридического лица составило 353  или 120,9 % к соответствующему периоду прошлого года. Численность работников, занятых у предпринимателей без образования юридического лица, составила 483 человек, что соответствует уровню прошлого года.

Отгружено товаров собственного производства, выполнено работ, оказано услуг собственными силами малых предприятий на сумму 81345,5 тыс. руб. или 110% к соответствующему периоду прошлого года. ООО «Стройдеталь» не производило продукцию из-за сезонности. 

По видам экономической деятельности: 

сельское хозяйство — 36892,8 тыс. руб.; 

торговля – 37234,4 тыс. руб.; 

промышленность- 0 тыс.руб.

прочие – 7215,3 тыс. рублей;

За 1 квартал 2015 года поступления единого налога на вмененный доход составили – 928,9 тыс. рублей.

 Бюджетные показатели. Доходы  бюджета за 1 квартал 2015 года составили 68,2 млн. руб., что на 8,5 млн. руб. больше соответствующего периода прошлого года.

 Налоговые и неналоговые доходы бюджета за отчетный период составили 23,5 млн. руб. 

Бюджетная обеспеченность населения за счет налоговых и неналоговых доходов на душу населения в 1 квартале 2015 года составила 1623 рубля.
Расходы бюджета  за отчетный квартал 2015 года составили 52 млн. рублей.

     Розничный товарооборот официально зарегистрированных предприятий торговли составил 21,3 млн. руб., это  составляет 79,1 % к  соответствующему периоду прошлого года.

       Объем реализации платных услуг населению  по официальным источникам статистики составил 2,2млн. руб. что составляет 122 % к уровню  прошлого года. 
     Ситуация  на рынке труда. Число безработных на 01.04.14 г. составило  125 человек  против 194 безработных на эту же дату прошлого года. Уровень безработицы  в отчетном периоде составил 1,7 % к трудоспособному населению. Выплачено пособий по безработице на сумму 918,5 тыс. руб.


 Процессы естественного воспроизводства населения в районе за  отчетный период  характеризуются ухудшением  ситуации в данной сфере. За 1 квартал 2015г  родилось 25 человек, что составляет 75,8 %  к соответствующему периоду прошлого года. За отчетный период умерло 67  человек, что на 10 человек больше по сравнению с соответствующим периодом  2014 года. Сальдо миграции за отчетный период составило 76 человека, или на 5 человек больше по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. 


 Численность населения по состоянию на 01.04.2015 года составила 14525 человек.
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