ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АРЗАМАСЦЕВКА О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ЗА 2014 ГОД И ЗАДАЧАХ НА 2015 ГОД

Отчитываясь о работе  сельского поселения за 2014 год хочу отметить, что такие отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей.

Слова благодарности хочется выразить тем людям, которые оказывают  помощь в решении поставленных наших непростых задач:

- председателю СПК «Аверьяновский» - Есипову А.И.;

- председателю СПК «Арзамасцевский» - Григоревскому Д.А.;

- председателю СПК «Беловский» - Сметанникову А.М.;

- директору ГБОУ ООШ с. Аверьяновка  – Сёмину С.В.;

- заведующей отделением ГБУ СО «ЦСО» муниципального района Богатовский – Поповой Т.В.;

- заведующей Сельским Домом Культуры с. Арзамкасцевка – Пирожковой Л.В.;

- трактористу  СПК «Аверьяновский» - Половинкину С.П.;

- трактористу  СПК «Аверьяновский» - Ведерникову С.Ю.; 

- трактористу СПК «Беловский» - Костину С.И.

Задача администрации поселения - это исполнение полномочий, предусмотренных Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения, Посланиями Президента Российской Федерации В.В.Путина и Губернатора Самарской области Н.И.Меркушкина.

Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения собранием депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.

Для граждан это важнейшее средство реализации, а порой и защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне.  

Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт районной администрации, где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации.  Проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях и мероприятиях в поселении.

В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проводится работа по разработке и внедрению административных регламентов по оказанию муниципальных услуг в сельском поселении.

В рамках организации межведомственного взаимодействия заключено Соглашение об информационном взаимодействии при обеспечении предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме, установлено необходимое программное обеспечение.

Вся работа администрации – это забота о населении. Если люди к нам обращаются,  значит надеются на помощь. Официально, за отчетный период, на личный прием  к главе поселения и работникам администрации обратилось – 72 человека по самым разнообразным вопросам. В основном это жизненные вопросы,  касающиеся улучшения жилищных условий, оформления жилья в собственность, строительства, материального положения, вопросы землепользования и т.д., 70% вопросов решены положительно, 20% обращений рассмотрено с выездом на  место, по остальным даны  разъяснения. 
Работниками администрации выдано  2204 справок, включая адресные справки, справки о месте проживания и прописки, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи, характеристики и иным вопросам.

Сотрудниками администрации регулярно проводились подворные обходы, подготавливались отчеты о деятельности администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населению (за отчетный период входящих писем – 315, исходящих 205).

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 79 постановлений, распоряжений по основной деятельности -47 штук. 

Законодательным органом сельского поселения Арзамасцевка является Собрание депутатов. За 2014 год проведено- 6 собраний депутатов. Принято 34 правовых акта. Основное направление: бюджет, налоги, изменения в Уставе. Все нормативно-правовые документы обнародуются путем размещения информации в печатном издании «Вестник сельского поселения Арзамасцевка», а также в электронном виде на официальном сайте муниципального района Богатовский.

Проекты решений, постановления администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем  Самарского  правового управления.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном  воинском учете в сельском поселении состоит 430 человек. 

В рядах Российской армии сегодня служат 4 человека. Администрация сельского поселения Арзамасцевка обратилась с просьбой в военные части о предоставлении о информации прохождении службы в рядах ВС РФ наших земляков. Информация будет размещена в местной газете «Красное Знамя» к празднику Дня защитника Отечества.

В соответствии с п.3 ч.1 ст.14.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06 октября 2003 г №131-ФЗ,  специалистом администрации сельского поселения  ведется работа по совершению нотариальных действий. За отчетный период было выдано 10 доверенностей, заверено 10 копий. Нотариальные действия в связи с  сменой Главы администрации временно приостановлены, но в 2015 году по мере обучения нотариальным действиям эта услуга также будет предоставляться  населению. 

Осуществляется ведение похозяйственных книг, заложенных в 2006 году на основании сведений, предоставляемых гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. За отчетный период учтено 1032 хозяйства. Помимо бумажных носителей в администрации работает электронная версия программы  БАРС. 

На территории поселения проживают 1852 человека, если сравнивать по данным на 1 января 2013 года. на 24 человека меньше. Демографическая ситуация характеризуется отрицательно, т.к. в среднем смертность превышает рождаемость. За отчетный период: родилось 8 человек (на 15 человек меньше по сравнению с прошлым годом), умерло 20 человек. 

Миграционная ситуация прибыло 44 человека, убыло 56 человек. Прирост населения за счет миграции не наблюдается.

Пользуются мерами социальной поддержки 216 человек. В основном это пожилые люди, которым требуется постоянная забота и внимание. Из них  1 участник Великой Отечественной войны и 7 вдов.

Администрация провела большую работу по решению вопроса о постановке на учет по улучшению жилищных условий семей участников Великой Отечественной войны и вдов.

Так, в 2014 году были куплены:

- квартира для участницы Великой Отечественной войны - В.Т. Храмцовой – жительницы с. Арзамасцевка;

- квартира для вдовы участника Великой Отечественной войны – Л.М. Черевковой, жительницы с. Арзамасцевка.

 - новая квартира для вдовы участника Великой Отечественной войны - А.И. Половинкиной, жительницы с. Аверьяновка.

В дни празднования  победы в Великой Отечественной войне, администрацией поселения, совместно с руководителями хозяйств были организованы встречи и поздравления  ветеранов и вдов Великой Отечественной войны. Вручены поздравительные открытки и подарки от президента Российской Федерации, губернатора Самарской  области, от районной администрации.

Поздравления  и подарки в день сельского хозяйства получили  и наши  жители,  награжденные  почетными грамотами и благодарственными письмами от районной администрации, Самарской области, а также правительства РФ, где указом Президента РФ присвоено «Почетное звание заслуженного работника сельского хозяйства» - В.Н. Марсакову - механизатору СПК «Арзамасцевский».

Наши инвалиды и  старшее поколение жителей также не остаются без внимания. Были выделены денежные средства из районной администрации в сумме 47 тыс. рублей:

- для проведения водопровода в дом инвалида детства С.А. Гаршининой проживающей в с. Беловка;
- на изготовления  пандуса - Н.А. Барсуковой, проживающей в с. Беловка

Особое внимание администрацией сельского поселения уделялось мероприятиям, направленным на профилактику терроризма, и противопожарным, противоповодковым мероприятиям на территории сельского поселения. Для этого был разработан план мероприятий по обеспечению безопасности, установлены системы оповещения в трех селах сельского поселения.

Совместно со школами проводится работа с неблагополучными семьями и трудными подростками, оказываем всестороннюю помощь  семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

Уважаемые жители! Обращаюсь к вам с огромной просьбой. Будьте внимательны к своему жилью. Во многих домовладениях  электропроводка сделана более 40 лет назад, не чистятся дымоходы. 

Мы экономим на малом и получаем большую беду – пожары. Будьте бдительны. Обращайте внимание на живущих рядом с вами соседей.  Без вашей помощи администрация не сможет  справиться с поставленными  задачами в сфере пожарной безопасности.

На территории сельского поселения Арзамасцевка всего 35 гидрантов.
 Из них неисправных – 19 штук: это Аверьяновка - 2 (из 3 гидрантов), с. Арзамасцевка – 3 (из 3), с. Беловка – 19 (из 28), п. Кутулукский – 1 (из 1).

Вопросы благоустройства территории сельского поселения за отчетный период также заслуживают особого внимания. С апреля население активно занималось уборкой своих придомовых территорий. В течение  весенне-летнего периода, осени  регулярно проводился обкос внутрипоселковых дорог, пустырей.

Через центр занятости населения были привлечены работники по благоустройству, благодаря которым практически вся территория поселения очищена от несанкционированных свалок, залежей сухих деревьев.

Навели порядок на входе кладбища с. Арзамасцевка - вырубили клен, сделана отсыпка дороги к кладбищу в с. Аверьяновка, в с. Беловка убрали весь мусор и установили  железные контейнера. Все придомовые территории вовремя были очищены от сухой листвы и сухостоя. Хороший пример показали работники сельской администрации, школы и дома культуры, социальные работники, приняв участие в уборке своих территорий.

В 2014 году приобретена и установлена  детская  игровая   площадка в с. Беловка. Производилось  благоустройство свалок и  кладбищ.

Гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, в целях возмещения затрат в связи с производством сельхозпродукции в части расходов на содержание коров выплачена субсидия в размере 178 тыс. рублей.

Администрацией муниципального района Богатовский Самарской области  выделены  денежные средства в сумме 200 тыс. рублей на пластиковые окна для детского сада с. Беловка и 200 тыс. рублей на трансформатор в с. Аверьяновка.

Администрацией поселения   на постоянной основе осуществляется  ряд комплексных мер по обеспечению устойчивого социально-экономического развития поселения,  ведется работа по увеличению   доходной части бюджета, усилению контроля за эффективным расходованием бюджетных средств, совершенствованию бюджетной системы,  проводились заседания по погашению недоимки по налоговым и неналоговым платежам,  проводим работу с хозяйствующими субъектами поселения для обеспечения полноты поступлений в бюджет поселения от налоговых перечислений: земельного налога, арендных платежей за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселения. Проводится анализ и контроль  платежей.

Ведется работа с населением по вопросу регистрации государственного права на домовладения и земельные участки под ЛПХ.
В собственность администрации зарегистрировано  пять земельных участков.
Большая работа проведена по оформлению невостребованных земельных долей в собственность.
Три объекта  недвижимости - дороги школьного маршрута - поставлены на учет.

 В 2014 году  создан дорожный фонд. Деньги небольшие, но это позволило администрации произвести отсыпку дорог щебнем на 3-х улицах, общей площадью  1860 кв. метра -  это ул. Октябрьская и ул. Советская в с. Аверьяновка и ул. Набережная в с. Беловка. Согласно муниципальному контракту сумма этих работ составила 1 864 600 рублей

В прошедшем году была продолжена  работа по уличному освещению. Произведена замена старых фонарей на новые, в количестве 40 штук. На сегодняшний день все улицы сел освещены.

Ведется также работа по установке  контейнеров и контейнерных площадок для сбора мусора. 

Сохранен штат работников отделения связи в с. Беловка – 2 почтальона, как и прежде, на рабочем месте.

Открыт в здании ФАП с. Беловка аптечный киоск. Сделан текущий ремонт в здании ФАП. Вставлены пластиковые окна, решена проблема с газовым котлом.

В с. Аверьяновка при содействии районной администрации и Центральной районной больницы построено и работает новое отделение ФАП.

В магазине Райпо с. Беловка самообслуживание – очень комфортно и удобно для жителей (было сделано по просьбе жителей и содействии администрации поселения).

В с. Арзамасцевка 27 января 2015 года проведен выездной день налоговой службы из г.Нефтегорска для жителей сельского поселения.

Основные задачи, которые поставлены администрацией на 2015 год:

-это в первую очередь работа с населением и обращениями граждан;

- улучшить качество проводимых мероприятий учреждениями культуры, задействовать все ресурсы и возможности учреждений, чтобы увеличить число оказываемых услуг населению,  добиться массового вовлечения людей разных поколений в творческие объединения;

- увеличить количество жителей, занимающихся физической культурой и спортом, особенно подростков и молодежи;

- провести работу по  максимальному привлечению доходов в бюджет поселения;

- продолжить работу по ремонту внутрипоселковых дорог в с. Арзамасцевка: отсыпать щебнем 1 км дороги по ул. Чапаева. В  поселках Мичуриновка и Кутулукский произвести ямочный ремонт. На эти работы планируется потратить 2 990 тыс. рублей из дорожного фонда.

- уделить особое внимание вопросу благоустройства сел, установить в каждом населенном пункте контейнерные площадки для сбора мусора, привести в надлежащий порядок улицы;
- продолжить работу по замене фонарей уличного освещения на новые светодиодные (энергосберегающие), что позволит сократить расходы на  электроэнергию;

- проведение 9 мая 2015 г. праздника, посвященного 70-летию Победы Великой Отечественной войне;
- проведение 12 июня 2015 г. праздника, посвященного 80-летию Богатовского района;
- проведение праздников, посвященных Дню сел поселения: с. Арзамасцевка (14 ноября), с. Аверьяновка (4 ноября), с. Беловка (14 октября);

- устройство теплых туалетов в СДК с. Беловка и с. Арзамасцевка;

- заливка и планировка катков в селах сельского поселения;

- проведение 22 февраля 2015 г. первенства по рыбной ловле  среди жителей сельского поселения.
Совместно с  районной администрацией планируется:

- устройство комплексной спортивной площадки;
- ремонт школы с. Беловка.
 Подводя итоги 2014 года, хочется отметить, что наши села становятся все чище и краше, и это большая ваша заслуга, дорогие жители наших сел. 

