Налог на доходы физических лиц – стандартные налоговые вычеты.
 С 01.01.2012 не предоставляется стандартный налоговый вычет в размере 400 руб. в связи с тем, что начиная с этой даты признан утратившим силу пп. 3 п. 1 ст. 218 НК РФ (пп. "а" п. 8 ст. 1 Федерального закона N 330-ФЗ).

Уточнен порядок предоставления стандартных налоговых вычетов на детей, установленный пп. 4 п. 1 ст. 218 НК РФ. Причем новая редакция данного положения действует с даты официального опубликования закона (22.11.2011) и распространяется на правоотношения, возникшие после 01.01.2011 (п. п. 2, 3 ст. 5 Федерального закона N 330-ФЗ). Как известно, в 2011 г. вычет на детей предоставлялся в сумме 1000 руб., на детей-инвалидов - в двойном размере. Согласно изменению, внесенному в пп. 4, с 01.01.2011 по 31.12.2011 включительно вычет предоставляется в следующих размерах:

- 1000 руб. на первого ребенка;

- 1000 руб. на второго ребенка;

- 3000 руб. на третьего и каждого последующего ребенка;

- 3000 руб. на каждого ребенка-инвалида (в возрасте до 18 лет) или учащегося очной формы обучения, аспиранта, ординатора, интерна, студента в возрасте до 24 лет, если он является инвалидом I или II группы.

С 01.01.2012 эти суммы составят:

- 1400 руб. на первого ребенка;

- 1400 руб. на второго ребенка;

- 3000 руб. на третьего и каждого последующего ребенка;

- 3000 руб. на каждого ребенка-инвалида (в возрасте до 18 лет) или учащегося очной формы обучения, аспиранта, ординатора, интерна, студента в возрасте до 24 лет, если он является инвалидом I или II группы.

Остальные положения данного подпункта не изменились, в частности, вычет:

- предоставляется при условии, что ребенок находится на обеспечении плательщика НДФЛ;

- предоставляется на каждого ребенка в возрасте до 18 лет, а также на каждого учащегося очной формы обучения, аспиранта, ординатора, интерна, студента, курсанта в возрасте до 24 лет;

- в двойном размере предоставляется единственному родителю (приемному родителю), усыновителю, опекуну, попечителю и действует по месяц вступления единственного родителя в брак включительно;

- действует до месяца, в котором доход налогоплательщика, исчисленный нарастающим итогом с начала налогового периода (года), превысил 280 000 руб.

Соответственно, в 2011 г. изменения коснулись вычета на третьего и каждого последующего ребенка, а также на ребенка-инвалида. Работодатель - налоговый агент, у которого есть работники, имеющие троих и более детей, а также детей-инвалидов, должен пересчитать НДФЛ за 2011 г. по этим работникам. Такая обязанность возникла с даты вступления в силу нового пп. 4 п. 1 ст. 218 НК РФ, а именно с 22.11.2011. 

Возврат излишне удержанного налога работнику осуществляется в порядке, установленном ст. 231 НК РФ. Работодатель - налоговый агент обязан сообщать налогоплательщику о каждом ставшем ему известным факте излишнего удержания налога, а также его сумму в течение 10 дней со дня обнаружения данного факта (в силу п. 6 ст. 6.1 НК РФ расчет осуществляется в рабочих днях). Можно считать, что именно эта дата является датой обнаружения факта излишнего удержания налога и именно от нее нужно отсчитывать десятидневный срок. Заметим, что пока ответственность налогового агента за нарушение указанного срока Налоговым кодексом не предусмотрена.

Уведомить налогоплательщика можно в произвольной форме, предварительно согласовав с ним порядок направления ему такого сообщения (Письмо Минфина России от 16.05.2011 N 03-04-06/6-112). Далее налогоплательщик должен написать заявление налоговому агенту и указать в нем в том числе свой расчетный счет, поскольку возврат осуществляется в безналичной форме. Для возврата излишне удержанного налога ст. 231 НК РФ установлен максимальный срок - три месяца. Вернуть налог можно, уменьшив предстоящие платежи по НДФЛ как по указанному налогоплательщику, так и по остальным налогоплательщикам. Если в течение трехмесячного срока вернуть налог самостоятельно не получится (недостаточно суммы налога для возврата), налоговый агент в течение 10 дней со дня подачи налогоплательщиком заявления вправе обратиться с соответствующим заявлением в налоговый орган по месту своего учета. Таким образом, принять решение о том, будет ли налоговый агент осуществлять возврат самостоятельно, необходимо непосредственно после получения заявления от налогоплательщика.

Если налогоплательщик подаст заявление на возврат излишне удержанного налога за 2011 г. налоговому агенту уже после окончания налогового периода, обязанность вернуть налог все равно останется за налоговым агентом. Подтверждение тому - последний абзац п. 1 ст. 231 НК РФ, согласно которому подать в налоговый орган заявление о возврате излишне удержанной и перечисленной в бюджетную систему РФ налоговым агентом суммы налога одновременно с представлением налоговой декларации по окончании налогового периода налогоплательщик вправе при отсутствии налогового агента.

Облагаемая база по НДФЛ. Согласно новой редакции абз. 6 п. 3 ст. 217 НК РФ с 2012 г. облагать НДФЛ следует не только компенсацию за неиспользованный отпуск, но и некоторые другие суммы:

- выплаты в виде выходного пособия, среднего месячного заработка на период трудоустройства;

- компенсации руководителю, заместителям руководителя и главному бухгалтеру организации в части, превышающей в целом трехкратный размер среднего месячного заработка или шестикратный размер среднего месячного заработка для работников, уволенных из организаций, расположенных в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях.

