Единые уведомления для уплаты налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов.

          Впервые в этом году налогоплательщикам будут разосланы единые уведомления для уплаты налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов.

          Преимущество новой формы не только в том, что она позволяет налогоплательщику увидеть в одном документе информацию по всем налоговым обязательствам и суммам налогов, которые он должен уплатить, но и в наличии обратной связи. К новой форме налогового уведомления прилагается форма заявления, с помощью которой налогоплательщик может обратиться в налоговую инспекцию, которой направлено уведомление, и сообщить о неточностях или недостоверной информации, содержащейся в налоговом уведомлении.

        Налоговая инспекция проверит указанные сведения, в том числе посредством запроса в регистрирующие органы (ГИБДД, Росреестр и т.д.). В случае подтверждения указанных разногласий, налоговая инспекция сделает перерасчет суммы налога и направит новое налоговое уведомление по адресу регистрации налогоплательщика.

      Обращаем ваше внимание, что если имущество учтено в разных инспекциях, например, дачный участок в поселении, а квартира в городе, из каждой инспекции, администрирующей муниципальные образования по месту нахождения объекта налогообложения, должно прийти налоговое уведомление. Одно уведомление налоговым органом будет направлено в том случае, если объекты налогообложения, принадлежащие физическому лицу, находятся в введении одной инспекции.

    В процедуре оплаты имущественных налогов никаких изменений не произошло. Как и раньше, к налоговому уведомлению прилагаются платежные документы на оплату налога (налогов), по которым физические лица осуществляют оплату.

